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040 554 000

Vaš partner pri prodaji, oddaji in nakupu nepremičnin.

Želite prodati nepremičnino?

Kuhamo s ščepcem

Mengeš
Domžale
Kamnik
Trzin
Črnuče
Bežigradljubezni in domišljije.
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DELUJEMO GLOBALNO, ZAPOSLUJEMO LOKALNO

Iščemo sodelavce na več 
strokovnih področjih.

Skeniraj QR kodo za 
prosta delovna mesta.

UTRUJEN
IMUNSKI SISTEM?

040 194 700

Vrnite telesu energijo z naravno močjo kisika. vdih-zivljenja.si

SLOVENIJA

SOORGANIZATORJA:

X
V S T O P N I C E  S O  
V P R E D P R O DA J I !
www.automotorshow.s i
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Dogodki v Supernova Kamnik:
 
Od 2. 3. do 12. 3. – poročna razstava
Sobota, 7. 3. ob 10. uri – poročna estetika & 
koncert = čista čarovnija ob Dnevu žena:
• NEŽNA – poročna revija & koncert ob dnevu 

žena - dogodek je poklon vsem ženskam – ne 
glede na zakonski status. Poročna estetika 
simbolizira ljubezen do sebe, nežnost, novo 
poglavje in notranjo moč.

• Mini poročna revija – ni klasična modna 
revija – je bolj vizualna zgodba.

• Koncert – zahvala ženskam
Vabljeni!

V Supernovi Kamnik
se prepletajo dobre,
športne, ljubezenske 
pa tudi vesele
zgodbe.

 

 

Akcija s kuponom:
35% popust na olje
10% popust na material
15% popust storitev delo

• Servis za vse znamke vozil
• Center rabljenih vozil
• Kleparsko ličarsko storitve
• Cenilno mesto za vse zavarovalnice
• Vulkanizerske storitve

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • t: 01 200 05 75
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AKTUALNO

KULTURA V REGIJI JE ŽIVA

Praznovanju ob Prešernovem dnevu 
so se s številnimi prireditvami pridružili 
tudi v modronovičnih krajih, povsod pa so 
v ospredje stopili domači umetniki in kul-
turni ustvarjalci.

Str. 6

INTERVJU

IMAM PRAVICO IMETI 
SVOJ KOŠČEK NEBA 

Sestri Metki Tušar iz Mengša, avtorici 
dveh pesniških zbirk, je preizkušnja z mož-
ganskim rakom preobrazila odnos do sebe, 
Boga in življenja ter jo naučila, da ima pra-
vico živeti in poskrbeti zase.
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AKTUALNO

NADGRADNJA 
TERMALNEGA TURIZMA V 
SNOVIKU

V osrčju Tuhinjske doline že dobro leto 
poteka intenzivna gradnja. V Termah Sno-
vik gradijo nov hotel, ki bo prve goste spre-
jel že maja letos. Z 22 milijoni evrov gre za 
največjo naložbo od začetkov družbe Ter-
me Snovik pred 24 leti.

Str. 26

ŠPORT 

BAUER JESENI V 
HIMALAJO NA 'PETE 
OLIMPIJSKE IGRE'

Pogovarjali smo se z vsestranskim špor-
tnikom iz Ihana, biatloncem Klemnom Ba-
uerjem, ki je bil leta 2010 v Vancouvru za 
las ob olimpijsko medaljo.

Str. 34

MATEJA ŠTRAJHAR,  
GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA

Kako dobro mnenje ima vsak o sebi in svo-
jem ravnanju! Ljudje smo v lastnih očeh vedno 
videti bolje, kot nas zaznava okolica. Včasih 
tudi v resnici smo boljši, kajti nam samim so 
jasni naši razlogi, strahovi, izkušnje, okoliš-
čine. Pogosto pa romantičen pogled na lastna 
dejanja ali besede ni niti malo upravičen. Ali 
opravičljiv. Življenje nam zato ves čas nastavlja 
ogledalo – vprašanje je le, ali smo pripravljeni 
sneti rožnata očala in to tudi videti. Pa potem 
premisliti, sprejeti in spremeniti.

Nedavno sem se zapletla v prepir. Ne, ni 
res. Zapletla sem se v debato in izrazila svoje 
mnenje ter s tem povzročila prepir. Sprva me 
je užaljen in jezen odziv presenetil, saj se mi je 
zdelo, da sem v svojih besedah jasna, predvsem 
pa objektivna in, kar je najpomembneje, pravič-
na. Ko so se glave nekoliko ohladile, sem ugo-
tovila, da je to daleč od resnice – bila sem polna 
zaključkov, o katerih sem sklepala na podlagi 
nepreverjenih, predvsem pa napačnih informa-
cij. Sodila sem. To spoznanje me je pretreslo, saj 
so prav sodbe o drugih na podlagi izkrivljenega 
sklepanja tisto, kar preziram. 

Opažam sicer, da nekateri ljudje radi pose-
gajo po vrednostnih sodbah, in ne mine dan, da 
si ob tem ne bi mislila: veliko bolj koristno bi 
bilo, če bi najprej temeljito pometli pred svojim 
pragom. Smuk neverjetne ameriške smučarke 
Lindsey Vonn je po hudem padcu pospremilo 
gromozansko število komentarjev na druž-
benih omrežjih in tudi v medijih. Veliko tudi 
pozitivnih, razumevajočih, a skrb vzbujajoči so 
tisti grdi, privoščljivi – prav ji je, kaj se pa sploh 
gre pri teh letih in z vsemi poškodbami. Stri-
njam se, da uničevanje telesa preko vseh meja ni 

Ogledalo
UVODNIK · KAZALO

www.modre-novice.si
urednistvo@modre-novice.si, 01 839 64 00

nujno junaško dejanje, kot ga prikazujejo medi-
ji, in prav je, da se vprašamo, kakšno sporočilo s 
tem pošiljamo mladim športnikom. A vendarle 
se zavedam, da je odločitev navsezadnje njena 
in je zanjo zato v vsakem primeru prava. Vsa 
škodoželjnost anonimnih komentatorjev, ki so-
dijo – o, kako žolčno sodijo! – pa je le mlakuža 
nizkotnosti.

Ko sem po prepiru ugotovila, kakšno godljo 
so povzročile moje besede, sem se iskreno opra-
vičila. Čeprav je bil moj namen dober, je bila 
izvedba grozovita, rezultat pa katastrofalen. 
Imam srečo, da me je oseba, ki sem jo prizadela, 
razumela in zato sprejela ponujeno roko sprave. 
Naučila sem se pomembne lekcije, kako hitro in 
zlahka (sploh v imenu pravičnosti, ki je ena od 
mojih temeljnih vrednot) stopimo v lužo sodb. 
Vsi smo krvavi pod kožo, seveda tudi jaz, am-
pak razlika je v tem, ali si znamo nastaviti ogle-
dalo. Kaj pa vsi ti komentatorji? Njihova ogle-
dala so namenjena zgolj urejanju pričeske! 
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Sedem novih postajališč Domžalčka

Domžale – Slabo leto po uvedbi brezplačnih prevozov z mini avtobu-

som Domžalček, namenjenih predvsem starejšim in drugim ranljivim 

skupinam, se je pokazala potreba po širitvi mreže postajališč. Z začet-

kom letošnjega leta so dodali sedem novih postaj, s čimer so možnost 

trajnostne mobilnosti iz središča razširili tudi na mestno obrobje.

»Naš mini avtobus ima čedalje več uporabnikov. Od 1. aprila 2025 
do konca lanskega leta je prepeljal 5.952 potnikov in prevozil 10.522 
kilometrov,« je na novinarski konferenci uspešno uvedbo Domžalčka 
komentirala domžalska županja Renata Kosec. 

Z Domžalčkom se lahko naenkrat pelje do šest potnikov. S pomočjo 
klančine je omogočen vstop tudi z invalidskim ali otroškim vozičkom. 
Vstop na minibus je možen na 23 postajališčih, od tega so z začetkom 
letošnjega leta uvedli sedem novih: pri Osnovni šoli Domžale, Mena-
čenkovi domačiji, v Stobu, na Prešernovi cesti, pri Osnovni šoli Rodica, 
v Študi pri kapelici in v Športnem parku Domžale pri Ten Tenu. 

Nova postajališča so bila dodana na pobudo občanov. Kljub številnim 
željam po uvedbi postajališča pri nakupovalnem središču na Viru, v ob-
čini temu nasprotujejo. »Brezplačni prevozi z Domžalčkom so namenjeni 
predvsem starejšim in drugim ranljivim skupinam, ki potrebujejo prevoz 
do zdravstvenih storitev oz. pokopališča ipd., torej prevoz do nakupoval-
nega središča ni upravičen,« je pojasnila županja in dodala, da se občani 
za obisk trgovine lahko poslužujejo brezplačnega prevoza za starejše. 

Vse možnosti, povezane z brezplačnimi prevozi Domžalčka ter dru-
gimi oblikami podpore starejšim, so zbrane tudi v brošuri Skupaj za 
lepšo starost, ki je izšla kot priloga domžalskega občinskega glasila, na 
voljo pa je tudi v Centru dnevnih aktivnosti za starejše. 

Podaljšanje del na mostu med Goro in Križem

Komenda – Zaradi nepričakovanih zapletov se zaključek del na 

mostu med Goro in Križem zamika, so sporočili z Občine Komen-

da. Dela bodo predvidoma končana konec aprila.

Dela so se začela lani septembra, a so se že ob začetku pojavili nepri-
čakovani zapleti, in sicer določene zahteve državnih institucij in nep-
ripravljenosti lastnika zemljišča v bližini gradbišča za sodelovanje. Med 
prvimi je bila zahteva, da se morajo vsa zemeljska dela izvajati pod nad-
zorom paleontologa. »Ker smo se s takšno zahtevo, tako Občina kot Za-
vod za varstvo narave, srečali prvič, smo najprej počakali na navodila 
zavoda. Odredili so nam izvedbo postopka zbiranja ponudb za paleon-
tologa. Po zaključku postopka smo morali še počakati, da je bil izbrani 
izvajalec na voljo. V nadaljevanju je skupaj s predstavnikom zavoda so-
deloval pri izvedbi zemeljskih del,« so pojasnili na občini.

Poleg tega so morali za gradnjo odkupiti del zemljišča v bližini, ven-
dar je imel lastnik svoje zahteve. »Takoj smo proaktivno pristopili k 
reševanju in iskali najboljše možnosti, da bi se izognili preprojektiranju 
mostu. Vsa dela, ki niso bila odvisna od odkupa tega zemljišča, smo 
izvajali v skladu s potrjenim terminskim načrtom. Vzelo nam je kar 
mesec dni, vendar smo na koncu uspešno rešili nastalo situacijo,« so 
pojasnili v komendski občinski upravi. 

Manj parkirnih mest v središču Domžal, občina 
uvaja nadomestne rešitve

Domžale – Z začetkom gradnje prizidka k zdravstvenemu domu 

in podzemne garažne hiše se v središču Domžal zmanjšuje število 

parkirnih mest. Občina je že zagotovila nadomestno parkirišče pri 

objektu Ten-ten, hkrati pa potekajo druge dejavnosti za blaženje 

pomanjkanja parkirnih mest.

Zaradi gradnje prizidka k zdravstvenemu domu in podzemne garaž-
ne hiše je v središču Domžal približno sto parkirnih mest manj. Da bi 
nadomestili pomanjkanje, so v domžalski občinski upravi uredili brez-
plačno makadamsko parkirišče pri objektu Ten-ten, kjer lahko parkira-
jo tudi imetniki dovolilnic. Sem so umestili tudi postajališče brezplač-
nega minibusa Domžalček, s katerim se obiskovalci lahko odpravijo v 
ožje središče mesta, poleg tega so v bližnjem športnem parku na voljo 
kolesa DBajk. Parkiranje je še vedno možno na velikem makadamskem 
parkirišču ob trgovskem centru, vendar je po novem uvoz nanj in izvoz 
z njega mogoč le s Karantanske ceste mimo tržnega prostora.

Da bi zagotovili dovolj parkirišč, v Občini Domžale nadaljujejo pri-
dobivanje gradbenega dovoljenja za nadgradnjo garažne hiše ob žele-
zniški progi na Masljevi ulici. Začetka del v tem trenutku sicer še ne 
morejo napovedati. Obenem intenzivno iščejo tudi zemljišče za vzpo-
stavitev parkirišč na obrobju Domžal. 

V Kamniku ponovno slikanje žensk v programu 
DORA 

Kamnik – V Kamniku so po dveh letih ponovno začeli s slikanjem 

žensk v programu DORA. Nekatere ženske bodo že osmič povabi-

li na preventivno mamografijo, s katero lahko raka dojk odkrijejo 

na začetni stopnji, ko je zdravljenje praviloma zelo uspešno. Skupaj 

bodo povabili približno 3.400 žensk med 50. in 69. letom starosti 

iz občine Kamnik. V mobilni enoti programa DORA, ki stoji ob 

Domu kulture, bodo slikali ženske predvidoma do junija.

V Kamniku so ženske med 50. in 69. letom v program DORA vklju-
čene od leta 2011, ko so jih prvič povabili na mamografijo v program. 
Nazadnje je bila mobilna enota v Kamniku pred dvema letoma med fe-
bruarjem in junijem, ko so slikali 3.373 žensk. Na mamografijo je priš-
lo 79,8 % povabljenih žensk, kar je bila najvišja udeležba v Kamniku, 
odkar tam poteka program DORA. Od vseh slikanih žensk iz občine 
Kamnik so jih zaradi odkritih sprememb na mamografskih slikah 79 
povabili na dodatne preiskave v presejalno-diagnostični center progra-
ma DORA na Onkološkem inštitutu Ljubljana. Raka dojk so z dodatni-
mi diagnostičnimi preiskavami potrdili pri manj kot 10 ženskah.

DORA je državni program zgodnjega odkrivanja raka dojk, kjer 
omogočajo vsem ženskam med 50. in 69. letom v Sloveniji pregled z 
mamografijo na vsaki dve leti. Po 50. letu se verjetnost, da ženska zboli 
za rakom dojk, veča. S preventivno mamografijo, ki je s strokovnimi 
raziskavami dokazano najbolj varna in učinkovita metoda za odkri-
vanje zgodnjih rakavih sprememb v dojki, lahko v programu DORA 
odkrijejo bolezenske spremembe v dojki, ki jih ženska sama še ne more 
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zatipati. Odkrivanje majhnih in na dojko omejenih rakov bistveno iz-
boljša verjetnost ozdravitve, tudi samo zdravljenje je manj obsežno, 
zaradi česar je kakovost življenja bolnic boljša. Sodelavci programa 
DORA zato ženskam svetujejo, da se udeležijo preventivne mamogra-
fije, ko dobijo vabilo.

Ženske iz programa DORA prejmejo približno tri tedne pred termi-
nom mamografije osebno vabilo na naslov stalnega prebivališča. Če jim 
termin ne ustreza, se lahko prenaročijo prek elektronske pošte dora@
onko-i.si ali pokličejo na brezplačno telefonsko številko 080 27 28, vsak 
delovni dan med 9. in 12. uro. 

Radar v Stranjah tarča vandalizma

Kamnik – V Stranjah je od konca januarja nameščeno stacionar-

no ohišje za premični merilnik hitrosti, ki so ga na pobudo tam-

kajšnjih prebivalcev priskrbeli pri Direkciji RS za infrastrukturo 

(DRSI). Čeprav se meritve še niso začele izvajati, sprva je bil začetek 

napovedan za prvo polovico letošnjega leta, je bilo ohišje minuli ko-

nec tedna tarča vandalizma.

V Občini Kamnik so poudarili, da v Stranjah niso postavili staci-
onarnega radarja. Nameščeno je zgolj stacionarno ohišje, v katero bo 
mogoče po potrebi vstaviti premični merilnik hitrosti. Glavni namen 
ukrepa je izboljšanje prometne varnosti, še posebej zaradi bližine šole, 
kjer so med najbolj ranljivimi udeleženci v prometu prav otroci. 

Alenka Kastelic

Subvencionirane letne vstopnice za Arboretum 
Volčji Potok

Domžale, Kamnik, Komenda, Mengeš, Trzin, Moravče – Občine 

Domžale, Kamnik, Komenda, Mengeš, Moravče in Trzin tudi letos 

svojim občankam in občanom omogočajo ugodnejši obisk Arbore-

tuma Volčji Potok. 

Sezonske vstopnice so že v prodaji, pri čemer subvencionirana cena 
za odrasle občane navedenih občin znaša 45 evrov. Za otroke, stare od 
3 do 18 let, je cena karte 22 evrov, kar predstavlja znaten prihranek v 
primerjavi z rednima cenama 65 oziroma 35 evrov. 

O usodi šole v Radomljah bo odločala stroka

Domžale – Čeprav starši, združeni v civilno iniciativo, zahtevajo 

gradnjo nove šole, na Občini Domžale nadaljujejo vse aktivnosti za 

gradnjo prizidka k Osnovni šoli Preserje pri Radomljah. Sočasno 

bo občinska uprava pridobila neodvisno strokovno mnenje grad-

bene stroke, ki bo celovito ocenilo varnost, konstrukcijsko stanje 

ter prostorsko in funkcionalno ustreznost obstoječe šolske stavbe.

Lani so starši, povezani v civilno iniciativo, začeli opozarjati, da 
predviden prizidek k obstoječi šolski stavbi v Preserjah pri Radomljah 
po njihovem mnenju ni ustrezna rešitev. Opozarjajo, da objekti, zgra-
jeni leta 1963, ne izpolnjujejo več prostorskih in varnostnih pogojev za 

izvedbo pouka ter so že zdavnaj presegli svojo življenjsko dobo. Zato si 
– tudi z zbiranjem podpisov peticije – prizadevajo za gradnjo nove šole. 

Medtem Občina Domžale nadaljuje aktivnosti za gradnjo prizidka, 
ki je bila, kot poudarjajo na občini, usklajena tako z nekdanjim kot 
sedanjim vodstvom šole, hkrati pa potrjena tudi na seji občinskega 
sveta v okviru proračunov za prihodnji dve leti. »Gradbeno dovoljenje 
imamo, sredstva v proračunu so zagotovljena, pripravlja se projekt za 
izvedbo del,« je pojasnila domžalska županja Renata Kosec. Prepri-
čana je, da bo prizidek, o katerem se usklajujejo že več let, zadostoval 
potrebam šole. 

Sočasno bodo v občinski upravi pridobili neodvisno strokovno 
mnenje gradbene stroke o varnosti in prostorskih pogojih obstoječe 
šolske stavbe. Mnenje bo služilo kot strokovna podlaga za odločanje 
o nadaljnjih ukrepih, tudi v povezavi z načrtovano gradnjo prizidka, 
ter bo prispevalo k preglednemu in odgovornemu reševanju prostorske 
stiske in zagotavljanju varnega učnega okolja za učence in zaposlene. 
»Stanje bo preverila stroka in občina bo sledila njenim ugotovitvam. 
Če bo imela stavba kakršnekoli pomanjkljivosti, jih bomo sanirali. Če 
bi stroka ocenila, da je potrebna rušitev, potem bi to tudi storili,« je po-
jasnila županja. Dodala je še, da bo študija dobrodošla tudi kot vzorčni 
primer. Na območju Domžal je, podobno kot drugod v Sloveniji, več 
šol, zgrajenih v 70. letih prejšnjega stoletja, katerih stanje bodo lahko 
preverili na podlagi teh strokovnih ugotovitev. 

Kot je še poudarila Kosec, bi morebitna novogradnja radomeljske 
šole zaustavila vse ostale investicije – tako v predšolsko kot šolsko 
infrastrukturo. Letos v Domžalah sicer poleg gradnje prizidka k ra-
domeljski šoli načrtujejo še pregled stanja enote Jarše (OŠ Rodica) in 
odločitev o morebitni rekonstrukciji ter širitev osnovne šole Dob. 

Zapora poti v Mostah

Komenda – V Mostah so začeli z rekonstrukcijo 250-metrskega od-

seka poti, ki poteka severno od vrtnarije Gašperlin mimo Gasilne-

ga doma Moste, in bo priključna na javno pot, ki povezuje glavno 

cesto Mengeš–Moste in središče naselja.

»Omenjena cesta bo v prihodnje povezovala vzhodno obvoznico z 
občinsko cesto, ki že zdaj pelje z glavne državne ceste med Mengšem in 
Mostami proti središču kraja. Obstaja namreč velika verjetnost, da po 
gradnji nove ceste Mengeš–Moste–Vodice sedanjega uvoza proti sre-
dišču Most ne bo več in se bo križišče preselilo na obstoječe križišče 
pri Vrtnarstvu Gašperlin. Projekt je še v izdelavi, zato tega trenutno ne 
moremo potrditi z gotovostjo, v vsakem primeru pa bo rekonstrukcija 
občinske ceste v prihodnje dodatno razbremenila promet na tem ob-
močju občine,« so sporočili iz Občine Komenda.

V sklopu rekonstrukcije ceste bo vzdolž celotne trase urejen pločnik, 
predvidene bodo površine za kolesarje in javna razsvetljava. Vrednost 
investicije znaša 182.834 evrov (z DDV). Rok za dokončanje projekta 
je 90 dni od začetka del, torej predvidoma v začetku maja 2026. Med 
gradnjo bo popolna zapora omenjene ceste. 

Alenka Kastelic
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Kultura v regiji je živa
Na kulturni praznik in v dneh pred tem se spominjamo veličine Franceta Prešerna in slavimo kulturo nasploh. Praznovanju so se s 
številnimi prireditvami pridružili tudi v modronovičnih krajih, prav povsod pa so v ospredje stopili domači, lokalni umetniki in kultur-
niki. A kultura dobi svoj pravi odmev pred občinstvom, zato napol prazne dvorane ob praznovanju kulturnega praznika v nekaterih 
krajih puščajo grenak priokus.

EVA GRAŠIČ, ALENKA KASTELIC, MATEJA ŠTRAJHAR

V Domžalah kultura govori tudi mladim 

Prireditev Občine Domžale ob slovenskem kulturnem prazniku je 
letos potekala v Osnovni šoli Dragomelj pod sloganom Kultura govori 
tudi mladim. Osnovnošolci vseh generacij so počastili slovensko kul-
turno dediščino in se s tem poklonili največjemu slovenskemu pesniku 
dr. Francetu Prešernu. 

V uvodnem nagovoru je zbrane nagovoril direktor Kulturnega 
doma Franca Bernika Domžale Jure Matičič. Zbrane je med drugim 
povabil, naj slovenski kulturni praznik praznujejo v svojih najljubših 
kulturnih ustanovah, naj občudujejo umetnost in kulturno dediščino 
naših prednikov, hkrati pa naj se v preteklosti ne ustavljajo, temveč s 
pomočjo kulture in umetnosti pogumno zrejo v prihodnost.

Osrednji del večera je predstavljal pester program, ki so ga skupaj 
z mentorji in mentoricami pripravili učenci in učenke Osnovne šole 
Dragomelj. Obiskovalci so prisluhnili branju in recitacijam pesmi, in-
terpretacijam besedil, igranju na klavir in violino ter dramski igri z 
glasbeno-pevskimi vložki.

Da kultura na Osnovni šoli Dragomelj govori tudi mladim v vsak-
danu, dokazuje projekt Mislice, ki ga na šoli izvajajo že dve leti. Gre za 
literarno-ustvarjalni šolski projekt, katerega namen je spodbujati pisa-
nje na roko, branje, razmišljanje in poglobljeno izražanje med učenci. 
Učenci, starši, učitelji in drugi obiskovalci zapisujejo svoje misli, pesmi, 
kratke zgodbe ali razmišljanja na papir ter jih dodajajo v posebno knjigo 
oziroma album z imenom Mislišče, ki je postavljen ob vhodu v šolo. 
Tam lahko vsakdo zapise prebere ali pa doda tudi svoj prispevek. Pro-
jekt tako ne povezuje le učencev, učiteljev, šolskih delavcev in staršev, 
temveč tudi širšo lokalno skupnost.

V Kamniku v znamenju lokalne ustvarjalnosti

V Kamniku je osrednja kulturna prireditev ob Prešernovem dnevu 
ponudila preplet glasbe, poezije ter govorjene in pisane besede. Dogo-
dek je z domišljeno vizualno podobo predstavil obseg in raznolikost 
kamniške kulturne ustvarjalnosti. Program je pripravila ekipa Doma 
kulture Kamnik pod vodstvom koordinatorja Gorana Završnika. Vse-
binski okvir prireditve je bil oblikovan s poudarkom na ustvarjanju 
Srečka Kosovela in Zofke Kveder, ki jima je ob stoletnici njunih smrti 
posvečeno letošnje leto. 

Dvorana Doma kulture Kamnik je zažarela v projekciji fotografij 
kamniških kulturnih ustvarjalcev in delavcev. Program so soustvarili 
in se z njim predstavili predstavniki kamniških pevskih društev pod 
vodstvom Gašperja Selka, glasbena zasedba Noreia in kamniški pesnik 
Pino Pograjc z interpretacijami poezije Srečka Kosovela. Obiskovalci 

so prisluhnili še odlomkoma iz besedila Rokovnjači in črtice Potovalci.
Zbrane je pozdravila gostiteljica večera, direktorica Javnega zavoda 

za kulturo Kamnik Irena Gajšek. V kratkem pogledu – nazaj in naprej 
– je orisala delovanje Zavoda za kulturo. »Leto 2025 je bilo za naš zavod 
izjemno živahno. Število kulturnih dogodkov se je ponovno povečalo. 
Zabeležili smo kar 352 dogodkov, ki jih je obiskalo skoraj 35.000 ljudi,« 
je dejala in izpostavila čedalje bolj pestro kulturno življenje v prostorih 
Kreativne četrti Barutana ter izjemno rast kulturnega turizma z na-
mestitvenimi kapacitetami v samostanu, kjer so obnovili samostansko 
jedilnico, izdali knjižico receptov Okus preteklosti in vzpostavili dve 
tipični redovniški celici. Tudi v domu kulture so uvedli nekaj novo-
sti, med drugim kulturni stenčas, ki v avli predstavlja najpomembnejše 
dogodke preteklega meseca v kamniški kulturi, in najstniški abonma 
Potovalci, hkrati pa pridobili še financiranje Ministrstva za kulturo za 
tri projekte.

Letos v zavodu načrtujejo več novih vsebin in infrastrukturnih 
izboljšav: vzpostavitev plesnega abonmaja, foto razstavišča ter kako-
vostne gostinske ponudbe v domu kulture. Poleg tega nameravajo v 
mekinjskem samostanu obnoviti kuhinjo in uvesti pethodni samostan-
ski meni, marca pa bo izšla knjiga Ivana Sivca Dorotejine solze, ki zdru-
žuje zgodbo Doroteje Sidonije, opatinje v mekinjskem samostanu, in 
bogato zgodovino tega samostana. »Ob tej priložnosti bomo tudi prvič 
slišali uglasbeno glasbeno hvalnico Kamniku avtorjev Ivana Sivca in 
Matica Smolnikarja,« je povedala Gajšek.

Župan Matej Slapar je v svojem nagovoru poudaril predvsem od-
govornost občine pri ustvarjanju pogojev za razvoj kulture. »Letos 
Občina Kamnik za kulturo namenja kar 5,7 milijona evrov. To niso le 
številke v proračunu, temveč jasno sporočilo, da kulturo razumemo kot 
temelj skupnosti in kot naložbo v ljudi,« je dejal. Med pomembnejšimi 
projekti je izpostavil obnovo Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik in 
Glasbene šole Kamnik ter sanacije več kulturnih ustanov in spomeni-
kov po občini.

Slavnostni govornik je bil Kamničan Anže Zorman, podsekretar na 
Ministrstvu za kulturo. Kot je poudaril povezovalec večera Rok Kosec, 
je ministrstvo v zadnjih letih doseglo pomembne premike na področju 
decentralizacije kulture – tudi po Zormanovi zaslugi. Anže Zorman se 
je osredotočil na pomen lokalne, žive kulture in spregovoril o Kamniku 
kot prostoru kulturnega spomina in simbolov, ki oblikujejo skupnost in 
njen obstoj. 

Tudi v Mengšu z mislijo na Kosovela

Posebna pozornost je bila ob praznovanju Prešernovega dne v Men-
gšu ob 100-letnici smrti namenjena Srečku Kosovelu. Nanj so se spom-
nili tako slavnostna govornica Mojca Volkar Trobevšek kot tudi men-
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geški šolarji. Podeljene pa so bile tudi nagrade Zveze kulturnih društev 
Mengeš.

Kot prva je povezavo med Prešernom in Kosovelom izpostavila 
slavnostna govornica Mojca Volkar Trobevšek. Spomnila je, da je pred 
skoraj štiridesetimi leti prav na mengeškem odru kot šolarka odkrila 
svojo ljubezen do jezika, knjig, gledališča, filma in dobrih zgodb. Da-
nes, ko kultura ni v ospredju – podobno kot v 19. in začetku 20. sto-
letja – je po njenem še toliko pomembneje opozarjati na njen pomen. 
Umetnost ni namenjena eliti, temveč vsem; tudi Prešernovi verzi na-
govarjajo vsakogar v bolečini, dvomu ali osamljenosti, hkrati pa izpri-
čujejo vztrajanje za dostojanstvo pesniškega poklica in slovenski jezik. 
Upanje prinaša tudi Kosovel, ki nas s svojo še danes aktualno poezijo 
opominja, naj ostanemo pokončni. Čeprav je umrl mlad, je ustvaril več 
kot 1.400 pesmi in v njih preroško zaznal razkroj vrednot. Svet bi bil 
drugačen, je sklenila, če bi odločevalci brali kakovostno literaturo – saj 
nas umetnost odpira in ohranja človeške.

Boštjan Svete, predsednik Zveze kulturnih društev Mengeš, je po-
delil priznanja nagrajencem, ki že dolga leta oblikujejo mengeški kul-
turni prostor. Bronasto priznanje Zveze za desetletno delo na področju 
likovne umetnosti je prejela članica Likovnega društva Mengeš Diana 
Korelc, ki s svojimi edinstvenimi deli in predanostjo umetnosti bogati 
kulturni prostor. Srebrno priznanje za večletno delo na področju pev-
ske, glasbene in folklorne dejavnosti je prejel Klemen Stopar, ki je od 
leta 2009 član Folklorne skupine Mengeš. Svoje ljubiteljsko delovanje 
nadaljuje tudi v pevskem zboru Rž Kulturnega društva Anton Loboda 
v Loki pri Mengšu. Zlato priznanje za dolgoletno delo na različnih pod-
ročjih kulturnega udejstvovanja je prejela Nataša Vrhovnik Jerič. Že 
več kot dvajset let je predsednica Kulturnega društva Antona Loboda. 
Delovala je kot ustvarjalka, scenaristka in moderatorka, bila je pred-
sednica uredniškega odbora knjige Loka pri Mengšu v objemu časa. V 
obdobju od leta 2011 do 2021 je bila predsednica Zveze kulturnih dru-
štev občine Mengeš. 

Osrednji kulturni program z naslovom Jaz bi rad hodil v majhnem 
plašču besed je obeležil 100. obletnico smrti Srečka Kosovela. Učenci 
OŠ Mengeš so pod mentorstvom Doroteje Šporn in Milana Burkeljce z 
recitacijami in petjem predstavili 36 njegovih pesmi ter navdušili pol-
no dvorano z mračno in dramatično interpretacijo. Izpostavili so teme 
odtujenosti in razkroja vrednot, ki so še danes aktualne, z zvočnimi 
učinki in projekcijo pesniku ljubih krajev pa poudarili slutnje smrti ter 
konstruktivistično poetiko.

Predvečer Prešernovega dneva v Trzinu v znamenju ljubezni

Na predvečer Prešernovega dneva so v Trzinu proslavili slovensko 
besedo, kulturo in umetnost. Rdeča nit programa je bila ljubezen – ena 
najbolj zastopanih tem v peti in pisani besedi. V prvem delu večera so 
obiskovalci prisluhnili peti in pisani besedi slovenskih avtorjev, v dru-
gem delu pa uživali v priredbi Lenore, predromantične balade, ki jo je 
priredil France Prešeren.

 »Kulturni dan praznujemo že 80 let in je pomemben del naše iden-
titete, saj nas opominja na bogato dediščino – od literature do obrti, ar-
hitekture in ljudskega izročila,« je poudarila povezovalka Zarja Bricelj. 
Ob sprehodu skozi obdobja slovenske književnosti so člani Kulturnega 

društva Ivan Hribar s pesmijo in recitacijo predstavili izbrane odlomke 
leposlovnih del ter razkrili raznolike podobe ljubezni – od idealiziranih 
do tragičnih.

O bogati tradiciji kulturnega udejstvovanja v kraju je spregovoril 
tudi župan občine Trzin Peter Ložar. »Trzin ima bogato zgodovino, kar 
se tiče kulturnega udejstvovanja. KUD France Kotar je pred nekaj leti 
praznoval stoletnico, kar pomeni, da je gledališka dejavnost v Trzinu 
zelo živa. Poudariti bi želel, da je lani KUD France Kotar na Linharto-
vih dnevih dobilo Matička, kar je največje priznanje, ki ga lahko ama-
tersko kulturno društvo dobi na področju gledališke dejavnosti. Poleg 
tega so prejeli še dve posebni priznanji strokovne režije (Jan Urbanija 
in Sandra Kmetič). To pomeni, da je bila naša gledališka predstava zma-
govalna,« je povedal.

Kultura je privilegij srca

Prireditev v Komendi, ki so jo skupaj z Občino Komenda pripravili 
v Društvu umetnih kulturnikov Kaj ti mar, je bila posvečena slovenski 
besedi. Naslovili so jo po Minattijevi pesmi Nekoga moraš imeti rad 
in tako poudarili osrednjo misel prireditve – kultura je privilegij srca. 
Obiskovalci v Kulturnem domu Komenda so lahko prisluhnili besedi v 
pesmih, povezovalnih mislih in recitaciji.

»Kultura je stvar in privilegij srca. Brez srčne kulture ni vredna no-
bena druga,« sta večkrat poudarila povezovalca večera Darko Mavsar 
in Mirko Pogačar iz Društva umetnih kulturnikov Kaj ti mar. Ob tem 
sta dodala, da je treba kulturi posvečati pozornost vedno, ne le ob pra-
znikih. »Če hočemo, da bo ta naš svet pod Alpami vse vključujoča sre-
dina izobraženih, senzibilnih in kulturnih ljudi, potem moramo dati 
kulturi vse privilegije, ki jih zmoremo. Kultura ni le obiskovanje kon-
certov, gledališča, muzejev in razstav, ampak tudi kultura odnosov do 
ljudi, okolja, dediščine in srčna kultura. Brez srčne kulture pa v resnici 
ne obstaja nobena druga. Ko nam bo enkrat dano spoznati in doumeti, 
da smo od ene do druge neskončnosti povezani z vsem, kar obstaja, 
bosta tudi Zemlja in ta naš prostorček pod Alpami lepša in bolj kultur-
na kraja,« sta dejala.

Večer sta s pesmijo popestrila baritonist Anton Habjan in pianist Ni-
kola Varžić. Predstavila sta štiri Prešernove pesmi (Kam, Pevcu, Ukazi 
in Mornar), venček slovenskih ljudskih (Podoknica, Kaj bi te prašal, Ka-
trca, Z zakrivljeno palico v roki, Na jezeru bliz' Triglava) in zabavne Ne 
prižigaj luči, Zemlja pleše, Ne čakaj na maj ter Moja dežela. 
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O kulturi v Kamniku
Sodelovanje je izjemna priložnost, ki bogati kulturo, in v Kamniku je dovolj prostora za vse. Tako bi lahko na kratko povzeli štiriurno 
prireditev Kamniški kulturni maraton, ki so jo pripravili Kulturno društvo Priden možic, Javni zavod za kulturo Kamnik in Mladinski 
center Kotlovnica. Devet gostov – kulturnih ustvarjalcev in organizatorjev, dejavnih tako na profesionalni kot ljubiteljski ravni – je 
predstavilo svoje delo in poglede na kulturo in ustvarjanje v Kamniku.

MATEJA ŠTRAJHAR

Kamniški kulturni maraton poteka od leta 2021 ob Prešernovem 
dnevu. Njegov namen je pokazati novosti, raznolikost in širino kam-
niškega kulturnega prostora. »Kulturni maraton kaže celovito sliko 
kamniške kulture v zadnjih petih letih,« je dejal Goran Završnik iz 
Kulturnega društva Priden možic. 

Ker je kulturnikov v Kamniku veliko, so gostje vsako leto različni. 
Povezovalka Barbara Božič se je pogovarjala s kulturniki z različnih 
področij – od plesa, gledališča in glasbe do kulturnega menedžmenta in 
lokalne skupnosti. Med njimi so bili Ana Trojnar iz Baletne šole Ana, 
gledališka ustvarjalka in ustanoviteljica gledališke skupine Viatores Pia 
Fabijan ter predsednica Krajevne skupnosti Duplica, članica ljudske sku-
pine Predice in vsestranska ustvarjalka Dragica Požek. Sodelovali so še 
vodja kamniške območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavno-
sti Klavdija Gregorin Štiftar, Luka Godec iz Plesnega kluba Šinšin, Elvis 
Rušnjak, trenutno predvsem gostinec, ki pa je ves čas povezan s kultu-
ro, Primož Jeras, tehnični vodja Doma kulture Kamnik, aktiven tudi na 
drugih področjih, med drugim pri tabornikih, v MC Kotlovnica ter KČ 
Barutana, in Helena Tošić, ustanoviteljica Kulturnega društva Naš oder 
in glasbene šole DoReWe. Gostje, ki prihajajo tako iz profesionalne kot 
ljubiteljske kulture, so predstavili svoje delo in izkušnje ter zakonitosti 
področij, na katerih delujejo. Večinoma so se strinjali, da je v Kamniku 

dobro podporno okolje za ustvarjanje in razvoj, vendar je še nekaj pros-
tora za izboljšave. Nekateri pogrešajo več sodelovanja med kulturniki, 
spet drugi se že veliko povezujejo in v tem vidijo veliko dodano vrednost.

Vprašanja občinstva in dosega kulturnih prireditev se je dotaknila 
Barbara Božič, ki kot voditeljica in povezovalka od blizu spremlja veliko 
prireditev in dogodkov. Z njo se je pogovarjal Goran Završnik in ugoto-
vila sta, da se na večini prireditev pojavljajo eni in isti obrazi, zlati nabor 
ljubiteljev kulture sta jih poimenovala, zato si želita več novih obrazov. 

O ljubiteljski kulturi kot pomembnem delu kulture nasploh je spre-
govorila Klavdija Gregorin Štiftar, ki od lanske jeseni vodi kamniško 
območno izpostavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti. »Ljubitelj-
ska kultura je srčika kulturnega ustvarjanja. Brez bazena ljubiteljskih 
ustvarjalcev tudi dobrih profesionalcev ne bi bilo,« je njeno mnenje o 
pomenu ljubiteljske kulture. Dodala je, da je kultura v Kamniku zelo 
pisana: »Sodelujejo različne generacije, različna področja so dobro za-
stopana. Močno je prisotna tradicija, hkrati pa je velik odprt prostor za 
sodobno kulturno produkcijo.«

Ob pozitivnih vidikih kulturnega dogajanja so sogovorniki spomnili 
tudi na težave. Na pomanjkanje javne kulturne infrastrukture v Kamniku 
je opozoril Primož Jeras, sicer tehnični vodja v Domu kulture Kamnik, 
a aktiven še na številnih drugih področjih, med drugim tudi pri projek-
tu Kreativna četrt Barutana. V zvezi s tem območjem, ki leži na južnem 
delu nekdanje smodnišnice in s katerim od leta 2021 upravlja Javni za-
vod za kulturo Kamnik, je dejal: »Zaletavamo se v birokratske vojne.« Za 
celotno območje nekdanje smodnišnice je namreč v izdelavi nov Občin-
ski podrobni prostorski načrt (OPPN), ki naj bi kot javno infrastruktu-
ro za širši družbeni pomen opredelil tudi uporabo stavb in zemljišča za 
Kreativno četrt Barutana. OPPN bo predstavljal osnovo za pridobivanje 
evropskih sredstev za obnovo, a zaradi različnih kapitalskih interesov in 
številnih soglasodajalcev še ni potrjen, zato se celovita prenova odmika. 
Kljub temu so v KČ Barutana uredili zelenico, nadstrešek, na stavbi nek-
danjega ključavničarstva zamenjali okna in vrata, uredili požarno varnost 
in s statično presojo ugotovili, da je varna, a je nujna zamenjava strehe. To 
bodo uredili v letu 2027, letos bodo pripravili dokumentacijo. Ne glede na 
vse se na območju že izvajajo določene kulturne, kreativne, mladinske in 
druge družbene vsebine. Večina programov poteka na zunanjih površi-
nah, saj stavbe za zdaj še nimajo uporabnega dovoljenja.

Sodelovanje kot temelj še bogatejšega kulturnega ustvarjanja je bilo 
v ospredju tokratnega Kamniškega kulturnega maratona, ki je pokazal, 
da je Kamnik mesto z raznoliko kulturno ponudbo. 
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Povezovalka Barbara Božič se je pogovarjala s kulturniki z različnih področij. Na fotografiji z Goranom Završnikom, koordinatorjem Kamniškega kulturnega 
maratona.

Psihoterapija UP
logoterapija Viktorja E. Frankla

Nudim podporo pri:
čustvenih stiskah, tesnobi in notranji praznini,
življenskih izzivih in izgubah,
odkrivanju smiselnih možnosti,
krepitvi notranjih virov moči,
težavah v medsebojnih odnosih in
razbremenilni pogovor.

Saša Kraševec
specializantka logoterapije

T: 031 341 978
E: psihoterapija.up@gmail.com

LJ-ČRNUČE ali ONLINE
Prva ura brezplačno.
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Razkrivamo: v Ljubljani se je odprl 
največji center vozil v Sloveniji!

Novice Porsche Inter Auto

Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Po-
drobne okoljske informacije o novih osebnih avtomobilih so na voljo v priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite na prodajnem mestu ali na spletnih straneh znamk. Cena velja z vključenimi prihranki. V ceno vozila je že vključen bonus v obliki 
znižanja maloprodajne cene vozila v vrednosti 1.500 EUR, do katerega je leasingojemalec upravičen v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu z variabilno pogodbeno obrestno mero pri družbi Porsche Leasing SLO, d. o. o., ter ob sklenitvi zavarovanja vozila (AK+AO) prek 
zavarovalnega zastopnika družbe Porsche Zavarovalno Zastopništvo, d. o. o., ki zastopa zavarovalnice Porsche Versicherungs AG, Zavarovalnica Sava, d. d., Zavarovalnica Triglav, d. d., in Generali zavarovalnica, d. d., pod pogoji akcije RVBON1500. Izračun višine mesečnega obroka 
je informativen in temelji na sklenitvi pogodbe o finančnem leasingu z družbo Porsche Leasing SLO, d. o. o. Za natančne informacije se obrnite na izbranega trgovca družbe Porsche Inter Auto ali obiščite spletno stran www.porscheleasing.si. Cena FINANCIRANJE+BON pomeni 
ceno vozila v primeru sklenitve financiranja v obliki finančnega leasinga pri družbi Porsche Leasing SLO, d. o. o., pod pogoji RVBON500-1500 ter koriščenja dodatnega bona v višini 500 EUR, do katerega je kupec upravičen v primeru menjave vozila staro za staro. Informacije in 
pojasnila glede financiranja so dostopne na spletni strani https://www.porscheleasing.si/ponudba/financiranje/paketi-financiranja/. Emisije CO₂ znašajo med 214 in 0 g/km, kombinirana poraba goriva med 9,3 in 4,4 l/100 km, emisijska stopnja je EURO 6. Emisije NOx znašajo 
med 0,0380 in 0,0059 g/km, število delcev med 0,0094 in 0,0000×10??. Poraba električne energije po kriterijih NEVC znaša med 30,8 in 13,6 kWh/100 km. Emisije CO₂ med vožnjo so odvisne od vira električne energije, zato priporočamo uporabo ekološko pridobljene elek-
trike. Vse informacije v oglasu vozil glede pridobitve subvencije za električna vozila so zgolj informativne narave in temeljijo na podatkih, objavljenih na spletni strani družbe Borzen. Kupec je dolžan vlogo za pridobitev nepovratnih finančnih sredstev vložiti samostojno. Podjetje 
Porsche Inter Auto, d. o. o., ne prevzema odgovornosti za točnost, pravilnost in popolnost informacij objavljenih na spletnih straneh Borzen, kot tudi ne za morebitno neuspešno uveljavljanje pridobitve nepovratne finančne pomoči s strani kupca. Informacije o porabi in emisijah 
CO₂ se nanašajo na vrednosti, izmerjene po predpisanem postopku WLTP (Uredba (ES) št. 715/2007 v trenutno veljavni različici). Več informacij je na voljo na spletni strani www.volkswagen.si/wltp ali pri pooblaščenem trgovcu. Porsche Inter Auto, d. o. o., ne odgovarja za napake 
v članku. Naročnik oglasa je Porsche Inter Auto, d. o. o., Podružnica Porsche Ljubljana, Bravničarjeva ulica, Ljubljana, davčna št.: SI76104672, vpisano pri Okrožnem sodišču v Ljubljani 2. 12. 1999. Tel.: 041 392 204, info@porscheinterauto.net. Več na www.porscheinterauto.net.

Skenirajte kodo s  
telefonom in preglejte  
celotno ponudbo!

Ljubljana je bogatejša za nov avtomobilski mejnik. 
Na Bravničarjevi ulici 13 poleg Modre Hiše je svoja 
vrata odprl največji center vozil v Sloveniji, ki ga 
upravlja Porsche Inter Auto.

Zunanji prodajni salon, ki se razprostira na kar 15.000 
kvadratnih metrih, prinaša revolucijo v načinu nakupa 
rabljenega vozila – s poudarkom na digitalizaciji, trans-
parentnosti in brezkompromisni kakovosti.

V času, ko je trg rabljenih vozil pogosto nepredvidljiv, 
novi center na Bravničarjevi 13 postavlja povsem nove 
standarde. Gre za sodoben prostor, kjer se pod eno 
streho združuje do 600 vozil. Trenutno ima največjo 
ponudbo preverjenih vozil znamk Volkswagen, Audi, 
SEAT, CUPRA, Škoda in Porsche – v celotni Sloveniji.

Impresivna zaloga: 600 vozil na enem mestu

Glavni adut novega centra je nedvomno njegova 
velikost. Na enem mestu je stalno na voljo do 600 
vrhunsko pripravljenih rabljenih vozil. Ponudba zajema 

priljubljene znamke koncerna Volkswagen, vključno z 
znamkami Volkswagen, Audi, SEAT, CUPRA, Škoda in 
prestižna vozila znamke Porsche. Ne glede na to, ali 
iščete mestni malček, prostoren družinski SUV ali prestiž-
no limuzino, novi center omogoča neposredno prim-
erjavo različnih modelov in opreme na enem dvorišču, 
kar prihrani čas in olajša končno odločitev. Poleg tega 
so na voljo certificirani programi, kot so Das WeltAuto, 
Audi Preverjeno:plus, Outletcars in Porsche Approved, ki 
kupcem zagotavljajo dodatno varnost in jamstva.

Video kontrola tehničnega stanja

Ena največjih novosti, ki jih center uvaja, je popolna 
digitalna transparentnost. Porsche Inter Auto kot prvi 
v Sloveniji uvaja podroben video pregled vozila. To 
pomeni, da si lahko kupec še pred obiskom salona na 
spletu ogleda videoposnetek dejanskega avtomobila, 
kjer prodajalec s kamero objektivno pokaže vsak detajl, 
vključno z morebitnimi drobnimi znaki uporabe.

Ekskluzivne ugodnosti

Prihranite do 2.000 EUR ob financiranju in menjavi 
vašega vozila. Pri aktualni ponudbi imate možnost iz-
koristiti dodatne prihranke do 2.000 EUR na izbrane 
modele z brezplačno cenitev vašega trenutnega vozila.

Lokacije, ki je ne morete zgrešiti

Novi center se nahaja na strateški lokaciji v Ljubljani, tik 
ob obvoznici na Bravničarjevi ulici 13 (poleg  Volkswa-
gen in Porsche salona). Sodobno zasnovan objekt nudi 
prijetno okolje za svetovanje, kjer vam ekipa pomaga 
najti najboljšo rešitev glede na vaše želje in proračun.

Vabljeni, da jih obiščete in se sami prepričate o največji 
ponudbi v Sloveniji! Ne zamudite posebnih ugodnosti 
ter si zagotovite svoj sanjski avtomobil.

PORSCHE INTER AUTO LJUBLJANA

Lokacija: Modra Hiša, Bravničarjeva 13, Ljubljana

Delovni čas: pon.-pet.: 8h-18h, sob: 8h-13h

Velikost centra: 15.000 m², do 600 vozil

Specialisti za: Volkswagen, Audi, SEAT, CUPRA,  
Škoda, Porsche ter preostale znamke

Programi: Das WeltAuto, Audi Preverjeno:plus,  
OutletCars, Porsche Approved

Kontakt, tel.: 01 58 25 400, porscheinterauto.net

Nova lokacija pri Modri Hiši, 
Bravničarjeva 13, Ljubljana-Šiška

“Pri najdete največjo 
ponudbo vozil VW, Audi, 
SEAT, ŠKODA, Porsche” 
Vodja prodaje Pavle Nenadić.

Do 600 
vozil na 
lokaciji

Vabljeni 
na ogled

najnovejše 
ponube
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Za projekte občanov 390 tisoč evrov
V Domžalah so začeli izvedbo drugega participativnega proračuna. Za projekte, ki jih bodo predlagali občani, je v proračunu za leti 
2026 in 2027 namenjenih 390.000 evrov. Rok za oddajo predlogov je 28. februar.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: arhiv Občine Domžale

»Z veseljem ugotavljamo, da je bil prvi participativni proračun, ki je 
potekal v letih 2024 in 2025, odlično sprejet in zelo uspešno zaključen. 
Uresničeni predlogi predstavljajo dodano vrednost lokalnim skupnos-
tim. Verjamem, da bo novi sklop za leti 2026 in 2027 še bolj uspešen,« 
je ob predstavitvi novega participativnega proračuna dejal domžalski 
podžupan Borut Ernestl. 

V prvem participativnem proračunu so občani oddali sto predlogov, 
od tega jih je bilo 54 potrjenih, z glasovanjem pa je bilo izbranih 29. Od 
teh so jih v Občini Domžale uresničili 24, kar je 83-odstotna uspešnost. 
»Z realizacijo smo zadovoljni, čeprav si seveda želimo stoodstotne us-
pešnosti. Petih projektov ni bilo mogoče izvesti, ker zemljišča niso bila 
v lasti občine oziroma zanje ni bilo mogoče pridobiti soglasij. Predla-
gatelje smo o tem obvestili,« je Ernestl pojasnil izvedbo predhodnega 
participativnega proračuna. 

V prvem participativnem proračunu uresničenih 24 predlogov

Med uresničenimi projekti participativnega proračuna so bili tako 
prostori za druženje kot manjši infrastrukturni posegi po različnih 
krajevnih skupnostih. V KS Rova so se razveselili novega medgenera-
cijskega igrišča, v KS Preserje pa novega prostora za druženje Preplet. 
Pripravljena je bila projektna dokumentacija za Park Kofutnikove do-
mačije v Srednjih Jaršah, na Viru so postavili učni čebelnjak, na izho-
dišče za Oljsko goro je umeščena informativna tabla, pred podružnično 
šolo Ihan pa nadstrešnici na avtobusnih postajališčih. V središču mesta 
so dodali kažipot do domžalske cerkve, na Podrečju pa vzpostavili nov 
ekološki otok.

Pomemben del projektov je bil namenjen tudi izboljšanju prometne 
in splošne varnosti. Večja varnost se je zagotovila s postavitvijo cestnih 
ogledal na Pšati ter na Aljaževi ulici in Bukovčevi cesti na Viru. Izde-
lani sta bili tudi projektna dokumentacija za gradnjo pločnika v vasi 
Gorjuša in projektna naloga za varno pot čez regionalno cesto v Špor-
tni park Dob. Z namestitvijo igriščnih vrat pri OŠ Venclja Perka se je 
poskrbelo za večjo varnost v okolici osnovne šole, z ureditvijo brežine 
v podhodu pod mostom v Krtini pa se je okrepila varnost na šolski poti.

Številni projekti podpirajo aktiven življenjski slog. Orodja za vadbo 
so umestili v Selu pri Ihanu, posodobili igrišče ob OŠ Rodica ter za-
gotovili novo športno opremo v Športnem parku Vir in ob Kamniški 
Bistrici. Pripravili so tudi projektno dokumentacijo za športno učno 
ferato Šumberk, obnovili tlak v utežarni in v Češminov park postavili 
betonsko mizo za igranje šaha. Posebno pozornost so namenili starej-

šim, med drugim s projektom Preprečevanje padcev starejših, ki se ga 
je udeležilo 113 udeleženk in udeležencev.

Zbiranje predlogov se je že začelo 

Z novim participativnim proračunom v Domžalah nadaljujejo pra-
kso vključevanja občanov v sooblikovanje lokalnega okolja. Občina 
Domžale se je za potrebe participativnega proračuna razdelila na šest 
približno enako velikih območij – za vsako je na voljo 65 tisoč evrov. 
Posamezni predlog je lahko vreden do 24 tisoč evrov. 

Zbiranje predlogov se je že začelo in bo potekalo do vključno 28. 
februarja. Občani, ki morajo biti starejši od 16 let, lahko predloge od-
dajo na spletni strani Na plan z idejo, prek krajevnih skupnosti in na 
vložišču Občine Domžale. Vsak občan lahko odda poljubno število pre-
dlogov, prav tako ni nujno, da jih odda za območje, kjer živi, temveč je 
predlog lahko povezan s katerimkoli območjem.

Do sredine marca bo strokovna komisija pregledala vse predloge in 
odločila, kateri se bodo uvrstili na glasovanje. To bo potekalo od 27. 
marca do 13. aprila. Tudi za glasovanje je pogoj starost 16 let ali več in 
stalno prebivališče v občini Domžale. Vsak občan lahko glasuje le za en 
predlog, a na kateremkoli območju. »Predlogi, ki bodo prejeli največ 
glasov, se bodo umestili v proračun in Načrt razvojnih programov, nato 
pa se bo začela izvedba,« je pojasnil Ernestl.

V Domžalah tako občane vključujejo v razvoj občine, s čimer dviguje-
jo kakovost bivanja v lokalnem okolju in krepijo pripadnost skupnosti. 

Z namestitvijo igriščnih vrat pri OŠ Venclja Perka se je poskrbelo za večjo 
varnost v okolici osnovne šole.

V Češminov park je umeščena betonska miza za igranje šaha.

Projekta Preprečevanje padcev starejših se je udeležilo kar 113 udeleženk in 
udeležencev.
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Odnosi so bistvo posla

Začetki niso bili spekta-
kularni, bili pa so pogumni. 
Majhna ekipa, velika predanost 
in jasno vodilo: eden za vse, vsi 
za enega. Prav ta duh sodelova-
nja, medsebojnega zaupanja in 
spoštovanja je postal temelj, na 
katerem agencija stoji še danes. 
Od prvega dne je bilo jasno, da 
odnosi niso le del posla – so nje-
govo bistvo.

V tridesetih letih se je svet 
komunikacij temeljito preobli-
koval. Digitalizacija, družbena 
omrežja, nenehna dostopnost 
informacij in hitrost odzivov so 
spremenili pravila igre. V agen-
ciji IR Image smo te spremembe 
spremljali, jih soustvarjali in jim 
znali slediti – ne da bi pri tem 
izgubili svojo identiteto. Spo-
sobnost prilagajanja ob hkratni 
zvestobi temeljnim vrednotam 

je postala ena ključnih prednosti 
naše agencije.

Za nami so desetletja zgodb, 
ki niso ostale le na papirju ali 
zaslonih. So zgodbe zaupanja, 
dolgoročnih sodelovanj in par-
tnerstev, ki so rasla skupaj z 
naročniki. Projekti, ki so zah-
tevali pogum. Kampanje, ki so 
nagovarjale ljudi tam, kjer je 
to najbolj štelo. In odnosi, ki 
so presegli klasičen okvir na-
ročnik–izvajalec ter se razvili v 
iskrena in trajna sodelovanja.

Na naslednjih 30 let!

Da smo na trgu obstali 30 
let, pomeni, da nekaj vendarle 
delamo prav. Pomeni, da zna-
mo poslušati, razumeti in po-
vezovati. Da znamo prepoznati 
priložnost, a tudi prevzeti od-
govornost. In da verjamemo, da 
je kakovost dolgoročno vedno 
močnejša od bližnjic, zaupanje 
pa najdragocenejša valuta.

A obletnica ni le možnost za 
pogled nazaj. Je tudi odlična pri-
ložnost za jasno vizijo, kako nap-
rej. Svet komuniciranja danes 
zahteva več kot le dobre ideje. 
Zahteva smisel, pristnost in ra-
zumevanje družbenega prosto-
ra, v katerem delujemo. Agencija 
IR Image v prihodnost vstopa 
z izkušnjami, ki dajejo trdnost, 
ter z radovednostjo, ki ohranja 
svežino.

Trideset let je dokaz vztraj-
nosti. Naslednja leta pa so po-
vabilo k novim poglavjem – z 
enako strastjo, odprtostjo in 
pogumom, ki smo jih imeli že 
na začetku. Ker dobre zgodbe 
ne zastarajo, če so zgrajene na 
trdnih odnosih. Prav zato odno-
si ostajajo srce vsega, kar počne-
mo, tudi v prihodnje.

30 let trdnih vezi in drznih idej

Pisal se je februar 1996. Takrat se je začela zgodba agencije IR Image. Skromno, a odločno. V času, ko so bili komunikacijski 

kanali drugačni, tempo počasnejši in odnosi še bolj osebni, je nastala z jasnim prepričanjem, da dobra komunikacija ni stvar na-

ključja. Je rezultat razmisleka, posluha za ljudi in razumevanja širšega konteksta.

Z vami soustvarjamo že 30 let

Renault priporoča

NOVI 
RENAULT CLIO

3-% OBRESTNA MERA
4 LETA VZDRŽEVANJA
5 LET JAMSTVA
NA VOLJO TUDI Z BENCINSKIM MOTORJEM
Ob nakupu vozila Renault Clio VI TCe 115 Evolution kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se 
zgodi prej. Dodatno kupec prejme pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 19.490 
€, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Clio VI TCe 115 Evolution v primeru financiranja Renault Balloon Leasing 
Promo. Informativni izračun je narejen na dan 2. 2. 2026. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 12.895 € je narejen za dobo odplačila 36 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 3 % ter 
polog v višini 6.595,01 €. EOM znaša 4,34 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 36 mesečnih obrokih v višini 202,33 € pri čemer zadnji povišani obrok 
znaša 6.496,02 €. Skupnafinančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.128,90 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije Renault Balloon Leasing Promo je 
sklenitev finančne pogodbe s pologom do 40 % akcijske cene, trajanjem 36 mesecev, ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Poraba goriva od 3,9 do 4,2 
l/100 km in emisije CO2 od 89 do 93 g/km, potrjene vrednosti glede na različico/po podatkih WLTP/vir UTAC/marec 2025. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 2. 2. do 25. 3. 2026. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si 
pravico do napak. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Simon Blaznik, 041 601 750 Peter Koci, 051 319 185 Igor Ulčar, 041 739 878 www.avtohisa-real.si

Avtohiša Real d.o.o., Vodovodna cesta 93, 1000 Ljubljana
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Namesto avtopilota – več stika s seboj
Petra Kušar se nikoli ni oklepala ustaljenih vzorcev, zato je priložnosti, ki so prišle na njeno življenjsko pot, sprejela kot dragocene 
izkušnje. Prehod iz novinarstva v podjetništvo je bil tako le naravno nadaljevanje njene potrebe po tem, da sledi sebi in dela, kar jo 
veseli. Danes uspešno povezuje svoje pretekle izkušnje s pisanjem in vodenje salona s hiperbarično komoro. V letu 2024 je izdala 
knjigo Srčni pogovori, v kateri bralce nagovarja k poglobljenemu razmisleku o življenju.

MONIKA KERN MOHORČIČ
Foto: arhiv Petre Kušar

Zgodba o podjetniški poti in predanosti celostnemu pristopu k zdra-
vemu načinu življenja se je začela pred približno letom dni, ko je seda-
nja lastnica salona s hiperbarično komoro Petra Kušar učinke kisikovih 
tretmajev prvič občutila na lastni koži. V salon, ki ga danes vodi, je 
takrat vstopila kot stranka. Nad rezultati je bila navdušena; opazila je 
znatno izboljšanje splošnega počutja in zdravstvenega stanja. Ker je že 
vrsto let preučevala tematike zdrave prehrane in naravnih pristopov 
k zdravju, jo je ta metoda še dodatno pritegnila. Takrat si še ni pred-
stavljala, da bo prav ta postala njena primarna dejavnost, saj je salon 
obiskovala le občasno in po potrebi.

Življenje pa je kmalu pripravilo zanimiv preobrat. Tedanja lastnica 
podjetja ji je zaupala, da odhaja na porodniški dopust in se želi popol-
noma posvetiti družinskemu življenju. Iskala je nekoga, ki bi dejavnost 
v celoti prevzel. Čeprav je bila informacija sprva le bežna novica, se je v 
sogovornici hitro porodila drzna ideja – kaj pa, če bi salon prevzela ona? 
Kljub začetnemu presenečenju nad lastno mislijo jo je notranji glas na-
govarjal k temu, da sprejme ponujeno priložnost. Ker močno verjame v 
tovrstni pristop k izboljšanju zdravja, je želela ustvariti prostor, kjer bi 
drugim pomagala na poti do boljšega počutja in zdravja. Lani poleti se 
je prevzem uresničil in tako se je uradno začelo njeno novo poslanstvo.

Spodbujanje samozdravljenja telesa s pomočjo kisikovih tret-

majev

Njeno poslanstvo je trenutno usmerjeno v nudenje tretmajev v 
hiperbarični komori. Gre za naravno metodo za spodbujanje telesa k 
samozdravljenju. Človeški organizem je po naravi zasnovan tako, da 
se nenehno trudi vzpostaviti ravnovesje in se samo pozdraviti, vendar 
mu sodobno okolje to pogosto preprečuje. Vsakodnevni vplivi, kot so 
predelana hrana, polna toksinov, onesnažen zrak in nenehen stres, telo 
obremenjujejo do te mere, da ne more več optimalno opravljati svojih 
nalog. To sčasoma vodi do vnetij, kopičenja strupov in razvoja različ-
nih bolezni. Sogovornica verjame, da je ključ do ponovnega zdravja v 
aktivaciji lastnih zmožnosti telesa za samozdravljenje na neinvaziven 
način. Sama sicer zagovarja celovit pristop, ki vključuje zdrav življenj-

ski slog, prehrano in dober odnos do sebe, hiperbarične tretmaje pa vidi 
kot pomembno podporo tem procesom. 

Danes se soočamo s kroničnim pomanjkanjem kisika. Zaradi stresa 
dihamo plitvo, večino dneva presedimo, premalo smo v naravi, one-
snaženost okolja pa situacijo le še poslabšuje. V hiperbarični komori 
stranke prek maske dihajo 95-odstotni kisik v pogojih povišanega pri-
tiska. To omogoča, da se kisik ne veže le na hemoglobin, temveč se v 
velikih količinah absorbira neposredno v krvno plazmo. Od tam dose-
že tudi najbolj skrite in poškodovane dele telesa. Rezultati takšne zasi-
čenosti so neverjetno zanimivi: telo se začne intenzivno razstrupljati, 
vnetna stanja se umirjajo, pospeši se tvorba kolagena in aktivirajo se 
matične celice. Izboljša se splošna odpornost, poveča fizična zmoglji-
vost pri športnikih in izboljšajo kognitivne funkcije. Možgani, ki pora-
bijo kar četrtino vsega vdihanega kisika, v komori dobijo energijo, ki jo 
potrebujejo za optimalno delovanje. 

Salon Oxy Vita se nahaja v Domžalah v Prodajnem centru Breza. To 
se je izkazalo za praktično izbiro, saj večina strank prihaja iz okolice – iz 
Domžal, Ljubljane, Kamnika, Trzina in Radomelj. »Za tiste, ki se odlo-
čijo za redno obiskovanje tretmajev, je bližina ključnega pomena. Sama 
sem sicer Ljubljančanka, a Domžale so mi bile pri srcu že od nekdaj, saj 
so ravno prav velike, z vsem na dosegu ter s čudovitim razgledom na 
Kamniško-Savinjske Alpe.« Sogovornici veliko pomeni tudi dejstvo, 
da se pri vožnji na delo iz Ljubljane izogne prometnim konicam. Svoj 
prosti čas rada izkoristi za sprehode v naravi in branje knjig. Je oseba 
številnih zanimanj, ki jih rada povezuje. Poleg ljubezni do narave jo 
v zadnjih letih navdušujeta tudi salsa in bachata. Življenje razume kot 
proces neprestanega učenja, kjer vsaka izkušnja, pa naj bo dobra ali sla-
ba, prinaša pomembno lekcijo.

Karierni prehod: od inženirke gozdarstva do novinarstva in 

izdaje knjige

Petro je od nekdaj zanimalo veliko stvari. Po izobrazbi je diplomi-
rana inženirka gozdarstva in magistrica ekonomike naravnih virov. 
Svojo prvo zaposlitev je našla v javni upravi, a je po dobrih dveh letih 
ugotovila, da to delo ne izpolnjuje njenih potreb po ustvarjalnosti in 
svobodi. Želela si je okolja, kjer bi lahko izražala svoje ideje in se neneh-
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no učila. Odločila se je, da se pri tem ne bo omejevala s svojo izobrazbo 
ali družbeno začrtanimi potmi.

Leta 2017 se ji je ponudila priložnost za delo v novinarstvu. Čeprav 
o tem prej ni razmišljala, je hitro ugotovila, da ji pisanje nudi iskano 
svobodo. Novinarstvo ji je omogočilo poglabljanje v različne teme, 
možnost za izražanje kreativnosti in povezovanje s številnimi ljudmi. 
Dobršen del svoje novinarske poti je sodelovala z revijo Ona Plus, za 
katero je opravila številne intervjuje z osebami, ki so nanjo pustile glo-
bok vtis. Ker jo zanima širša slika življenja, je te pogovore izkoristila za 
odpiranje tem, kot so naravni porodi, vzgoja, osebnostna rast, odnosi, 
pa tudi minevanje in žalovanje. Te navdihujoče zgodbe je združila v 
knjigo Srčni pogovori, ki je izšla jeseni 2024. Verjame, da lahko ti zapisi 
bralcem ponudijo drugačen pogled na svet in jih spodbudijo k poglob-
ljenemu razmisleku o življenju.

Zavestno življenje in osebna odgovornost

Ob koncu pogovora sogovornica poda pomembno misel: odgovor-
nost za zdravje je v rokah vsakega posameznika. »Ljudje se premalo 
zavedamo, kako močno naše vsakodnevne odločitve vplivajo na to, 
kakšno bo naše zdravje čez desetletja. Namesto da se zanašamo zgolj 
na pomoč zdravnikov in zdravil, ko je težava že prisotna, bi morali pre-
ventivno delovati vsak dan. To vključuje izbiro hrane, način življenja in 
predvsem delovanje v skladu s samim seboj.« Njena vizija je še naprej 
podpirati ljudi pri vračanju k naravnim, neinvazivnim metodam, ki te-

lesu le pomagajo, da opravi tisto, za kar je bilo ustvarjeno – da se vedno 
znova povrne v ravnovesno stanje. Spodbuja, da se namesto za življe-
nje na avtopilotu odločamo za zavestno bivanje. Verjame, da bi morali 
svoje odločitve sprejemati na podlagi tega, kar nam narekuje naša duša, 
in ne na podlagi pričakovanj družbe. »Ko človek hodi po svoji poti in 
deluje iz ljubezni, se stvari v njegovem življenju začnejo odvijati na naj-
boljši možni način,« zaključi Petra. 

Vse bo v redu.
triglav.si

Od pregleda  
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Prodajate 
nepremičnino? 
Osebno, varno, zanesljivo, strokovno.

Anže Nahtigal

Naročite se na brezplačen test 

sluha in slušnih aparatov

Pod okriljem Optike Tina v Kamniku deluje center za 

slušno rehabilitacijo, kjer vam nudijo brezplačen test sluha, 

zato ne odlašajte – naročite se še danes in si zagotovite kako-

vostno življenje.

Sluh se slabša s starostjo in izpostavljenostjo hrupu ter zaradi 
drugih dejavnikov, kot so različne bolezni in nihanje pritiska. A 
tehnološki razvoj je prinesel ogromen napredek in danes so na vo-
ljo majhni ter diskretni slušni aparati, ki se lahko skorajda nevidno 
nosijo za ušesi ali v njih. Kakovost življenja oseb s slušnimi teža-
vami se s slušnim aparatom bistveno izboljša, saj se vrnejo v svet 
zvoka, ki omogoča boljšo komunikacijo. 

Ekipa strokovnjakov za slušno rehabilitacijo izvede celovit test 
sluha, ki vključuje oceno slušnih sposobnosti in morebitne težave. 
Poleg tega vam bomo predstavili vrhunske nemške slušne aparate 
Rexton, ki jih odlikujejo vrhunska tehnologija za jasno in naravno 
zaznavanje zvoka, izjemna prilagodljivost individualnim potre-
bam, dolgotrajna vzdržljivost in udobje. 

V Optiki Tina so tudi pogodbeni dobavitelj Zavoda za zdra-
vstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) za medicinsko-tehnične 
pripomočke in na podlagi naročilnice za medicinski pripomoček 
vam zdravstveno zavarovanje krije slušne aparate v vrednosti do 
900 evrov.

Za udeležbo na brezplačnem testu sluha in testiranju slušnih 
aparatov Rexton se je treba predhodno naročiti na telefonski šte-
vilki 040 724 330 ali osebno v Optiki Tina na Glavnem trgu 21 v 
Kamniku.

Optika Tina, Glavni trg 21, 1241 Kamnik; T: 040 724 330
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Slovenski polh
Nisem povsem vedel, kaj je polh, dokler jih nisem pojedel enaindvajset. Morda je treba dodati nekaj konteksta. Do zdaj sem se pog-
lobil v skoraj vse vidike Slovenije, razen v enega. Vsi vodniki, ki sem jih prebiral ob svojem prihodu v državo, so vsebovali uokvirjena 
besedila z enako trditvijo, kot da bi šlo za splošno znano posebnost države: Slovenci jedo polhe. Če preverimo vodnike iz obdobja 
1990–2000, kot sta Rick Steves in Lonely Planet, najdemo takšne odlomke. Pa vendar – čeprav v Sloveniji živim že več kot desetletje, 
še nikoli nisem srečal Slovenca, ki bi dejansko poskusil polha. Če dobro pomislim, sprva sploh nisem bil povsem prepričan, kako so 
polhi videti. (1. del)

NOAH CHARNEY

S polhi nisem imel veliko stikov. Najbolj znan polh se pojavlja v knji-
gi Lewisa Carrolla Alica v čudežni deželi (1865). Polh sedi med Norim 
klobučarjem in Marčnim zajcem na prismuknjeni čajanki, kjer sredi 
stavka nenehno pada v spanec in ga tlačijo v čajnike. Uteleša viktorijan-
ski absurdizem, nestabilnost logike ter tanko mejo med smislom in nes-
mislom. Ta upodobitev je polha utrdila kot simbol muhaste brezvoljnosti 
in logike sanj. Disney je Carrollovega Polha v svojem risanem filmu Alica 
v čudežni deželi povzdignil v vizualno ikono. Drobno bitje z monoklom 
nenehno drema in govori v napol oblikovanih aforizmih. Za številne je 
to dokončna podoba polha: prikupen, absurden in globoko zaspan.

To je bila edina referenca, ki sem se je spomnil. Pesem skupine Je-
fferson Airplane White Rabbit (Beli zajec), ki Alico v čudežni deželi 
interpretira kot psihedelično izkušnjo, ga omenja (»spomni se, kaj je 
rekel polh / nahrani svojo glavo«). To je že bližje. Morda so Slovenci to 
vzeli dobesedno? Polniti lonce s polhi in ''hraniti glave''?

Polh je majhen nočni glodavec iz družine Gliridae, ki je razširjen 
predvsem v Evropi in delih Afrike in Azije. Kljub imenu (v angleščini 
dormouse, op. prev.) ni v tesnem sorodu z mišmi; polhi so na sploš-
no bolj okrogli, z velikimi očmi, mehkim gostim kožuhom in dolgim, 
košatim repom, ki pogosto spominja na veveričjega. Tisto, kar polha 
resnično določa, je njegov odnos do spanja. Polhi so znani po dolgotraj-
nem zimskem spanju, saj v hibernaciji pogosto preživijo šest mesecev 
ali več na leto; v tem času njihova telesna temperatura drastično pade, 
presnova pa se skorajda ustavi. To stanje skrajnega mirovanja je evolu-
cijska prilagoditev na pomanjkanje hrane, zlasti v zmernih podnebjih. 
Polhi so plašne živali, ki živijo v drevesih in grmovju ter se hranijo s 
sadjem, oreški, cvetovi in žuželkami. Zaradi njihove izmuzljive narave 
jih večina ljudi v divjini še nikoli ni videla, kar je le še povečalo njihovo 
skrivnostnost in njihovo trajno povezavo s spanjem, sanjami in mejo 
med zavestjo in nezavednim.

Ne zveni ravno kot kosilo, kajne?

V slovenski literaturi je malo omemb polhov, z eno veliko izjemo. 
Janez Vajkard Valvasor je bil polihistor, plemič in zgodnji etnografski 
opazovalec iz sedemnajstega stoletja, ki je živel v regiji Slovenije, takrat 
imenovani Kranjska, ko je bila ta del habsburške vladavine. Napisal je 
in v samozaložbi izdal monumentalno delo Slava vojvodine Kranjske 
(1689), naravoslovni opis regije v več knjigah, ki ostaja eden najpo-

membnejših zgodnjih enciklopedičnih opisov današnje osrednje Slove-
nije in pravzaprav srednje Evrope v 17. stoletju. Valvasorja je gnal izra-
zito zgodnji novoveški vzgib: zabeležiti vse – geografijo, floro in favno, 
običaje, arhitekturo, vraževerje, gospodarstvo in vsakdanje življenje 
– preden bi to izginilo ali se spremenilo. Rezultat je obsežen, bogato 
ilustriran kompendij, ki tekoče prehaja med znanstvenim opazovanjem 
in anekdotami ter združuje empirično radovednost s folkloro na način, 
ki deluje presenetljivo moderno. Ne gre le za regionalno zgodovino, 
temveč za posnetek tega, kako so ljudje razumeli svoj svet na pragu med 
renesančnim humanizmom in razsvetljensko racionalnostjo.

Polhi se v Slavi vojvodine Kranjske ne pojavljajo kot muhasta fan-
tazijska bitja, temveč kot sestavni del kranjskega življenja in gospo-
darstva. Valvasor podrobno opisuje lov na polhe (polhanje), ki je bil v 
gozdovih Kranjske zelo razširjen, zlasti jeseni. Polhi so bili cenjeni tako 
kot vir hrane kot tudi zaradi svoje masti, ki so jo uporabljali v zdra-
vstvene in gospodinjske namene. Beleži iznajdljive metode za njihovo 
lovljenje – zlasti izvotljena drevesna debla s pokrovi – in omenja njiho-
ve nenavadne spalne navade, vključno z dolgimi obdobji hibernacije, ki 
so fascinirala zgodnje opazovalce. V Valvasorjevi pripovedi polh stoji 
na stičišču naravoslovja in človeške kulture: bitje, ki ga enako določata 
biologija kot njegova vloga v kmečkem preživetju, sezonskih ritmih in 
lokalnem znanju. Dolgo, preden je polh postal simbol logike sanj v an-
gleški literaturi, ga je Valvasor predstavil kot nekaj bolj prizemljenega 
in povednega – majhno žival, katere navade so tiho oblikovale človeško 
življenje v gozdovih Kranjske.

V kranjskem ljudskem izročilu obstaja motiv, ki povezuje polhe in 
hudiča, in se pojavlja v kulturnem svetu, ki ga dokumentira Janez Vaj-
kard Valvasor v Slavi vojvodine Kranjske, čeprav o njem poroča z zanj 
značilno mešanico radovednosti in skepticizma. Po lokalnem prepriča-
nju so bili polhi včasih pod vplivom hudiča zaradi svojih nenavadnih 
navad: za več mesecev so izginili, se nato nenadoma pojavili v velikem 
številu in živeli skriti v drevesih (ali danes v vmesnem prostoru med 
ostrešjem in streho). Za zgodnje novoveške podeželske skupnosti so 
bitja, ki so izginila v zemljo ali drevesa in se vrnila, kot bi navidezno 
vstala od mrtvih, nosila vznemirljivo dvoumnost. V krščanski folklori 
so takšno mejno vedenje – med življenjem in smrtjo, budnostjo in spa-
njem – pogosto pripisovali nadnaravnim silam, v nekaterih zgodbah pa 
naj bi polha ščitil, skrival ali celo ''posedoval'' hudič pod gozdnimi tlemi.

Natančneje, ena od ponavljajočih se zgodb je trdila, da hudič pozimi 
skrije polhe pod zemljo in jih straži, da jih ljudje ne bi mogli loviti vse leto, 

POMOČ PRI OZDRAVITVI
Učinkovite terapevtske storitve za
zdravljenje bolezni, motenj in poškodb.
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Prenovljena lekarna v Moravčah – 

dostopna in prijazna za vse

V začetku februarja se je v neposredni bližini novega 

doma starejših občanov v Moravčah uradno odprla pre-

novljena podružnična lekarna Moravče. Investicija v 

vrednosti 591 tisoč evrov pomeni zaključek večletnih 

prizadevanj za izboljšanje zdravstvene oskrbe v kraju. 

Direktorica Javne-
ga zavoda Mestne le-
karne, kamor sodi tudi 
moravška podružnica, 
Varja Suhodolčan, je 
ob odprtju poudarila, 
da selitev na novo lo-
kacijo predstavlja po-
memben korak k iz-
boljšanju dostopnosti 

in kakovosti lekarniških storitev.
Nova podružnična lekarna je v bližini središča kraja in lokal-

ne ambulante, s čimer postaja del zaključene zdravstvene celote. 
Stavba je v celoti dostopna gibalno oviranim osebam in ima ure-
jena parkirna mesta. V lekarni sta na voljo dve izdajni mesti. Pod 
vodstvom Tanje Martinjak Podgoršek, mag. farm., so pacienti 
deležni celostne obravnave glede uporabe zdravil – na recept in 
brez recepta. Strokovno osebje svetuje tudi pri izbiri prehran-
skih dopolnil, medicinskih pripomočkov ter nudi celotno paleto 
kozmetičnih izdelkov.

Delovni čas: ponedeljek in sreda od 13. do 19. ure, torek, četr-
tek in petek od 7.30 do 15. ure

Več o ponudbi in emisijah na peugeot.si

SUVERENO ZM AGUJ 
NA VSAKEM TERENU

PEUGEOT 
2008 STYLE 

ZA 17.990 €

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 
Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si

Modre novice bodo spremljale volilno kampanjo in priprave na 
volitve v okviru svoje programske zasnove in skladno s prostorskimi 
možnostmi z različnimi novinarskimi prispevki. Osnovno vodilo 
pri poročanju bo predstavljanje pomembnih informacij za lokalne 
prebivalce in skupnost, sicer pa bo naše vodilo med volilno kampanjo 
nepristransko in tržno obnašanje medija. Brezplačnih promocijskih 
predstavitev strank ali kandidatov ter strankarskih razglasov, pozi-
vov, javnih izjav, stališč in uradnih dokumentov ne bomo objavljali. 
Pri poročanju bomo upoštevali enakopravno zastopanost kandida-
tov, političnih strank in drugih predlagateljev kandidatov. 

Objave, razglase, sporočila kandidatov, njihovih predlagateljev 
in strank bomo objavljali pod enakopravnimi pogoji in po veljav-
nem ceniku za oglasni prostor. Vsa volilna sporočila bomo objavili 
le z navedbo naročnika. Za vsebino oglasov je odgovoren naročnik. 
Oglasne površine bodo na jasen in nedvoumen način ločene od ure-
dniških vsebin.

Naročila za oglasni prostor v reviji Modre novice za držav-
nozborske volitve 2026 sprejema IR IMAGE d.o.o., Medvedova ulica 
25, 1240 Kamnik, telefon 01 839 64 00, faks 01 839 64 11, elektronski 
naslov urednistvo@modre-novice.si.

Uredniška pravila revije Modre novice ob državnozborskih 
volitvah 2026

izpusti pa jih šele, ko mu to ustreza. To prepričanje je pomagalo razložiti 
tako njihovo dolgo zimsko spanje kot njihovo nenadno pojavljanje v je-
seni, hkrati pa je gozd moraliziralo kot sporni prostor med človeško upo-
rabo in hudičevimi ukanami. Valvasor takšnih zgodb ne beleži, da bi jih 
potrdil, temveč da bi ohranil način razmišljanja ljudi – kako so naravne 
pojave razlagali s teologijo, strahom in domišljijo, preden je sodobna bio-
logija ponudila boljše odgovore. Polh ima tako zanimivo simbolno vlogo: 
ni zgolj vir hrane ali zoološka zanimivost, temveč bitje, ki lebdi na robu 
vidnega sveta, povezano s spanjem, skrivanjem in nelagodnim sumom, 
da pod površjem narave vedno deluje nekaj nevidnega.

Ta stari kranjski mit ni umrl z Valvasorjem. Postal je domišljijsko 
gonilo romana Josipa Jurčiča Jesenska noč (1865) in kar me fascinira, je 
to, kako trdovratno živ je ostal, saj se je v gozdovih Kočevskega ohranil 
še dolgo po drugi svetovni vojni in na mnoge načine vztraja še danes. 
To ni fosilni mit, temveč delujoč mit, ki je še vedno zasidran v kolek-
tivnem spominu polharjev in še vedno nenavadno odmeven. K njemu 

me vleče simbolni trikotnik, ki ga ustvarja med polhom, hudičem kot 
njegovim varuhom in lovcem, ki mora krmariti med obema. Hudič 
tukaj začne nenavadno spominjati na Pana, boga pastirjev in živalske 
zvitosti, čigar ime nam daje besedo panika, tisto nenadno zmedo čutov, 
nemir, ki onemogoča racionalno misel. Je ta vznemirjenost tista stvar, 
ki jo Valvasor opisuje, ko pravi, da lovce odvrača od hudiča, ali pa gre 
za isti nemirni libido, pred katerim je svarila srednjeveška morala, le da 
je priročno preusmerjen v dovoljeno strast, v lov? Pana so navsezadnje 
neoplatonistični in krščanski misleci razumeli kot sintezo samega po-
ganstva, njegova ''smrt'', napovedana s skrivnostnimi zvoki v gozdu, pa 
je naznanjala konec starih bogov. Ko sledite niti naprej, se mit dotakne 
še starejših plasti, rojstva Dioniza iz Jupitrovega votlega stegna, torej 
takšnega kot drevesno deblo, v katerem spi polh. V tej luči polh postane 
več kot plen ali škodljivec. Postane kot rastlinski Dioniz, bog, ki izgine 
in se vrne, medtem ko hudič in lovec krožita okoli njega kot tekmeca za 
skrbništvo nad nagonom, željo in preobrazbo. 
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Imam pravico imeti svoj košček neba 
Težko je verjeti, ko sestra Metka Tušar pripoveduje, da je bila še nedolgo nazaj zadržana in negotova. Ko jo poslušam, življenje kar 
vre iz nje in iskrice se zasvetijo v njenih očeh – tudi takrat, ko govori o bližnjem srečanju s smrtjo. A huda bolezen, rak na možganih 
oziroma gospod Limfom, kot ga je poimenovala sama, je v njenem življenju pomenila prelomnico. Danes jo opisuje kot blagoslov 
– kot izkušnjo, ki je temeljito preoblikovala njen odnos do sebe, do Boga in do življenja nasploh ter jo osvobodila uničujočih in 
omejujočih notranjih vzorcev. »Šele ko sem zbolela, sem se zavedala, da imam tudi jaz pravico živeti – pravico poskrbeti zase, pra-
vico imeti svoj košček neba, svoj kvadratni meter v vesolju,« pravi sestra Metka, ki živi v Mengšu, dela v Domu svete Katarine in je 
avtorica dveh pesniških zbirk. Njene besede niso zgodba o bolezni, temveč o poti upanja, optimizma in predvsem sprejemanja, ki 
ne pogojuje in ne postavlja vprašanj.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Pri devetnajstih letih ste vstopili k sestram usmiljenkam. Kdaj ste 

začutili klic za redovniško življenje in kaj je botrovalo vaši odločitvi?

Prvi klic sem začutila že v prvem letniku srednje šole. Zgodilo se je 
v nedeljo med mašo. Bila sem v cerkvi in se spomnim, kako sem sedela 
v prvi klopi, ko sem v svoji notranjosti kar naenkrat zaslišala glas: »Kaj 
pa, če bi ti šla v samostan?« Vse je bilo tako živo. Odgovorila sem: »O, 
kje pa – jaz nisem za to.« Nato sem na dogodek pozabila in o tem nisem 
več razmišljala. Živela sem običajno najstniško življenje. V začetku če-
trtega letnika sem klic ponovno začutila. Ker sva se takrat ravno začela 
spoznavati z nekim fantom, sem ugotovila, da je napočil čas za odloči-
tev – odločila sem se za redovništvo.

Odločitev je postopoma oblikovala tudi mojo poklicno pot. V prvem 
letniku sem obiskovala srednjo tekstilno šolo. Med šolskim letom sem 
si zelo zaželela, da bi nekoč šla v misijone, zato sem se v drugem letni-
ku prepisala v srednjo zdravstveno šolo. Po končani srednji šoli sem se 
zaposlila v Kliničnem centru v Ljubljani, kjer sem naredila strokov-
ni izpit za srednjo medicinsko sestro. V tem času sem že stanovala pri 
sestrah kot kandidatka. Nato sem šla v Beograd, ker so imele naše sestre 
takrat noviciat, in se leta 1991 vrnila v Slovenijo. Zatem sem delala v 
različnih bolnišnicah.

Od prve odločitve do zaobljub mine kar nekaj let. Kako ste vi doživ-

ljali ta čas?

Nič ne gre iz danes na jutri; človek se mora prečistiti skozi odnose, 
dvome in izkušnje.

Redovnica ste že 36 let. Vam je bilo kdaj žal?

Nikoli mi ni bilo žal, čeprav so se vmes pojavljale preizkušnje. Ven-
dar tudi te človeka utrdijo in prečistijo, tako da se še bolj zaveš, da si na 
pravem mestu.

Redovnice se v očeh moderne družbe marsičemu odrekajo – imate 

tudi vi tak občutek? Čemu ste se vi odpovedali in kaj ste z vstopom 

v red pridobili?

Nikoli nisem imela občutka, da se čemu odpovedujem. Seveda sem 
se odpovedala družini, partnerskemu odnosu in otrokom. Včasih sem 
celo razmišljala, da je morda bolje, da sem sestra, saj ne vem, kakšna 
mama bi bila. Ali bi sploh znala vzgajati otroke? Čeprav sem v mla-
dostniških letih razmišljala, da bi imela štiri otroke, in sem imela celo 
izbrana imena (smeh), sem po drugi strani v odnosu z Bogom prejela 
toliko podpore in tolažbe, da ne morem reči, da sem se čemu zares od-
rekla.

Sestre usmiljenke se posvečate skrbi za uboge, revne in bolne. Delate 

predvsem v bolnicah in domovih za starejše ljudi, pa tudi pri obiskih 

in negi bolnikov na domu. Tudi vi ste delali v bolnišnicah, od leta 

2012 pa ste zaposleni v Domu svete Katarine v Mengšu, domu za sta-

rejše, kjer ste glavna medicinska sestra. Kako gledate na svoje delo? 

Kako se je v vseh teh letih, odkar delate v Mengšu, spreminjalo – ne le 

delo, temveč tudi ljudje, ki prihajajo k vam, in njihovi svojci?

Moji začetki so bili zelo zanimivi, saj sem pred tem vedno delala v 
bolnicah in z delom v domu za starejše nisem imela izkušenj, zato sem 
začela praktično od nič. Zame je bilo to zelo naporno, saj sem bila kot 
glavna sestra edina diplomirana medicinska sestra, poleg tega pa sem 
opravljala še marsikatero drugo nalogo. Danes se mi zdi ob spominu na 
to skoraj neverjetno, koliko sem delala in kaj vse sem postorila. (smeh)

Kljub temu je bilo prijetno. Ljudje so naš dom zelo dobro sprejeli, 
predvsem, ker se za naše stanovalce zelo zavzamemo in pri nas nihče 
nikoli ni zgolj številka. Že po obrazih naših stanovalcev je videti, da 
so vedri. Pogosto nam povedo, da se pri nas počutijo skoraj kot doma.

Vedno smo imeli dobre odnose tudi s svojci. Seveda se kdaj najde 
kdo, ki ni z vsem povsem zadovoljen, vendar so odnosi na splošno dob-
ri. Razlog za to po mojem mnenju tiči tudi v tem, da smo vedno na voljo 
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za pogovor. Ljudje dobijo odgovore in nimajo občutka negotovosti ali 
dvomov. Seveda so se pojavljale tudi težave – kakor povsod, kjer gre za 
živ organizem – vendar smo jih sproti reševali.

Kako bi opisali vašo skupnost v Domu sv. Katarine v Mengšu?

Ker je bilo vedno več starejših sester, bolnih ali nepokretnih, so že-
leli zanje ustrezno poskrbeti. V Mengšu, kjer so sestre imele dve hiši, 
je bil na voljo prostor za gradnjo doma. Ker je bil novi dom dovolj pro-
storen, so se odločili, da bo sprejel tudi zunanje stanovalce. To se je 
zgodilo leta 2012.

Naša skupnost je razdeljena na dva dela. En del so starejše sestre, 
ki so bolne, nepokretne ali imajo demenco. Te stanujejo v Domu sv. 
Katarine. Drugi del je skupnost delujočih sester. Dve sva zaposleni v 
domu, tri sestre pa so prostovoljke in pomagajo, kolikor zmorejo. Tudi 
ostale sestre po potrebi priskočijo na pomoč. Kot skupnost delujočih 
sester smo povezane z lokalno skupnostjo in se aktivno vključujemo v 
župnijsko življenje.

Pomembno mesto v vašem življenju ima pisanje. Lani je izšla vaša 

druga pesniška zbirka Svobodni utrinki, ki prinaša tako osebna 

razmišljanja kot družbeno kritiko. Že pred tem je leta 2022 izšel vaš 

prvenec Ti boš povedal, v katerem so zbrane pesmi in pravljice. Po-

ezijo pišete že od srednje šole, čeprav pravite, da vam vaše srednje-

šolske pesmi niso všeč, vmes ste dali prednost svojemu poklicnemu 

delu. Zakaj se je vaša umetniška žilica ponovno prebudila?

Že prej sem občasno napisala kakšno pesem, ponavadi sem jih tudi 
uglasbila, a sem bila na splošno tako preobremenjena z delom, da mi niti 
na kraj pameti ni prišlo, da bi kaj pisala. Tako približno petnajst let ni-
sem napisala ničesar. Nato pa se je pojavil občutek, da moram nekaj na-
pisati. A kaj? Pesmi me nikoli niso posebej prepričale, ker so se mi zdele 
mračne, trpeče, črnoglede. Potem sem napisala prvo pesem z naslovom 
Taka pesem in mi je postalo jasno, kakšne pesmi želim pisati. Nato se je 
vsulo. Pisati sem začela poleti 2020 in v enem letu in pol napisala vse. 

Vmes sem se večkrat spraševala: »Od kod meni to? Kako je mogoče, 
da pišem take pesmi?« Očitno so vse te besede morale ven iz mene.

V knjigi je tudi nekaj pravljic in sonetni venec – njegov nastanek 
je zanimiv. Pisati sem ga začela za interno glasilo ob deseti obletnici 
doma. Imela sem občutek, da bom odšla, zato sem želela pusti nekaj 
svojega – nekakšno oporoko, vizijo doma in smer, kako naj gre naprej. 
Razmišljala sem, kaj ustvariti, potem pa mi je prišlo na misel: sonetni 
venec. 

Začela sem prebirati Prešernov Sonetni venec, opazovala, kako je 
zgrajen, štela zloge in rime. Prve sonete sem zavrgla, ker niso bili dobri. 
Spraševala sem se, kako združiti formo, vsebino, zgodbo in sporočilo. 
Vmes sem že nekoliko obupavala, nato pa sem začela vztrajati – delati, 
delati, delati. Celo poletje sem sestavljala in pisala. Tako je nastal sone-
tni venec. Oddala sem ga za objavo v internem glasilu, deset dni pozneje 
pa sem bila že v bolnišnici. Imela sem občutek, da sem s tem zaključila 
neko obdobje.

Med pisanje in izdajo prve pesniške zbirke je posegla bolezen … 5. 11. 

2021 ste izvedeli diagnozo – rak na možganih. 

Zdi se mi, da so bile pesmi iz prve knjige nekakšna priprava na bo-
lezen. Z njimi sem razčistila stvari iz preteklosti, zato sem lahko šla 
naprej. Pesmi sprva nisem imela namena objavljati. S tem se sploh ni-
sem ukvarjala, čeprav mi je nekdo, ki je bil tudi pesnik, govoril, da so 
pesmi kakovostne in da bi jih morala izdati. Šele ko sem zaključila z 

zdravljenjem, sem pesmi zbrala, jih uredila in nato je oktobra 2022 izšla 
moja prva pesniška zbirka.

Diagnoza je prišla čez noč, bolezen kot strela z jasnega, čeprav ste de-

jali, da ste zaslutili svoje slovo. 

Do zadnjega sem še delala, čeprav sem že nekaj dni prej čutila, da ne 
morem več tako jasno misliti, da besed ne najdem več tako hitro in tudi 
nasploh nisem več tako hitra kot prej. Pa vendar mi ni prišlo na misel, 
da bi lahko bilo kaj narobe. Ko mi je sodelavka sporočila, da je zbolela 
in bo ostala na bolniškem dopustu, sploh nisem vedela, kaj naj s to in-
formacijo. Direktorici doma sem rekla: »Jaz ne vem, kaj naj delam. Jaz 
nič ne vem.« Poslala me je k zdravnici.

Zvečer sem jo obiskala. Čeprav je bil moj nevrološki status nor-
malen, se ji je utrnila dobra ideja in me je napotila na nujen pregled 
na nevrologijo. Tistega večera še nisem šla, zjutraj pa sem se odpra-
vila. Prišla sem peš, druge so pripeljali z vozički. Ker moje stanje ni 
bilo označeno kot nujno, sem na preiskave čakala šest ur. Sprva se ni 
pokazalo nič, a so se kljub temu odločili še za CT glave, da ne bi česa 
spregledali. Postajalo mi je že nekoliko nerodno, saj se mi je zdelo, da mi 
v resnici ni nič in da zdravnikom kradem čas.

Po CT-ju me je zdravnik poklical v ordinacijo. Pomislila sem, da to 
ni dober znak, saj so vse druge bolnike odslovili kar na hodniku. Usedel 
se je nasproti mene in rekel, da je na možganih nekaj prisotno – ekspan-
zivni proces, kot se je izrazil. Takoj mi je bilo jasno, kaj to pomeni.

Ostala sem v bolnišnici. Deset dni sem bila na diagnostiki, nato so 
me za štirinajst dni poslali domov, potem naj bi sledila operacija. Ven-
dar se mi je stanje že v nekaj dneh močno poslabšalo, zato so me ponov-
no odpeljali v bolnišnico. Sledila je operacija, po njej sem bila štiri dni 
na intenzivni negi. Ob premestitvi na oddelek so me rutinsko peljali še 
na CT prsnega koša in trebuha. Po pregledu so kar pritekli v sobo, me 
pogledovali in spraševali: »Nimate nobenih težav?« Odgovorila sem, 
da ne. Povedali so mi, da je nekaj žil v pljučih skoraj povsem zamaše-
nih, zato sem morala znova na intenzivno nego, kjer so začeli topljenje 
strdkov. »Vas pa nekdo res čuva tam zgoraj,« so mi dejali. (smeh)

Tisto noč, preden so odkrili zamašene žile, nisem mogla spati, kar 
sem pripisovala temu, da sem čez dan preveč dremala. Ni me bolelo nič, 
imela pa sem čuden občutek – kot da hodim po robu prepada, dobese-
dno po robu smrti. A nisem komplicirala. Rekla sem si: »Saj mi nič ni, 
nimam nobenih težav.« Pa vendar je bila tudi to neka slutnja.

Kako ste kot diplomirana medicinska sestra, ki ima strokovno zna-

nje in izkušnje, sprejeli bolezen in vse, kar se je dogajalo?

S tem se nisem obremenjevala. Ko mi je zdravnik povedal, da imam 
nekaj na možganih, sem začutila, kot da sem se potopila v mir, neka-
kšno notranjo umiritev. Seveda so se pojavila vprašanja – zakaj jaz, za-

Sestra Metka je po bolezni s kaligrafsko pisavo prepisala Markov evangelij.Šele po bolezni sem odkrila, da imam tudi 

jaz pravico živeti – pravico poskrbeti zase, 

pravico imeti svoj košček neba, svoj kvadratni 

meter v vesolju.
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kaj bolezen – vendar sem se z njimi hitro sprijaznila. Nisem se ukvarjala 
s tem, ali je kdo kriv ali ne, ali sem kriva jaz ali kdo drug.

Odločila sem se, da bolezen sprejmem – in kar bo, bo. Veliko ljudi mi 
je svetovalo, naj se z boleznijo borim, sama pa sem čutila, da jo moram 
sprejeti. Če se boriš, si lahko poražen. Če sprejmeš, nikoli ne moreš biti 
poraženec, saj bo vse, karkoli se zgodi, dobro.

Pravite, da ste bolezen sprejeli in se z njo niste borili. Dali ste ji celo 

ime – gospod Limfom. To je sicer lahko in smiselno reči, a zelo težko 

ponotranjiti. 

Kot sem že povedala, me je Bog s pesmimi za prvo pesniško zbirko 
pripravil na to, da sem imela stvari v sebi urejene. Bila sem pomirjena 
sama s sabo in sem se prepustila. Vedela sem, da več kot to, kar mi bodo 
naročili, ne morem storiti. Po drugi strani pa sem bila tako utrujena, da 
mi je, iskreno povedano, skoraj prijalo, da sem lahko nekoliko izpregla.

Na koncu sem bila celo malo razočarana, da me Bog ni vzel k sebi 
in sem se morala vrniti v svet. A zdaj mi ni več žal, saj se dogaja toliko 
lepih stvari, da me veseli še malo dlje živeti. (smeh)

Kdo ali kaj vam je bilo največja opora med zdravljenjem?

Na začetku mi je veliko pomagal duhovnik. Njemu sem lahko po-
vedala vse – kaj sem doživljala in zakaj mi je bilo težko. Tako sem se 
povsem razbremenila, prečistila in našla svoj notranji mir. Poleg tega 
sem imela ves čas močan občutek povezanosti z Bogom – da je vse pod 
njegovim nadzorom.

Sprejela sem vse možne izide bolezni. Če bi ostala tukaj, bi delala, 
kolikor bi lahko. Če bi odšla k Bogu, toliko bolje. Nisem imela posebnih 
pričakovanj ali zahtev. Prepustila sem se toku dogajanja. Zaradi tega 
sem imela občutek, da so se procesi v telesu sprostili in da se je zdravlje-
nje lahko začelo.

Pa vendar ozdravitev ni prišla čez noč, temveč je bilo zdravljenje pol-

no zapletov. Tudi gibanja in hoje ste se morali naučiti znova.

Ker z operacijo niso mogli odstraniti vsega tumorja, sem hodila na 
Onkološki inštitut na kemoterapijo. Sledila so obsevanja, ki so jih na 
mojo željo prilagodili, tako da niso obsevali centrov za spomin. Po dru-
gi kemoterapiji sem zbolela še za covidom in hudo bakterijsko pljučni-
co, zato sem dobra dva tedna preživela na infekcijski kliniki. Po konča-
ni kemoterapiji so bila potrebna še dodatna obsevanja.

Kljub vsemu sem se razmeroma hitro postavila na noge. Na začetku 
sem hodila s hoduljico. Pisati nisem mogla, saj me prsti niso ubogali, a 
po enem letu sem začutila, da mi gre tudi to že bolje od rok. Že prej sem 
imela željo, da bi prepisala vsaj Markov evangelij, a se tega nisem nikoli 
lotila. Zdaj pa se je pojavila idealna priložnost, ki sem jo s hvaležnostjo 
sprejela.

Začela sem pisati in sproti kupovala liste, saj nisem vedela, kako dol-
go bom lahko pisala. Nisem vedela, ali bom ozdravela ali umrla ali bom 
še bolna. Prepisala sem celotno Novo zavezo: štiri evangelije, Apostol-
ska dela, šestnajst pisem in na koncu Razodetje. Nisem šla po vrstnem 
redu, temveč tako, kot se mi je v tistem trenutku zdelo najbolj ustrezno. 
Ko sem začela prepisovati zadnjo knjigo, v trgovini nisem več dobila 
takih listov, kar je bilo znamenje, naj zaključim. Obsežen prepis sem 
podarila sestri.

Ko sem končala, sem se odločila, da Markov evangelij prepišem še s 
kaligrafsko pisavo, ki sem se je naučila, saj ima dobre učinke na možga-
ne. Trajalo je pol leta in uspelo mi je.

Ste med prepisovanjem dobili nove uvide?

Seveda. Sveto pismo je knjiga življenja. Karkoli se človeku zgodi 
– dobro ali slabo – je na neki način zapisano v njem. Že v preteklosti 
sem ga večkrat prebrala. To je bil zame vedno velik izziv, saj mi branje 
po vrsti ni najbolje šlo. Na spletni strani Bibličnega gibanja sem našla 
bralni načrt in začela brati po njem: tri odlomke na dan – dva iz Stare 
zaveze in enega iz Nove zaveze. Zanimivo je bilo prepoznavati podobne 
misli in dogodke v različnih obdobjih.

Da sem se sploh lotila branja Svetega pisma, mi je pomagala zgodba o 
možu, ki je vsak dan iz vodnjaka nosil vodo v košari. Ko so ga vprašali, 

zakaj to počne, saj voda iz košare sproti izteka in dejanje nima smisla, je 
odgovoril: »Vode res nisem prinesel, toda košara je čista in rože ob poti 
lepo cvetijo.« To je moje vodilo pri branju Svetega pisma – četudi si ne 
bom nič zapomnila, bo nekaj zagotovo ostalo v meni.

Naslov druge pesniške zbirke je poveden: Svobodni utrinki. Tudi na 

predstavitvi knjige v Mengšu ste rekli: »Šele ko sem zbolela, sem se 

zavedala, da obstajam tudi jaz.« Kaj vam je prineslo to zavedanje?

Bolezen dojemam kot velik blagoslov. Sploh si ne morem predsta-
vljati, da bi bila danes ista oseba, kot sem bila pred boleznijo. Zelo sem 
se spremenila. Prej sem bila zelo zadržana, sramežljiva, samokritična 
in nenehno samoocenjujoča. Imela sem veliko očitkov do same sebe, 
stremela sem k popolnosti in si marsičesa nisem upala. Iti v javnost? 
Govoriti pred ljudmi? Nikakor. Če sem bila vržena v vodo, sem plavala, 
sama pa se nikoli ne bi izpostavila.

Moje življenje pred boleznijo je bilo zelo naporno. Včasih sem si 
rekla: »Življenje ne more biti takšno. Bog nas ni ustvaril zato, da bi 
samo trpeli.« A v sebi nisem znala najti pravega navdušenja, čeprav sem 
pomagala ljudem in delala za Boga. Po bolezni so strahovi in zadržki 
izginili. Notranje sem se osvobodila. Poleg tega sem našla odlomek iz 
Svetega pisma: »Na veke ti ne bom ničesar več očital.« Bog mi nič ne 
očita – zakaj bi si torej očitala sama?

Po vrnitvi v službo sem začutila, da me znova vleče v stare tire, in 
sem si rekla: »To se ne sme zgoditi.« Vedela sem, kaj hočem, nisem pa 
vedela, kako to doseči. Začela sem se izobraževati o tem, kako ohranjati 
pozitivno čustveno stanje in usmerjati misli, da ne zapadeš v samoob-
toževanje ali v vlogo žrtve. Počasi sem te veščine osvojila. Zdaj mi je 
lažje. Sem na pravi poti.

Kako ste se počutili po izidu pesniških zbirk? Pesmi pesnika raz-

galijo … 

Danes to doživljam kot preteklost in me o tem ni več sram govoriti. 
Zlasti prva knjiga je zelo osebna, a mi je veliko ljudi povedalo, da se ob 
branju počutijo, kot da berejo o sebi. To pomeni, da to ni bilo le moje 
doživljanje – veliko ljudi čuti podobno, a si tega ne upajo izraziti. Večina 
odzivov na knjigi je bila pozitivnih.

Ali vam je bilo med boleznijo lažje zaradi globoke vere?

Mislim, da je bilo. Med boleznijo sicer nisem mogla moliti, niti 
nisem čutila potrebe po tem, ampak sem preprosto uživala v njegovi 
navzočnosti. Čutila sem, da je vse okoli mene Bog, in da je vse, kar koli 
naredim – četudi grem le sama do kopalnice – molitev.

Potem s to boleznijo niste na novo odkrili le sebe in svoje svobode, 

ampak se je spremenila tudi vaša vera v Boga?

Res je. Zdaj vidim, da kadar je hudo in človek trpi, Bog pomaga. 
Takrat se je treba zanesti nanj. Zdaj me ni več strah ničesar, ker vem, 
da mi bo pomagal.

Poleg tega bi rada izpostavila še en vidik: ne se bati trpljenja, saj je 
lahko velik blagoslov. Šele po bolezni sem odkrila, da imam tudi jaz 
pravico živeti – pravico poskrbeti zase, pravico imeti svoj košček neba, 
svoj kvadratni meter v vesolju. Če ne bi bilo bolezni, vsega tega ne bi 
bilo. Ne morem si predstavljati, da bi še vedno živela v tistem prejšnjem 
življenju.

Morda ste si zato tudi želeli, da vas Bog vzame k sebi – ker niste vede-

li, da je lahko življenje tako lepo?

Res je.

Kakšna sporočila želite, da ljudje slišijo v vaših besedah – tako v poe-

ziji kot v današnjem pogovoru? 

Večni optimizem in upanje sta ključna. Odpustimo in ne ostajajmo 
ujeti v slabih mislih ali prizadetosti, saj s tem škodujemo le sebi. Zave-
dajmo se, da nismo sami, da je Bog z nami – oziroma v karkoli kdo ver-
jame. Sama verjamem v osebnega Boga, v Jezusa Kristusa. Zaupajmo 
življenju, da dela za nas, da je na naši strani. Karkoli želimo, verjemimo, 
da smo že prejeli in se nam bo zgodilo. 
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Največji vodovodni sistem 
v občini Kamnik – Iverje oskr-
buje skoraj 90 odstotkov vseh 
uporabnikov javnega vodovo-
da. Večji del omrežja izvira še 
iz sedemdesetih let prejšnjega 
stoletja, zato zaradi dotraja-
nosti prihaja do večjih vodnih 
izgub. Občina Kamnik se zato 
loteva celostne prenove siste-
ma. Dva kilometra vodovoda 
ob Smodnišnici, ki je bil uni-
čen v poplavah, so že zame-
njali, letos pa bo sledila prva 
faza nadgradnje – od Stranj do 
Iverja. »Sistematična obnova 
cevovodov je ključnega pomena 
za zmanjšanje vodnih izgub, ki 
zaradi starosti in neustreznosti 
materialov terjajo stroškovno 
zahtevno odpravo okvar, po-
pravil in obnov infrastruktu-
re,« dodaja župan. S tem bodo 
zagotovili nemoteno oskrbo 
z varno pitno vodo za več kot 
25.000 prebivalcev v Kamniku 
in Komendi. 

Med ključnimi projekti je 

rekonstrukcija vodovoda med 
Spodnjimi Stranjami in Sta-

hovico, ki obsega zamenjavo 
dotrajanega salonitnega cevo-
voda v dolžini približno 2.944 
metrov. Projekt je vreden nekaj 
manj kot 2,5 milijona evrov, od 
tega bo predvidoma skoraj 1,8 
milijona evrov zagotovljenih iz 
evropskih in državnih sredstev. 
Začetek gradbenih del je pred-
viden leta 2027, zaključek pa v 
letu 2028.

Občina pripravlja tudi do-
kumentacijo za rekonstrukcijo 
vodovoda Kamnik – Iverje – 

jug, ki zajema obnovo kritičnih 
odsekov primarnega omrežja v 
južnem delu Kamnika, določe-
nih na podlagi analiz preteklih 
okvar in starosti infrastruktu-
re. Ocenjena vrednost projek-
ta znaša približno 1,1 milijona 
evrov, skoraj 800 tisoč evrov pa 
bo sofinanciranih.

Za zagotavljanje stabilne vo-
dooskrbe tudi v sušnih mesecih 
je Občina Kamnik na območju 
vodovodnega sistema Iverje 
v preteklih letih zgradila tri 
globoke vrtine, dve sta že pri-
ključeni tudi na javni vodovod. 
Vrtine črpajo vodo iz vodono-
snika na globini 170 metrov, ki 
predstavlja izdaten in zanesljiv 
vodni vir ter bo v sušnih ob-
dobjih lahko ustrezna alternati-
va obstoječim virom.

Z obsežnimi vlaganji v poso-
dobitev vodovodne infrastruk-
ture Občina Kamnik utrjuje 
temelje za dolgoročno varno, 

kakovostno in trajnostno oskr-
bo s pitno vodo ter postavlja tr-
dne temelje za trajnostni razvoj 
občine v prihodnjih desetletjih.

Sistematična obnova vodovodnega sistema: bolj varna in 

zanesljiva pitna voda za občane

Trajnostno gospodarjenje z vodnimi viri je ena ključnih dolgoročnih zavez Občine Kamnik. S sistematično obnovo vodo-

vodnega sistema bodo poskrbeli za večjo varnost in zanesljivost oskrbe s pitno vodo za občane ter dolgoročno zagotovili njeno 

nemoteno dobavo. Pomemben cilj naložb je tudi zmanjševanje vodnih izgub na vodovodnem omrežju, kar pomeni učinkovitej-

šo rabo vode, manj okvar in prekinitev ter dolgoročno stabilnejši sistem oskrbe. »S celostnim pristopom k obnovi vodovodne 

infrastrukture občina poleg tehničnega stanja omrežja prispeva tudi k večji odpornosti sistema na izredne razmere ter od-

govornemu ravnanju z enim najpomembnejših naravnih virov,« poudarja kamniški župan Matej Slapar. Letos je predvidena 

priprava dokumentacije za začetek obnove vodovoda med Spodnjimi Stranjami in Stahovico ter v južnem delu Kamnika. 

Rekonstrukcija vodovoda Spodnje Stranje - Stahovica Rekonstrukcija vodovoda Kamnik – Iverje – jug

Situacijski prikaz trase obnove primarnega vodovoda – Kamnik Iverje, 
odsek Spodnje Stranje – Stahovica (Iverje)
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Po stopinjah pastirjev 
Vsakič, ko se odpravim na Veliko planino, se spomnim otroštva in mladih najstniških let, ko sem komaj čakala, da se konča pouk, ter 
tekla na avtobus in smučat v Tiho dolino! Med zimskimi počitnicami smo bivali v koči, kjer ni bilo vode, topili smo sneg, kurili na drva, 
se sankali, nepozabno! Veliko let je že minilo, odkar sem smučala na tej čudoviti planini, a se nanjo še vedno zelo rada odpravim na 
pohod v vseh letnih časih, še posebej pozimi. Tokrat sem se odpravila po učni poti Po stopinjah pastirjev, kjer sem izvedela marsikaj 
o življenju na planini, šegah in navadah, arhitekturi, življenju pastirjev ter o naravnih znamenitostih tega območja.

KOMPAKTEN SUV

Dacia Duster je kompakten SUV z robustnim videzom, višjim 

odmikom od tal in prostorno notranjostjo.

Na voljo je z bencinskimi, mild-hibridnimi in hibridnimi mo-
torji ter tudi s štirikolesnim pogonom (4×4). Ponuja sodobno mul-
timedijo in dobro razmerje med ceno in uporabnostjo.

BOGOMIRA SKVARČA JESENŠEK	
Foto: Bogomira Skvarča Jesenšek	

Dovji možje

Na Veliki planini skoraj ni pastirja, ki ne bi bajal ali vsaj kdaj slišal 
pripovedovati o dóujəh (divjih) možeh, velikih kosmatih bitjih, ki da so 
nekoč prebivali na planini. Pravijo, da so živeli in umirali nasproti Veli-
ke planine že blizu Gojške, v Douji griči (divja skala) in Dóujəhgrobéh. 
Vsak ve kaj malega povedati o njih, vendar si je mogoče iz teh drobcev 
sestaviti dokaj dobro podobo o življenju teh nenavadnih ljudi, ki so vli-
vali strah pastirjem in pastiricam: Dóuji možje so bili veliki in močni, 
kosti so imeli dolge kot oje. Po telesu so bili čisto poraščeni, le po nosu 
niso imeli dlake. Ves čas so živeli na planini, nikoli niso bivali v dolini, 
ker so se bali ljudi. Rekli so tudi, da so bile z njimi douje žene. Govorili 
so jezik, ki ga ni nihče razumel. Včasih jih niso imenovali douji možje, 
marveč drugače. Živeli so v luknji v Douji griči, jedli so korenine in 
od tega živeli. Od ljudi niso marali hrane; če so jim hoteli dati jesti, so 
zbežali. Dovji možje niso pasli; gnali so živino v gričo pod Polanski rof 
(rob), da se je tam ubila in so tako prišli do hrane. Mesa niso kuhali, jed-
li so surovega. Ko so nekoč našli pastirji pred luknjo v Douji griči piskre 
in drugo posodo, so rekli, da so to posodo rabili dovji možje. Oni, da so 
tudi izumili divji ogenj. Dva kosa lesa so 'čohal' in pihali, da sta se vne-
la. Oni so tudi naučili pastirje delati divji ogenj in sir. Pastirji so hoteli 
divje može ujeti, da bi se od njih kaj naučili, pa se jim ni nikoli posrečilo 
(Fortunov oče je rekel: »Hudik, hudikova robca, če bi donəspəršlə, pa 
bəjəhujéw.«). Pastirji so se dovjih mož zelo bali, posebno še ženske, da 

jih ne bi vzeli s seboj. Bajte na planini so zato tako skupaj, da bi se pas-
tirji lažje ubranili, če bi prišli dovji možje. Dovji možje so svoje mrliče 
pokopavali v Doujih grobéh. Izumrli so zato, ker niso več imeli žensk

Vir: http://odmev.zrc-sazu.si/planina/MiticniSvet.htm

Iz Kamnika se odpeljemo proti prelazu Črnivec. Približno 100 me-
trov pred prelazom zavijemo levo za Kranjski Rak in nadaljujemo v 
smeri prelaza Volovljek. Tu se cesta odcepi levo, nadaljujemo vožnjo do 
velikega parkirišča na Rakovih Ravneh. Od tu nadaljujemo peš mimo 
Marjaninih njiv, Gojške planine vse do Gradišča (1.666 m) na Veliki 
planini, nato se nekoliko okrepčamo v Gostišču na Zelenem Robu in se 
krožno po učni poti Po stopinjah pastirjev vrnemo nazaj na parkirišče. 
Pot je razgledna, izredno zanimiva, poučna in nezahtevna. 

Izhodišče: Rakove Ravni (1.200 m) · Zahtevnost: lahka · Čas hoje: 2–3 ure · Najprimernejši čas: v vseh letnih časih (pozimi 
priporočljive dereze) · Čas vožnje: 30 minut v eno smer
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SVETOVANJE, IZMERA, DOBAVA, 
MONTAŽA Z GARANCIJO

www.montaza-posavec.si | Montaža Posavec 

Kakovosti dajemo prednost. 
T: +386 31 470 724    E: montazaposavec@gmail.com

PRODAJNA AKCIJA za vsa VPLAČILA
po predračunu do 1. 4. 2026!

KRIŽANKA

NAGRADNI RAZPIS SLIKOVNE KRIŽANKE
1. nagrada: vrednostni bon 50 € za Drive Cafe v Trzin
2. nagrada: vrednostni bon 30 € za Drive Cafe v Trzin
3. nagrada: vrednostni bon 20 € za Drive Cafe v Trzin

Nagrade podeljuje podjetje Montaža pohištva Rok Posavec s.p., Gregčeva ulica 2, 

Mengeš. Imena nagrajencev bomo objavili v Modrih novicah, ki bodo izšle 18. marca 
2026. Rešitve nagradne slikovne križanke s pripisanim imenom, priimkom in točnim 
naslovom pošljite do srede, 11. marca 2026, na naslov: Modre novice, IR IMAGE d. o. o., 
Medvedova 25, 1241 Kamnik s pripisom Nagradna križanka.

IZŽREBANI REŠEVALCI: 
1. nagrada: brezplačna masaža: Jože Strajnar, Domžale
2. nagrada: TTM kapa s šiltom: Nina Hrvatin, Motnik
3. nagrada: TTM blokec s kemičnim svinčnikom: Anka Papa, Trzin

Nagrade podeljuje Kineziološki center, Škrjančevo 1c, Radomlje. Geslo nagradne 
križanke lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

Ime in priimek: 	

Naslov:	

Podpis:	 E-mail:	

Geslo:		
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Rekordno leto za turizem v Kamniku
Kot so sporočili iz Zavoda za turizem in šport Kamnik, statistični podatki kažejo, da je bilo lani v Kamniku za skoraj 15 odstotkov več 
prihodov turistov kot leta 2024. Od tega je bilo skoraj 22 odstotkov več tujih turistov, domačih pa za slaba 2 odstotka manj. Skupaj 
so lani ustvarili za slabih 8 odstotkov več nočitev kot leta 2024; število nočitev domačih gostov se je zmanjšalo za 7 odstotkov, šte-
vilo nočitev tujih gostov pa povečalo za dobrih 12 odstotkov. 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Turistično destinacijo Kamnik je po začasnih podatkih Statističnega 
urada lani obiskalo rekordnih 43.087 obiskovalcev, od tega 9.468 doma-
čih gostov in 33.319 tujih gostov. »To je rekord, odkar se merijo statistike 

prihodov na destinacijo – vključno z letom 2019, ki je do zdaj predsta-
vljalo rekordno leto po obisku in nočitvah,« so pojasnili v zavodu. Tako 
je bilo v Kamniku leta 2025 opravljenih skupaj 96.158 nočitev, od tega 
je bilo nočitev domačih gostov 18.608, nočitev tujih gostov pa 77.550. 

Turistično destinacijo Kamnik je po podatkih Statističnega urada v 
letu 2024 skupaj obiskalo 37.333 obiskovalcev (leta 2023 skupaj 30.551 
obiskovalcev) od tega 9.942 domačih gostov (leta 2023 8.635 domačih 
gostov) in 27.391 tujih gostov (leta 2023 21.916 tujih gostov). Tako je 
bilo v Kamniku v letu 2024 opravljenih skupaj 88.849 nočitev (leta 
2023 75.914 nočitev), od tega je bilo nočitev domačih gostov 19.974 (leta 
2023 domačih gostov 20.807), nočitev tujih gostov pa 68.875 (leta 2023 
tujih gostov 55.107). 

Ob izjemnih rezultatih turistične sezone je župan občine Kamnik 
Matej Slapar poudaril, da uspeh temelji na skupnem delu in jasni ra-
zvojni usmeritvi destinacije: »Ti rezultati niso naključje, temveč plod 
dolgoročnega in usklajenega dela turističnih ponudnikov, Zavoda za 
turizem in šport Kamnik, lokalnih društev, občinske uprave ter vseh, 
ki s svojo gostoljubnostjo in kakovostno ponudbo soustvarjajo podobo 
Kamnika kot turistične destinacije. Ob doseženih rezultatih pa ostaja 
naša ključna zaveza odgovoren in trajnosten razvoj turizma. Varova-
nje naravnega okolja, vodnih virov in ohranjanje kakovosti bivanja za 
domačine so in bodo temelj nadaljnjega razvoja destinacije Kamnik.«

Tudi direktor Zavoda za turizem in šport Kamnik Luka Svetec je 
poudaril, da gre za skupen uspeh vseh, ki soustvarjajo turistično po-
nudbo. »Vsako leto se povečuje nabor možnosti, ki jih imajo naši gostje 
– tako z vidika aktivnosti kot prenočitvenih kapacitet. Če te dejavnike 
seštejemo, je rast razumljiva in pričakovana. Naš zavod je pogosto tudi 
pobudnik in promotor trajnostnih praks, saj želimo, da se destinacija 
razvija v smeri, ki si jo lokalna skupnost želi in zasluži,« je dejal in po-
udaril, da pritisk na destinacijo za zdaj ostaja uravnotežen, saj turizem 
raste skupaj z razvojem infrastrukture.

Ob tem se je dotaknil tudi prihodnosti in aktualnih izzivov, ki vpli-
vajo na turistično sliko destinacije. »Zavedamo se, da imamo še veliko 

KINOLOŠKO DRUŠTVO 
SVOJEMU ZVESTEMU PRIJATELJU PONUDI NAJBOLJŠE! 

VPISI V INTENZIVNE POLETNE 
TEČAJE MALE ŠOLE ...

tečaji se bodo izvajali na vadbišču, v 
urbanem okolju ter v okolici Eco 
resorta ...
 
VPISI NA VADBIŠČU VSAK 
PONEDELJEK IN ČETRTEK V JUNIJU 
MED 18. IN 20 URO.

kdkamnik@gmail.com

NUDIMO HOTEL ZA PSE V KAMNIKU

Vpisujemo v naslednje tečaje:
• Tečaj male šole 
• Začetni/osnovni (GH) in (RO) tečaji; 
• Nadaljevalni tečaji IGP; 
• Individualni tečaji šolanja ali 
   odpravo neželjenega vedenja.

kdkamnik@gmail.com • rajko.pucnik@gmail.com
031 607 692  •   www.kdkamnik.si 

VPISI TUDI NA POLIGONU V KOŠIŠAH

PETEK, 27. 2. 2026 med 16. in 17. URO
SOBOTO, 28. 2. in 7. 3. 2026 med 11. in 12. URO
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URGENT C - imunska podpora
BRONHI PAKET - naravna pomoC za 
lajšanje kašlja
DARILNI PAKETKI za žene in muCenike 
ENERGIJSKE TABLICE Zlata pticka - brez 
sladkorja, sladil, mleka in glutena

FEBRUARSKI HITI
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ca: Milo LJUBEZEN VEDNO ZMAGA

ŠUTNA 2, KAMNIK    INFO@ZLATAPTICKA.SI    031 383 564

priložnosti. Vsako leto v Kamniku poteka tudi turistični startup vi-
kend, kjer prihodnji podjetniki iščejo nove ideje in priložnosti v pano-
gi. Prav zato si želimo, da skupaj razmišljamo o razvoju našega kraja in 
prepoznamo možnosti, ki jih turizem prinaša. Med izzivi, ki jih mora-
mo obravnavati, ostajata predvsem pomanjkanje ponudbe lokalne hra-
ne v neposredni bližini mestnega jedra ter večji utrip življenja na Šutni. 
Verjamemo, da bomo z nadaljnjo uravnoteženo rastjo panoge dosegli 
kritično maso, ki bo olajšala in omogočila tudi te premike.«

Obisk in nočitve pri kamniških turističnih ponudnikih na-

mestitev

Največ turistov prespi v Termah Snovik (32 odstotkov), kot samos-
tojni ponudnik sledi Slovenia Eco Resort (7,8 odstotka). Ponudniki koč 
na Veliki planini skupaj predstavljajo dobrih 12 odstotkov, avtokampi 
pa so skupaj ustvarili 8 odstotkov nočitev. Mekinjski samostan pred-
stavlja 3,39 odstotka vseh nočitev in je v primerjavi z letom prej število 
nočitev povečal za 40 odstotkov.

Italijani lani prehiteli Čehe in znova zavzeli prvo mesto po pri-

hodih

Največ tujih turistov je lani prišlo iz Italije, sledijo jim turisti iz Hr-
vaške, Čehi, nato Francozi in Nemci, medtem ko je bilo leta 2024 največ 
Čehov, sledili so jim turisti iz Nemčije, Hrvaške, Francije in Italije.

Največ nočitev so lani ustvarili obiskovalci iz Češke, sledijo turisti 
iz Italije, Nemčije, Hrvaške in Francije. Tudi leto poprej so največ noči-
tev ustvarili Čehi, sledili so obiskovalci iz Nemčije, Hrvaške, Italije in 
Francije.

Kot so pojasnili v Zavodu, so bile letne promocijske kampanje us-
merjene ravno v te tuje trge, ki so dejansko opravili največ prihodov 
in nočitev na destinacijo – to so italijanski, češki in hrvaški trg. »To je 
skupni dober rezultat celotne destinacije in lep pokazatelj sodelovanja 
med turističnimi deležniki, ki vsak po svojih najboljših močeh prispeva 
k skupnemu rezultatu,« so dodali v zavodu. 

Velika planina lepo obiskana

Čeprav nihalka lansko jesen ni obratovala skoraj tri mesece, je bilo 
na Veliko planino v letu 2025 prepeljanih 84.909 potnikov (v letu 2024 
je bilo prepeljanih 96.717 potnikov). 

Izjemna rast obiska Arboretuma 

Arboretum Volčji Potok beleži izjemno rast obiska. V letu 2024 je 

Slaščičarna Flere
Mengeš – okus, ki je domač.

Od leta 1977.

+386 1 723 71 38
info@slascicarna-flere.si
Slovenska cesta 38, 1234 Mengeš

park obiskalo 345.297 obiskovalcev, v letu 2025 pa že kar 390.420, kar 
potrjuje njegovo vse večjo priljubljenost doma in v tujini.

Obisk parka ima dva izrazita letna vrhunca – spomladi, v času tra-
dicionalne razstave tulipanov (april–maj), ter pozimi, ob priljubljenem 
sprehodu med lučkami (november–januar). Oba vrhunca sta v letu 2025 
presegla obisk iz preteklega leta, kar je za Arboretum pomembna potr-
ditev uspešnega dela in privlačne ponudbe za obiskovalce.

Turizem v številkah za svet in Slovenijo v letu 2025

Po podatkih Svetovne turistične organizacije je bilo leta 2025 po sve-
tu zabeleženih približno 1,52 milijarde mednarodnih prihodov turistov, 
kar je skoraj 60 milijonov več kot leta 2024. Mednarodni turistični pri-
hodi so se leta 2025 povečali za 4 odstotke, kar odraža močno povpra-
ševanje po potovanjih po vsem svetu. Večina turističnih destinacij po 
svetu dosega dobre rezultate, vključno s Slovenijo, kjer so lanski prihodi 
in prenočitve zrasli za 6 odstotkov v primerjavi z letom 2024.

Po številu prenočitev je leto 2025 preseglo doslej najuspešnejše leto 
2024. Po podatkih Statističnega urada Republike Slovenije je v letu 
2025 Slovenijo obiskalo skoraj 7 milijonov turistov, ki so ustvarili sko-
raj 17,8 milijona prenočitev, kar predstavlja 6-odstotno rast na letni 
ravni. Domači turisti so prispevali 4,5 milijona prenočitev, približno 
enako kot leta 2024, tuji pa skoraj 13,4 milijona, kar je za 8 odstotkov 
več. Lani so tuji turisti ustvarili približno tri četrtine vseh prenočitev 
(74,9 %), medtem ko je delež domačih turistov znašal 25,1 odstotka. 
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Uspešen Festival svobodne video produkcije 

Kamnik – V Mladinskem centru Kotlovnica je tudi letos uspešno 

potekal Festival svobodne video produkcije (FSVP), ki že vrsto let 

predstavlja pomembno platformo za produkcijske skupine in po-

sameznike iz Slovenije ter širšega prostora. Festival ustvarjalcem 

ponuja priložnost za predstavitev del, izmenjavo izkušenj in sreče-

vanje različnih pristopov k sodobni video produkciji. Poleg tega so 

bila podeljena tudi tri festivalska priznanja in posebna omemba za 

film, ustvarjen z umetno inteligenco.

Festival ni žanrsko opredeljen – poleg vsebine komisija posebej išče 
presežke v uporabi filmskega jezika, produkcijskih tehnik, inovativ-
ne pristope ter avtorsko izraznost. Pomemben del festivala ostaja tudi 
spodbujanje dialoga in deljenje znanja med ustvarjalci različnih gene-
racij. V letošnji festivalski program je bilo uvrščenih 36 filmskih del od 
prejetih 43.

Projekcija je potekala v soboto, 7. februarja, zaključila se je s po-
delitvijo priznanj in pogovorom z nagrajenimi avtorji. Po nekaj letih 
gostovanja v veliki dvorani Doma kulture Kamnik se je festival zno-
va vrnil tja, kjer se je v preteklosti oblikoval njegov značaj – v zavetje 
Kotlovnice.

Festivalska priznanja so prejeli dokumentarni film POTS – v bitki 
z gravitacijo režiserjev Črta Potočnika in Andreja Somerja, igrani film 
Ostri vrh režiserja Matica Poropatiča in dokumentarni film Hrvaška 
žalost režiserja Vanje Žunića. Posebno omembo festivala je prejel film 
Kamnik 2077, ki predstavlja prvi film na Festivalu svobodne video 
produkcije v celoti ustvarjen z uporabo umetne inteligence. Film od-
pira pomembna vprašanja o vlogi umetne inteligence v avdiovizualni 
produkciji, avtorstvu, ustvarjalnih procesih ter prihodnosti filmskega 
jezika. Komisija je s posebno omembo želela izpostaviti drznost ekspe-
rimenta in aktualnost tematike, ki bo v prihodnjih letih nedvomno vse 
bolj zaznamovala področje video produkcije. 

Naložba v sodobno in okolju prijazno obdelavo blata

Domžale, Kamnik – V Centralni čistilni napravi Domžale-Kamnik 

(CČN) so začeli z mokrim zagonom nove sušilne naprave za dehi-

drirano blato. Ob tem opozarjajo, da lahko v prvih tednih po zago-

nu naprave okoliški prebivalci v zraku občasno zaznajo neprijeten 

vonj po mokrem blatu, zato občane prosijo za razumevanje.

V CČN pravijo, da ta obsežna naložba predstavlja ključen korak k 
dolgoročno vzdržnemu ravnanju z odpadnim blatom in pomembno 
nadgrajuje obstoječi sistem čiščenja odpadne vode. Zaključek poskus-
nega obratovanja sušilne naprave je predviden maja letos.

V sušilni napravi se dehidrirano blato s približno 27 odstotki vseb-
nosti suhe snovi posuši na približno 90 odstotkov. Sušenje poteka s to-
plim zrakom s temperaturo približno 90 °C, pri čemer se uporablja to-
plota iz viška energije, ki nastaja pri proizvodnji električne in toplotne 
energije iz bioplina ter iz kurilne naprave na lesne sekance. Pri procesu 
sušenja iz blata izhlapevajo voda in nekatere hlapne snovi, ki imajo lah-

ko neprijeten vonj. Ves zrak iz sušilne naprave se zato pred izpustom v 
okolje temeljito prečisti v tristopenjskem sistemu za čiščenje zraka: v 
prvi in drugi stopnji poteka kemično čiščenje, kjer se odstranijo amonij, 
sulfid in prašni delci, v tretji stopnji pa biološko čiščenje na biofiltru, 
ki odstrani snovi, odgovorne za neprijetne vonjave. Iz biofiltra izhaja 
prečiščen zrak, ki vsebuje tudi izločeno vodo s temperaturo nad 20 °C. 
Ta se v okolje sprošča v obliki meglice, ki je neškodljiva ter kot naraven 
pojav pri delovanju sistema ne predstavlja tveganja za zdravje ljudi ali 
okolje. Biofilter bo optimalno delovanje dosegel nekaj tednov po za-
gonu, zato se lahko v tem začetnem obdobju občasno zazna neprijeten 
vonj. Ta pojav je začasen in se bo z ustalitvijo delovanja zmanjšal na mi-
nimalno raven, ob tem pa ostal pod zakonsko zahtevanimi vrednostmi.

Nova tehnologija, ki predstavlja pomemben razvojni mejnik na poti 
k sodobnejši in okolju prijaznejši obdelavi blata, omogoča tudi dolgo-
ročno učinkovitejše obratovanje CČN Domžale–Kamnik. 

V Radomljah še en merilnik hitrosti

Domžale – Kot so sporočili iz Občine Domžale, bodo v okviru ukre-

pov za izboljšanje prometne varnosti postavili stacionarni merilnik 

hitrosti na Cesti Radomeljske čete v Radomljah. »O začetku delovanja 

stacionarnega radarja bo javnost pravočasno obveščena,« dodajajo, 

predvidoma bo to konec februarja oziroma v začetku marca.

Lokacija – cesta poteka od krožišča v Radomljah proti Rovam – je 
bila izbrana na podlagi številnih pobud in opozoril občanov ter Krajev-
ne skupnosti Radomlje, ki so v preteklosti večkrat izpostavili problema-
tiko prehitre vožnje in s tem povezane nevarnosti za vse udeležence v 
prometu. »Gre za prometno zelo obremenjeno cesto, ki jo dnevno upo-
rablja veliko število voznikov, pešcev in drugih udeležencev v prometu, 
zato je zagotavljanje varnosti na tem odseku še posebej pomembno,« so 
pojasnili v Občini Domžale. Ob tem poudarjajo, da je namen postavi-
tve stacionarnega radarja pomembna preventiva za umirjanje prometa, 
zlasti na odsekih, kjer so bile zaznane pogoste prekoračitve hitrosti in 
povečano tveganje za prometne nesreče. Cilj ukrepa je večja varnost 
vseh udeležencev v prometu ter izboljšanje kakovosti bivanja prebival-
cev ob tej prometnici. 

Novo vozilo za PGD Komenda

Komenda – Konec januarja so gasilci Prostovoljnega gasilskega 

društva Komenda dobili novo moderno gasilsko vozilo. 

Občina Komenda v zadnjih treh letih intenzivno vlaga v moderni-
zacijo opreme Gasilske zveze Komenda. Lani je priskrbela novo gasil-
sko vozilo Prostovoljnemu gasilskemu društvu Moste, Prostovoljno 
gasilsko društvo Križ je prejelo šasijo za novo gasilsko vozilo, ki ga le-
tos čaka še nadgradnja, Prostovoljno gasilsko društvo Komenda pa je 
konec januarja prevzelo novo gasilsko vozilo, ki je skupaj z nadgradnjo 
vredno več kot 400 tisoč evrov. Zelo pomembna odlika vozila Man, 
nadgradnjo je opravilo podjetje Rosenbauer, je kar 10.000 litrov pros-
torna cisterna za vodo, ki prostovoljnim gasilskim enotam prinaša do-
datno dimenzijo pri spopadanju s požari. 
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75 let spominov in zgodb Studenca
V Kulturnem društvu Miran Jarc Škocjan že 75 let uprizarjajo gledališke predstave in ustvarjajo raznoliko kulturno dogajanje. Tako 
v Sloveniji kot tudi širše so najbolj prepoznavni po festivalih in domačih gledaliških predstavah, ki v Poletno gledališče Studenec 
privabljajo obiskovalce iz vseh koncev Slovenije in tujine. Neprecenljive spomine in bogato zgodovino ljubiteljskega kulturnega 
dogajanja so strnili v nedavno izdani kroniki 75 let na izvirih studenške kulture. Njen avtor Primož Hieng je pregledal in uredil ob-
sežno arhivsko gradivo, pri čemer je poseben poudarek namenil dogajanju v zadnjih petnajstih letih. Knjigo so javnosti predstavili 
v nedeljo, 1. februarja, v Kulturnem domu Franca Bernika. 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Knjiga 75 let na izvirih studenške kulture obsega kar 384 strani in 
več kot 400 fotografij. Ideja za izdajo pregledne knjige s podrobno zgo-
dovino delovanja društva je bila sicer prisotna že dlje časa, kot je razkril 
Lojze Stražar, predsednik Kulturnega društva Miran Jarc Škocjan, a 
okoliščine, predvsem pa finančne zmožnosti društva, njene izdaje niso 
dopuščale. Prelomni trenutek je nastopil konec leta 2024, ko se je Pri-
mož Hieng na prošnjo predsednika društva odločil, da se loti pisanja 
knjige. Kot novinar Slovenskih novic in nekdanji urednik Kamniških 
novic je delovanje društva spremljal že več kot dvajset let. Kolesje se je 
zagnalo – in knjiga je v dobrem letu ugledala luč sveta. Ob tem je Lojze 
Stražar poudaril: »Škoda bi bilo, da bi ljubiteljsko kulturno dogajanje 
zadnjih petnajstih let, ki ni bilo le pestro, ampak tudi kakovostno, pre-
pustili pozabi časa ter spominov ne zapisali v knjigi.« 

Temeljni vir nove knjige je delo doktorja Velimirja Vulikića 60 let Po-
letnega gledališča Studenec. Poleg tega je avtor izhajal tudi iz brošure Sta-
neta Stražarja, ki je izšla ob 30-letnici gledališča, in obsežnega arhivskega 
gradiva, ki ga skrbno hranijo v društvu – od programskih knjižic, ki iz-
idejo pred vsako novo sezono, do zapisnikov občnih zborov društva in 
številnih prispevkov v medijih. Knjiga prinaša uvodne zapise domžalske 
županje Renate Kosec, predsednika društva Lojzeta Stražarja in avtorja 
Primoža Hienga, nato pa kratek pregled kulturnega dogajanja na Studen-
cu med letoma 1949 in 2009. Osrednji del je namenjen predvsem podrob-
nemu prikazu delovanja društva in gledališča v zadnjih petnajstih letih, 
med letoma 2010 in 2024. Posebno poglavje sta prispevali tudi podpred-
sednici društva Tadeja Capuder Flegar in Špela Prenar, predstavljeni pa 
so še vasi Škocjan in Studenec ter pesnika Miran Jarc in France Stražar. 
Knjigo dopolnjuje štirideset predstavitev posameznikov, ki so kakorkoli 
povezani s Studencem, poletnim gledališčem in društvom.

»Koliko ur je bilo vloženih v nastanek tako obsežne knjige, je ne-
mogoče prešteti,« je poudaril Hieng. Toda še bolj kot obsežnost gradiva 
ga je presenetila srčnost in pripadnost vseh, ki sodelujejo pri delovanju 
društva in nastajanju gledaliških predstav. »Ne predstavljamo si, koli-
ko prostovoljnega ali skromno plačanega dela je vloženega v eno samo 
predstavo, ki nato v Moravško dolino privabi občinstvo iz vse Slovenije 

in tujine,« je dodal. Nova knjiga – ne le z bogato vsebino, temveč tudi z 
oblikovno dovršenostjo, ki je delo oblikovalca Roberta Kužnika, izreka 
spoštovanje vsem, ki so 75 let ustvarjali to zgodbo … In ob tem tudi ras-
li, kot je poudaril voditelj predstavitvenega večera Jure Sešek, tudi sam 
večkrat del igralske zasedbe Poletnega gledališča Studenec. 

Studenec tako ni le odrsko prizorišče pod zvezdami, temveč ozvez-
dje številnih zgodb in spominov ljudi, ki so tu pustili košček sebe. »To 
je prostor srečevanja, druženja, živi izvir, iz katerega že tri četrt stoletja 
pijemo vsi, ki verjamemo v moč skupnosti, ustvarjalnosti, neponovlji-
vega vzdušja in čudeža, ki se zgodi na odru,« je dejala Pia Brodnik, dol-
goletna članica Kulturnega društva Miran Jarc Škocjan in redna pro-
fesorica na Akademiji za glasbo, in dodala, »75 let na izvirih studenške 
kulture je praznovanje lastne zgodovine in identitete, naše poti, našega 
dela in našega ponosa. Je most med včeraj in jutri. Studenec je živi izvir 
vztrajnosti in povezanosti v skupnosti, je naš poklon vsem, ki so v ta 
prostor vtkali svoja življenja in hkrati darilo prihodnjim rodovom, da 
ne bi nikoli pozabili, kje in kakšne so njihove kulturne korenine.« Nova 
knjiga tako ni le spomin na preteklost, temveč temelj za prihodnost, ki 
s seboj nosi tudi pomemben klic – naj izvir ne presahne! 

O nastajanju knjige 75 let na izvirih studenške kulture sta s povezovalcem večera Juretom Seškom spregovorila Lojze Stražar, predsednik Kulturnega 
društva Miran Jarc Škocjan, in avtor Primož Hieng.

Predstavitev knjige je spremljal tudi glasbeni program – obogatili so ga 
citrar Tomaž Plahutnik, sopranistka Ana Plahutnik in tenorist Gregor Ravnik.

AKTUALNO
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Nadgradnja termalnega turizma v Snoviku
V osrčju Tuhinjske doline že dobro leto poteka intenzivna gradnja. V Termah Snovik gradijo nov hotel, ki bo prve goste sprejel že 
maja letos. Ob tem so prestavili cesto do apartmajskega naselja, postavili oporne zidove in zgradili konzolno parkirno ploščad, v 
prihodnjem letu pa bodo dogradili in razširili tudi velnes. Gre za 22-milijonsko naložbo, največjo tako od začetkov družbe Terme 
Snovik, ki je pred kratkim praznovala 24 let neprekinjenega delovanja, kot tudi na področju turizma v novejši zgodovini občine 
Kamnik nasploh. Pomen investicije poudarja tudi direktorica družbe Katarina Adam: »Natur Hotel Snovik ni zgolj nova nastanitev, 
je naravna nadgradnja naše zgodbe. Hotel bo na vsakem koraku odražal Kneippovo filozofijo, trajnostno gradnjo in spoštovanje do 
prostora, v katerega je umeščen.«

MATEJA ŠTRAJHAR

Celotna investicija je razdeljena v štiri sklope: hotel, kongresni in 
velnes center, nova cesta z opornimi zidovi in nadstrešnico, garažna 
hiša. Gradnja slednje je že v zaključni fazi, nova parkirišča bodo dodat-
no urejena še v garaži pod novim hotelom in na mestih ob njem.

Novi hotel s štirimi zvezdicami superior bo imel štiri nadstropja 
sob v leseni konstrukciji, in sicer 72 različnih, v katerih bo lahko 
nastanjenih več kot 200 gostov. Vse sobe bodo imele terase z razgle-
dom na okoliške snoviške gozdove. Gostom bodo na voljo restavracija 
in kavarna, dnevna soba, otroški igralnici, trgovinica lokalnih izdel-
kov, recepcija ter klubska soba za manjša osebna in poslovna srečanja. 
Pomemben del hotela bo tudi kongresni center s tremi dvoranami za 
poslovna druženja, izobraževanja, poroke ipd., ki bo lahko sprejel do 
350 oseb, s čimer Terme Snovik vstopajo tudi na trg trajnostnega kon-
gresnega turizma. Kneippova načela, ki so v Snoviku že vrsto let vpeta 
v ponudbo, bodo pomembno zaznamovala tudi hotel. Med drugim bo 

v njem stekleno dvigalo s petimi Kneippovimi krogi v svetlobni liniji, 
ki izražajo Kneippovo zgodbo in filozofijo zdravega načina življenja 
po petih stebrih zdravja: voda, gibanje, prehrana, zelišča in življenjsko 
ravnovesje.

Odraslim gostom bo na voljo hotelski bazen in center savn, hkrati 
pa bodo lahko neposredno – v kopalnem plašču – dostopali do razširje-
nega bazenskega kompleksa in novega velnes centra, ki bosta zgrajena 
v prihodnjem letu. Ob tem je treba poudariti, da vsa obstoječa ponudba, 
od termalnega bazenskega kompleksa in restavracije Potočka do sveta 
savn, ostaja enaka kot doslej.

»Ta hotel bo eden izmed najbolj trajnostnih v Sloveniji. Zasnovan je 
po najvišjih ekoloških in energetskih standardih z uporabo lesa, poleg 
tega bo v njem več kot 40 % naravnih materialov. Veliko pozornos-
ti namenjamo učinkoviti rabi energije. V Termah Snovik že od leta 
2007 uporabljamo 100-odstotno obnovljive vire energije in smo no-
silci okoljskih certifikatov, kot sta EU Ecolabel in Slovenia Green,« je 
direktorica Adam na vodenem ogledu Natur Hotela Snovik poudarila 
dolgoletno trajnostno usmerjenost družbe.

Z novo hotelsko in velnes ponudbo bo Tuhinjska dolina dobila od 
20 do 30 delovnih mest. »Želimo pridobiti kader, ki soustvarja v kra-
ju, v katerem živi,« je pojasnila Adam in poudarila, da se v Snoviku še 
kako dobro zavedajo znanega reka – turizem smo ljudje. To je njihovo 
primarno vodilo: domačini soustvarjajo lokalno zgodbo, ker je tako 
najbolj pristna.

Čeprav hotel še ni končan, je zanimanje že zdaj veliko. Hotel bo prve 
goste sprejel maja, to bodo športniki, ki bodo v Kamniku sodelovali 
na lokostrelskem tekmovanju oziroma na evropskem prvenstvu v gor-
skih in trail tekih, uradno pa se bo možnost rezervacije odprla 9. junija. 
»Odziv s trga je zelo dober, kapacitete se polnijo,« je pojasnila Adam.

Ob praznovanju 24. obletnice so v Snoviku razkrili tudi novo ce-
lostno grafično podobo term, ki predstavlja nadgradnjo identitete in 
simbolni začetek novega razvojnega obdobja. Prenova ni zgolj estetska, 
temveč strateška odločitev, povezana z največjim investicijskim ciklom 
v zgodovini term. Temu so dodali tudi novi slogan, ki so ga ustvarili 
skupaj z zaposlenimi: Kjer voda zdravi in narava objame.

Z največjo naložbo doslej Terme Snovik že letos vstopajo v novo 
obdobje, ki bo pomembno zaznamovalo prihodnost Tuhinjske doline, 
občine Kamnik in slovenskega trajnostnega turizma. 
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Gradnjo hotela sta predstavila Katarina Adam, direktorica družbe, in Ivan 
Hribar, prokurist družbe.

Novi hotel bo imel štiri nadstropja sob v leseni konstrukciji.
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Čeprav hotel še ni končan, je zanimanje že zdaj veliko. Hotel bo prve goste 
sprejel maja.

Foto: arhiv Term
 Snovik
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VABIMO VAS NA SLOVESNOSTI V SPOMIN NA
OPERNEGA PEVCA JOŽETA GOSTIČA

Nedelja, 1. marec 2026, ob 10.00
Cerkev Marijinega rojstva na Homcu

SPOMINSKA SVETA MAŠA
Mešani pevski zbor Anton Foerster Ljubljana

Nedelja, 1. marec 2026, ob 17.00
Kulturni dom Franca Bernika v Domžalah

SLAVNOSTNI KONCERT 
Solisti Opere HNK Zagreb ter
SNG Opera in balet Ljubljana

Nakup vstopnic: mojekarte.si

Četrtek, 12. marec 2026, ob 19.30
Opera HNK v Zagrebu

G. Verdi: AIDA
Solisti, zbor in orkester Opere HNK v Zagrebu

Avtobusni prevoz s Homca ob 14.30. Prijave: 051 319 675.

Ponedeljek, 23. marec 2026, ob 18.00
SNG Opera in balet v Ljubljani

G. Verdi: LA TRAVIATA
Solisti, zbor in orkester SNG Opera in balet Ljubljana

Nakup vstopnic: opera.mojekarte.si

www.gosticevi-dnevi.net

Zakaj ste se odločili za to 

pot? 

Odločitev je bila odgovor-
na. Že 25 let v šolstvu mlade 
navdušujem nad tehnologijo, 
vztrajnostjo in domoljubjem. Ko 
gledam, kaj se dogaja v državi, 
me zaboli pri srcu. Imamo toli-
ko neverjetnih, sposobnih ljudi, 
a jim država ne daje kril, ampak 
ovire. Mladi izobraženci in pod-
jetja odhajajo v tujino, kar je ne-
dopustno. Kot glasbenik vidim 
poskuse uničevanja slovenskega 
načina življenja; slovenska be-

seda in glasba postajata v domo-
vini nezaželeni. Želim narediti 
korak naprej z dejanji, ki bodo 
zaščitila našo prihodnost.

Ste po 25 letih v šolstvu 

obupali nad državo? 

Nisem obupal nad državo, am-
pak nad vlado. V računalniškem 
žargonu: vlada ima virus in slabo 
programsko opremo. Aplikacije 
‘’štekajo’’, sistem se pregreva in 
troši preveč energije. V politiko 
želim vnesti tehnični pridih ana-
litičnosti, inženiringa in dosled-
nosti, da bomo vsi živeli bolje.

Kaj vas povezuje s tremi 

stebri – NSi, SLS in FOKUS? 

Vsaka stranka predstavlja del 
mojih vrednot. NSi razume, da 
je gospodarstvo motor države. 
S SLS me povezuje spoštovanje 
do podeželja in malega kmeta. 
Moja žena prihaja s kmetije, zato 

čutim težave kmetov, ki se bori-
jo za preživetje in lokalno hrano. 
FOKUS pa poudarja izobraževa-
nje in tehnološki napredek. Sku-
paj zagovarjamo krščanski način 
življenja, ki ga moramo ohraniti 
za prihodnje rodove.

Kaj se lahko politika na-

uči od digitalno krmiljenih 

vlakov, ki jih postavljate z 

učenci?

Ključno je načrtovanje. Brez 
vizije ustvariš tehnološko skr-
pucalo. V trenutni politiki vidim 
prav to: ni realnih ciljev, rešitve 
so ad hoc. Kot informatik in akti-
ven državljan sem s ponosom so-
deloval pri izgradnji skupnostne 
sončne elektrarne na naši šoli. To 
dokazuje, da se strokovna ideja 
uresniči, če stopimo skupaj.

Kateri so vaši prednostni 

cilji v parlamentu?

1. Povezava gospodarstva in šol-
stva: šolstvo mora izobraže-
vati kadre, ki bodo strokovni, 
zaposljivi in konkurenčni tudi 
na evropskem trgu dela, in se 
prilagajati potrebam gospo-
darstva.

2. Digitalna tehnologija: v 
osnovne šole bi uvedel obve-
zni predmet digitalna tehno-
logija, saj je to strateška disci-
plina 21. stoletja.

3. Podpora kmetijstvu: spodbujati 
je treba mlade, da ostanejo na 
kmetijah. Kmet mora kmeto-
vati, ne pa birokratizirati, da bo 
samooskrba postala realnost.

Kdo je Andrej Kočar v 

prostem času? 

Sem mož in oče, glasbenik, ki 
igra več instrumentov, in radio-
amater. Verjamem v neprestano 
učenje. Prepričan sem, da bo za 
Slovenijo posijalo sonce, ko bomo 
izvolili razvojno naravnano vlado.

Strokovnost, sodelovanje in tradicija: ključ za Slovenijo prihodnosti

Andrej Kočar je magister organizacijskih in informacijskih ved, učitelj na Osnovni šoli Stranje, glasbenik in radioamater ter 

predsednik OO NSi Kamnik. Na marčevskih volitvah 2026 kandidira na skupni listi NSi, SLS in FOKUS Marka Lotriča. V lokal-

nem okolju njegova kandidatura močno odmeva.
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Podelitev certifikatov kakovosti Srca Slovenije
Sredi januarja so bili že osmič podeljeni certifikati kakovosti kolektivne teritorialne znamke Srce Slovenije. Med prejemniki so bili 
tudi izdelki in pridelki ponudnikov iz modronovičnih krajev.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: arhiv Razvojnega centra Srca Slovenije

Direktorica Razvojnega centra Srca Slovenije Mojca Štepic je ob 
podelitvi certifikatov poudarila pomen sodelovanja in skupne zave-
ze k ohranjanju dediščine. Poudarila je, da so prav certificirani izdel-
ki in pridelki nosilci lokalnih zgodb, znanj in vrednot ter spodbudila 
ponudnike k povezovanju svojih pridelkov in izdelkov s turističnimi 
doživetji ter soustvarjanju celostnih zgodb območja. Avtorica modela 
Izvorno slovensko in predsednica ocenjevalne komisije osmega ocenje-
vanja Tanja Lešnik Štuhec je povedala, da je v okviru znamke pozitivno 
ocenjenih že 225 izdelkov in doživetij, ki jih soustvarja 44 ponudnikov, 
ter pohvalila visoko raven kakovosti, tehnološke izvedbe in vse boljšo 
celostno podobo izdelkov.

Certifikat kakovosti je letos prejelo 23 ponudnikov, kar znova potr-
juje, da v Srcu Slovenije delujejo ljudje, ki ustvarjajo z mislijo na naravo, 
tradicijo in kakovost. Vsak izdelek nosi delček pokrajine – naj bo to 
vonj domačega sadja, toplino rok, ki so ga ustvarile, ali zgodbo, ki ohra-
nja spomin na preteklost. 

Letošnji prejemniki certifikatov kakovosti Srca Slovenije so: Aleš 
Veber za stol trinožnik, stoječi obešalnik in stol iz preteklosti; Aleš in 
Urška Dovč (D’cekar) za lesene torbice Sofia, Leonora in Georgina ter 
leseni nahrbtnik v kombinaciji s pravim usnjem; Vesna in Danijel Pov-

Aleš in Urška Dovč (D’cekar) Franc Rifl

še za lesen kuhinjski pribor, leseno skledo s pokrovom, leseno skledo 
s podstavkom in lesen podolgovat pladenj; Franc Rifl za rezljana raz-
pela; Katarina Spruk za serijo lončenih pekačev, posod, potičnikov in 
skled Planika, glineni lonček ter serijo skled Modre valovnice; Dar-
ja Primožič Vidmar za ogrinjala; Brigita Rozina za volnene izdelke; 
Joža Jamšek za cvetne slike in voščilnice, ogledalo, relief sončne ure 
ter ogrlico Savus; Andreja Humar Gruden za kolekcijo nakita Meda-
ljon; Anton Klinc za obesek z mineralom in kamen na podlagi; Martin 
Tori (Eko kmetija Pr’ Rakari) za serijo ekoloških pridelkov ter sve-
že mleko; Pavla Rozina za serijo čajev, kis z zelenjavo in zeliščno sol; 
Mesnine Bajec za serijo kuhanih klobas, krvavico ter domačo tirolsko 
salamo; Ksenija in Janez Dremelj (Čebelarstvo Dremelj) za cvetlični, 
kostanjev in gozdni med ter medeni liker; Avgust in Milena Strmljan 
za eko sok iz svežih jagod aronije, Igor Cirar (Kmetija Pr’ Boltjan) za 
serijo testenin iz različnih vrst žit; Sonja in Samo Upelj (Kmetija Ku-
fin) za orehova jedrca in neoluščene orehe; Katja Jelovčan (Zdravilni 
gaj Tunjice) za izvirsko živo vodo; Kmetija Pr’ Gabršk za Gabrškov 
sir, trnič, mehki sir, tekoči jogurt in albuminsko skuto; Domen Virant 
(Kmetija pri Ropet) za jajca iz proste reje, seneno kozjo skuto, seneno 
surovo kozje mleko, seneni kozji jogurt in mladi kozji sir; Nika Droljc 
(La Nicolette) za naravno smrekovo mazilo Thinska smolca; in Vilma 
Kante za serijo pletenin. 

na modre-novice.si

Predstavljam
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Primerjava energentov: kateri je najugodnejši?
Politično-gospodarske razmere se tako v Evropi kot svetu vse bolj zaostrujejo, nesoglasja med posameznimi državami pa med dru-
gim vplivajo na dobavo in ceno energentov, nujnih pri ogrevanju doma, v večini primerov tudi vode. Da stroški električne energije, 
zemeljskega plina, kurilnega olja in drugih virov energije stalno nihajo, je rezultat kompleksnih vplivov, ki segajo na eni strani k 
ekonomskim, na drugi strani pa k okoljskim in tehnološkim dejavnikom, kot eden pomembnejših razlogov pa se kljub vsemu navaja 
nihanje razmerja med ponudbo ter povpraševanjem.

NINA NOVAK

Zaradi vsega naštetega je danes stroške ogrevanja zelo težko vnap-
rej predvideti, toliko manj, ker so poleg nestanovitnega trga odvisni 
od energetske učinkovitosti objekta in izbranega ogrevalnega sistema. 
Prav v povezavi s tem je smiselno dom prilagoditi oziroma prenoviti na 
način, ki omogoča prehajanje med vsaj dvema energentoma, kar spod-
buja varčevanje in premišljeno, trenutnim potrebam primerno rabo 
energentov. Pri vprašanju, kakšno ogrevanje je dejansko stroškovno 
najučinkovitejše, je vsekakor treba upoštevati obseg začetne investicije 
in tekoče stroške ogrevanja. Da pa bi bila odločitev lažja, v nadaljevanju 
podrobneje predstavljamo najpogosteje izbrane energente.

Zemeljski plin

V primerjavi z drugimi energenti, denimo nafto ali premogom, 
zemeljski plin velja za okolju prijaznejšo alternativo. Zanj so značilne 
razmeroma nizke emisije škodljivih delcev, hkrati pa je plin tudi dokaj 
učinkovit, kar pomeni, da prostor hitro segreje, medtem ko za dodat-
no prednost šteje dejstvo, da plin ne zahteva skladiščenja. Kljub temu 
priključek ogrevalnega sistema na plinsko napeljavo vselej ni mogoč. 
Predpogoj je namreč, da se stanovanjski objekt nahaja v neposredni bli-

žini plinske napeljave ali pa je nanjo celo že priključen. Ker gre za javno 
infrastrukturo, uporaba plina pomeni odvisnost od javnega omrežja, 
na kar vplivajo geopolitične razmere, ki narekujejo možnosti uvoza, 
zato so stroški plina nestabilni, poleg vsega pa predlagana zakonoda-

Loren Line d. o. o.
Brezovce 7, 1236 Trzin

T + 386 1 565 86 35
M + 386 41 786 350
E info@lorenline.si

www.lorenline.family
Zanesljivi, kakovostni, učinkoviti.

CELOVITE REŠITVE
OGREVANJA

• Montaža plinskih peči
• Ogrevanje na plin
• Toplotne črpalke

Naročite kurilno 
olje na dom!

080 11 37

www.halo-olje.si info@halo-olje.si
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Vaša izbira 
ogrevanja, 
naša celovita 
rešitev. 

Škrjančevo 8, Radomlje
www.vodoterm.si
T: 080 26 60

031 280 77 1
Hitra dostava kurilnega olja po celi 
Gorenjski in Ljubljani.

Naše prednosti:
• Hitra odzivnost
• Kakovost kurilnega olja v skladu z EU standardi
• UGODNA CENA

www.simon-oil.siinfo@simon-oil.si

ja predvideva postopno prenehanje uporabe zemeljskega plina. Letni 
strošek ogrevanja* z zemeljskim plinom se ocenjuje na 2.100 evrov.

Kurilno olje

Zaradi visokega izkoristka, zadovoljive ekološke naravnanosti in iz-
redno preproste uporabe ter vzdrževanja kurilno olje še vedno velja za 
najbolj razširjen ogrevalni energent in je posebej primerno za hladnej-
ša območja, saj z njim zlahka dosežemo stalno temperaturo. Njegova 
dobavljivost in delovanje sta zanesljiva, slednje pa je ob tem še povsem 
avtomatizirano, pri čemer med dodatni prednosti ogrevanja s kurilnim 
oljem sodita visoka kurilna vrednost ter neomejena količina tople vode 
med celotno kurilno sezono. Ne glede na številne pozitivne lastnos-
ti kurilno olje ni primerno za ogrevanje manjših stanovanj, obenem 
pa zahteva nakup dokaj velike količine opreme, ki jo je treba ustrezno 
shraniti, medtem ko sam energent na trgu dosega visoke cene. Letni 
strošek ogrevanja* s kurilnim oljem se ocenjuje na 2.600 evrov.

SLOVENSKI IN AVSTRIJSKI

PELETI
ZA OGREVANJE VAŠEGA DOMA

Kvaliteta 1A

Stalna zaloga!

Peleti v

vrečah in na

rinfuzo

Brez lubja, garancija na kakovost
Naročila: 040 383 999

BAB d. o. o.
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NIŽJA PORABA, DALJŠA ŽIVLJENSKA DOBA OGREVALNIH NAPRAV, 
MANJŠE ONESNAŽEVANJE OKOLJA

ZA NAROČILA IN INFORMACIJE:
t: (01) 786 68 40
e: info@logo.si

Hitro, ugodno in zanesljivo.

VRHUNSKA
KAKOVOST!

DOSTAVA KAKOVOSTNEGA KURILNEGA OLJA

Brezplačna telefonska številka

080 11 02

Drva in peleti

Med najcenejše energente na trgu sodijo drva, k čemur dodatno 
pripomore prepričanje, da na slovenskem podeželju veliko tistih, ki se 
ogrevajo na ta način, premore lastna drva. Vendar pa drva za prav vsak 
dom niso primerna, saj zahtevajo veliko prostora za skladiščenje (in 
predpripravo), in čeprav veljajo za obnovljiv vir energije, precej obre-
menjujejo okolje z emisijami ter trdnimi delci. Za razliko od njih peleti 
veljajo za čistejšo različico, proces ogrevanja z njimi pa je avtomatiziran 
in posledično nadzorovan ter ga je mogoče upravljati na daljavo. Kljub 
temu je skladiščenje pelet enako zahtevno kot skladiščenje drv, morda 
celo bolj, ker so peleti občutljivi na vlago in je njihov nakup odvisen 
od dobaviteljev. Pri obeh oblikah ogrevanja je sicer treba upoštevati še 
pogosto vzdrževanje, predvsem čiščenje dimnika vsaj dvakrat na leto. 
Letni strošek ogrevanja* z drvi se ocenjuje na 700 evrov, s peleti na 
2.400 evrov.

Toplotna črpalka

Pri toplotni črpalki je treba upoštevati, da strošek variira glede na 
tip toplotne črpalke (voda/voda, zemlja/voda, zrak/voda), je pa zače-
tna investicija tudi nekoliko višja, vendar se naložba čez leta povrne. 
V Sloveniji je najpogostejša izvedba toplotne črpalke zrak/voda, ki je 
malenkost manj ekonomična v primerjavi z ostalima dvema različica-
ma, vendar je preprosta za uporabo, ne zahteva skladiščenja energenta, 
deluje samostojno in z možnostjo ogrevanja pozimi ter hlajenja poleti. 
Gre za okolju prijazen, obnovljiv vir energije, za katerega je mogoče 
prejeti subvencijo, a je pri nizkih zimskih temperaturah kljub stalni 
temperaturi manj učinkovita. Letni strošek ogrevanja* s toplotno čr-
palko se ocenjuje na 640 evrov (toplotna črpalka voda/voda) oziroma 
720 evrov (toplotna črpalka zemlja/voda) ali 1.040 evrov (toplotna čr-
palka zrak/voda). 

*Pri izračunu ocene letnega stroška ogrevanja je bila upoštevana povprečna 

enostanovanjska družinska hiša skupne bivalne površine 140 m². 

ZAPOSLIMO
MONTERJE NA TERENU

www.izolacijepevec.si
01 724 83 99

info@izolacijepevec.si
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V Domžalah proslavili športne uspehe 
»To je vaš večer!« je direktor Zavoda za šport in rekreacijo Domžale Jernej Hribar na prireditvi Naj športnik leta 2025 sporočil zbra-
nim domžalskim športnikom in športnim delavcem. Podelili so 83 priznanj, med njimi tudi tri najžlahtnejša. Športnica leta je postala 
telovadka Lucija Hribar, športnik leta košarkar Rok Radović, najboljša ekipa pa show dance mala skupina Plesnega kluba Miki.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Rok Majhenič

V torek, 10. februarja, so se v Športni dvorani Domžale zbrali špor-
tnice, športniki, funkcionarji in športni delavci iz Domžal, ki so lani 
pustili pečat v državnem in svetovnem športu. Še pred podelitvijo pri-
znanj jih je pozdravila županja Renata Kosec, ki je v pogovoru z vo-
diteljem slavnostnega večera Gašperjem Bolharjem poudarila, da so v 
Domžalah nedavno sprejeli strategijo razvoja športa do leta 2030, ki bo 
narekovala prihodnji razvoj športne infrastrukture in vsebin v občini. 
Strategija že kaže prve rezultate, saj so uvedli nove vadbene programe 
za najmlajše. Financira jih Občina Domžale, namenjeni pa so spodbu-
janju celostnega razvoja otrok v predšolskem obdobju. V programe je 
vključenih 26 skupin Vrtca Urša in Vrtca Domžale. 

Med športnimi infrastrukturnimi projekti, ki bodo zaznamovali 
letošnje leto, je županja izpostavila odprtje novega domžalskega ba-
zena, hkrati pa zbrane povabila tudi k sodelovanju v participativnem 
proračunu, s katerim uresničujejo predloge občanov – tudi s športnega 
področja. »Domžale so okolje, kjer se šport – od tistega za najmlajše do 
dejavnosti za najstarejše – lahko razvija,« je poudarila Kosec.

Da se šport v Domžalah razvija in deluje v dobrih razmerah, gredo 
zasluge tudi Zavodu za šport in rekreacijo Domžale. »Športniki imate 
nekaj, česar drugi nimajo. Imate pozitivno, dobrotvorno trmo. Izko-
ristite jo na pravi način. Brez odrekanja in vztrajnosti, predvsem pa 
brez ljubezni do svojega športa danes ne bi bili tukaj. Če vam bomo z 
današnjim priznanjem karkoli pomagali, potem je tudi za nas ta večer 
še toliko lepši,« je dejal direktor zavoda Jernej Hribar.

Podeljenih je bilo 83 priznanj

Strokovni svet Zavoda za šport in rekreacijo Domžale je v zadnjih 
letih načrtno in postopno spremenil pravilnik za podelitev priznanj. »Ta 
je postal bolj selektiven, hkrati bolje razlikuje in vrednoti posamezne 
dosežke. Njihov nabor letos zajema vsa uspešna državna tekmovanja do 
prestižnih svetovnih prvenstev,« je postopek izbora pojasnil Jaka Fetih, 
predsednik Strokovnega sveta Zavoda za šport in rekreacijo Domžale. 

Poleg najžlahtnejših priznanj za najboljšo športnico, športnika in 
športno ekipo leta je bilo podeljenih 23 bronastih, 16 srebrnih in 15 zlatih 
priznanj. Za jubilejno delo so športnim delavcem podelili dve bronasti, 
štiri srebrne in eno zlato plaketo. Podeljenih je bilo tudi šest priznanj za 
izjemne dosežke, dve posebni priznanji in priznanje za življenjsko delo. 

Prejemniki bronastih priznanj so Patrick Novak, Štefan Jerman, 

Žan Šarc, Mark Kočar (vsi Atletski klub Domžale), Zoja Dragar, Ma-
ruša Premože, Žiga Ručigaj (Smučarski klub Ihan), Zoja Bolčina Rav-
nikar (ŠD Energija), mala skupina Plesnega kluba Miki – Hidden under 
the carpet / Buried secrets, Ema in Simon Osolnik, Til Pučko, Klavdija 
Smrekar in Kaja Turk (vsi PK Miki), mladinska street show formacija 
PK Miki – Double the hero, double the fun, kadetska ekipa ŽNK Ra-
domlje, mladinska ekipa Šahovskega društva Domžale, Nace Mlakar, 
Jaka Mlakar, Lenart Florjanc Sirše, Aljaž Medvešek (Triatlonski klub 
Utrip), Klara Kaplan (Kotalkarski klub Pirueta), ekipa U18 Košarkar-
skega kluba Kansai Helios, Matjaž Girandon (Atletski klub Triglav), 
Avto Sport Club Mustang.

Srebrna priznanja so prejeli: Matic Bobnar, Jernej Orešek, Tilen 
Jasenc, Matic Debeljak, Urban Repanšek, Štefan Dominko, Dominik 
Čertov, Petra Pavlič (Težko atletski klub Domžale), Lun Ključanin (Ro-
kometni klub SVIŠ Ivančna Gorica), Ula Ravnikar Bolčina, Tina Šiler, 
Meta Tancik (ŠD Energija), Tadej Repnik, Matic Repnik (SK Ihan), Žiga 
Jančar (Smučarsko skakalni klub Ihan), Martin Tršan, Mark Morano 
Mahmutović, Lovro Lapajne (KK Kansai Helios), Ula Kos (dresurno 
jahanje), Jan Vide (košarka), članska ekipa Leaders Senior, starejša mla-
dinska skupina Leaders Junior, Gaja Mazvita Strauss Tlhaolang (Kara-
te klub Atom Domžale), Jan Emberšič (Atletski klub Domžale), članska 
ekipa KK Kansai Helios, članska ekipa ŽNK Radomlje.

Zlata priznanja so dobili Tit Ćatović, Inti Martini Bau, Hana Oblak 
in Pia Svetic, Ana Levačič in Žiga Farkaš, street show mala skupina He 

Najboljša ekipa leta 2025 je show dance mala skupina Plesnega 
kluba Miki.
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had it coming (PK Miki), Neli Žagar, Karmen Gerič (Športno društvo 
Sovice), Vita Movrin (ŠD Energija), Izabela Sušnik (Plesni center Bolero), 
Lovro Planko (SK Ihan), Tina Erzar (SKK Ihan), Jure Babnik, Žan Mrzli-
kar (ŠD Tigers), Anže Hribar (športna gimnastika), članice ŠD Tigers.

Priznanje za izjemne dosežke so dobili Urban Klavžar (košarka), 
Branko Magerl, Domen Grašič (ŠD Budničar), Eva Gorjup in Petra 
Ravbar, Anja Jurič in Andraž Mrak (PK Miki), Filip Filipovski (KK 
Kansai Helios).

Podelili so tudi dve posebni priznanji. Prejemnik prvega je Lovro 
Planko (SK Ihan) za fair play, ki je na posamični tekmi biatloncev za 
svetovni pokal v Östersundu stopil na smučarsko palico Philippa 
Nawratha, zaradi česar jo je tekmec izgubil, a Slovenec mu je za nadalje-
vanje izročil svojo palico. Prejemnik drugega je za pozitiven prispevek 
družbi Matjaž Marinšek, predsednik Nogometnega kluba Radomlje, v 
katerem so prevzeli skrb za mlade nogometaše po zaključku nogome-
tne zgodbe NK Domžale.

Podeljenih je bilo tudi sedem plaket športnim delavcem. Prejemni-
ka bronaste plakete sta Gregor Golja (Atletski klub Domžale) in Miha 
Gavez (karate), prejemniki srebrne plakete so Peter Gregorič (SK Ihan), 

Elvira Rošić Ključanin (košarka), Dominik Cimperman (društvo Joga v 
vsakdanjem življenju) in Boris Jerkič (Karate klub Domžale), prejemnik 
zlate plakete pa je TVD Partizan ob 120-letnici delovanja društva. Pri-
znanje za življenjsko delo je dobil Darko Birjukov (nogomet).

Prireditev tudi tokrat z zanimivim spremljevalnim programom

V spremljevalnem programu so nastopili artistka Ronja Štrukelj 
Kreč, glasbena skupina z Nejcem Škoficem, Žigo Kožarjem, Janom 
Gregorko in Saro Železnik, plesalke Plesnega studia Impulz, Plesne 
šole Bolero in Plesne šole Miki ter Leaders Unified. Obiskovalci so si 
ogledali tudi dva filma. V prvem so bili prikazani mladi športniki raz-
ličnih športnih organizacij občine Domžale, v drugem pa so nekdanji 
najboljši športniki Domžal, biatlonec Klemen Bauer, kikbokser Mar-
jan Bolhar, kotalkarica Nina Grilj Deisinger, teniška igralka Pia Lovrič 
in motociklist Igor Jerman, podelili svoje spomine in osvetlili pomen 
prejetega priznanja ter mladim športnikom zaupali nekaj nasvetov na 
podlagi svojih bogatih športnih izkušenj.

Tradicionalna prireditev je znova pokazala, da ima domžalski šport 
trdne temelje, široko bazo in obetavno prihodnost. 

Športnik leta 2025 je košarkar Rok Radović. Športnica leta 2025 je telovadka Lucija Hribar.

Uspešni smo bili tudi pri 
umeščanju projekta Ureditev 
osrednje mestne javne površine 
v Domžalah v Dogovor za ra-
zvoj regij, na podlagi katerega 
bomo prejeli 3,4 milijona evrov 
sofinanciranja iz evropskih in 

nacionalnih sredstev. Lani smo 
zaključili projekt namestitve 
sončnih elektrarn na šestih 
javnih objektih in zanj prido-
bili 581.763 evrov nepovratnih 
sredstev. S strani Ministrstva za 
kulturo smo pridobili sredstva 

za posodobitev opreme in zame-
njavo dvoranskih stolov v Kul-
turnem domu Franca Bernika. 
Uspešni smo bili tudi na razpisu 
Ministrstva za vzgojo in izobra-
ževanje s projektoma prizidave 
in rekonstrukcije OŠ Roje ter 
rekonstrukcije Vrtca Urša.

Občina Domžale se aktivno 
povezuje na lokalni, regional-
ni in mednarodni ravni. Kot 
partner sodelujemo v projektih 
»Zdravo, domače!« in »Pos-
voji invazivko!« v okviru LAS 
Za mesto in vas ter v projektih 
Danube-ADAPT v okviru pro-
grama Interreg Podonavje in 
kot pridružena članica v projekt 
CICADA4CE. V središču obeh 
projektov je okolje, natančneje 
odpornost, prilagajanje in zaš-
čita pred podnebnimi spremem-
bami.

Za ukrepanje ob naravnih in 
drugih nesrečah smo v Dom-
žalah ponosni na dobro delujoč 
zaščitno-reševalni sistem. Poleg 
Gasilske zveze v njem sodelujejo 
društva, podjetja in zavodi, ob-
činski štab Civilne zaščite pa re-
dno izvaja vaje in usposabljanja. 
V mesecu požarne varnosti, 10. 
marca, v CZR Domžale priprav-
ljamo prireditev ob dnevu Civil-
ne zaščite, s katero se bomo pok-
lonili vsem, ki skrbijo za varnost 
naše lokalne skupnosti.

mag. Renata Kosec,

županja Občine Domžale

Uspešni pri pridobivanju evropskih in državnih sredstev

Občina Domžale je za realizacijo investicij in razvojnih projektov v zadnjih treh letih pridobila približno 8,5 milijona evrov 

nepovratnih državnih in evropskih sredstev, od tega 3,2 milijona evrov v letu 2025. S tem smo sofinancirali številna področja, kot 

so vlaganja v športno infrastrukturo, priprava Občinske celostne prometne strategije, tehnična posodobitev prostorskega akta, 

vzpostavitev evidence stavbnih zemljišč ter nakup vozila urgentnega zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva. Us-

pešno smo izvedli tudi Evropski teden mobilnosti 2025 in za kakovosten program prejeli priznanje ETM med velikimi občinami. 

Trajnostno mobilnost smo dodatno okrepili z dvema minibusoma Domžalček, ki sta med občani zelo dobro sprejeta.
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Bauer jeseni v Himalajo na 'pete olimpijske igre'
Klemen Bauer je v družbi številnih znanih športnikov in ob spremstvu svojih dveh otrok v Kamniku 4. februarja ponosno nosil Slo-
vensko baklo, simbol olimpijskih vrednot, nato pa že odhitel na prizorišče biatlonskih olimpijskih bojev v Anterselvo, kjer ga lahko 
poslušamo v vlogi strokovnega komentatorja prenosov na TV Slovenija. Še precej večji izziv ga čaka jeseni, ko bo poskušal smučati 
s himalajskega osemtisočaka.

M. O.

Da se v Ihanu, kjer živi Bauer, nadaljuje biatlonska tradicija, ima zas-
luge tudi on sam. »Odkar sem končal kariero, pomagam pri delovanju 
kluba, saj bi lahko hitro vse skupaj zamrlo. Predsednik Matjaž Pavovec 
opravlja dobro delo in upamo, da bo še vztrajal na tem položaju. Ni 
enostavno, pomanjkanje snega je postalo že skorajda trajen problem. 
Upamo na nacionalni panožni center, ki bi ga zgradili nekje v osrednji 
Sloveniji, kjer je še nekaj uspešnih klubov, kot so TSK Dol pri Ljubljani, 
Brdo, Logatec ... Poleti nimamo niti rolkarske steze s streliščem,« je v 
pogovoru za Modre novice povedal Bauer, ki je imel ob prihodu Slo-
venske bakle (ta je potovala od Šutne čez Mali grad do Glavnega trga) 
s seboj tudi oba sinova. Starejši Aksel pri 11 letih že trenira biatlon, 
takšno željo ima tudi štiriletni Lars.

Planko lahko ob idealnem razpletu poseže med deseterico

Prav iz Smučarskega kluba Ihan letos prihajata tudi dva olimpijca, 
Lovro Planko in Matic Repnik. »Vesel in ponosen sem, da se nadaljuje 
tradicija nastopov športnikov iz te regije, ki neprekinjeno traja vse od 
nastopa Andreja Laniška v Sarajevu 1984. To je velik uspeh. Očitno v 
Ihanu dobro delamo z mladino. Lovro Planko je drugič na olimpijskih 
igrah in zdaj počasi prihaja v najboljša biatlonska leta. V Anterselvi je 
sposoben tudi uvrstitve med deseterico, morda še najbolj v sprintu, če 
bo imel seveda pravi material in ustrelil ničlo. No, vsak rezultat med 
trideseterico bo dober. Matic tekaško še ni na tako visoki ravni, je pa 
strelsko konstanten,« o možnostih Planka in Repnika razmišlja Bauer, 
ki je januarja dopolnil okroglih 40 let.

Po koncu kariere za mikrofonom TV Slovenija

Naš sogovornik je na olimpijskih igrah tokrat prvič v vlogi strokov-
nega komentatorja. Kot ljubitelji tega privlačnega športa verjetno veste, 
pri prenosih pomaga reporterju TV Slovenija Marjanu Fortinu. »Ta 
služba je bistveno manj stresna kot sodelovati na igrah kot športnik. 
Vloga strokovnega komentatorja mi je bila takoj zelo všeč. Ko sem leta 

2022 ob koncu svoje kariere razmišljal, kako bi zapolnil prosti čas, se je 
ravno izpraznilo mesto strokovnega komentatorja, saj je Tomas Glo-
bočnik prevzel mesto vodja panoge pri Smučarski zvezi Slovenije. Tako 
sem začel in zdaj komentiram že četrto sezono zapored. S tekmovalci 
se dobro poznam, vesel sem, da sva s Fortinom občasno tudi na prizo-
rišču, čeprav največkrat komentirava kar iz studia.«

V Vancouvru mu je bron speljal Jakov Fak

Kot tekmovalec se je Klemen Bauer udeležil štirih olimpijskih iger, 
pri čemer je seveda najbolj v spominu ostal Vancouver 2010, kjer je v 
sprintu osvojil četrto mesto. »Celotne igre so mi bile zelo pri srcu. Bili 
smo generacija tekmovalcev, starih okrog 25 let, skupaj s še enim Ihan-
cem Petrom Doklom sva si delila sobo. Res super igre. Bili smo že precej 
konkurenčni, tudi cilji so bili postavljeni kar visoko, čeprav nismo bili 
ravno med favoriti za medalje. Moje 4. mesto v sprintu je bilo vsekakor 
presenečenje. Vreme je bilo takrat zelo nepredvidljivo, med tekmo je 
snežilo, kar je poskrbelo za presenetljiv razplet. Zmagovalec je postal 
Francoz Vincent Jay, moj dober prijatelj, ki pa je bil precej neznan. Ja-
kov Fak je osvojil bronasto medaljo. Takrat je tekmoval še za Hrvaško.«

Vancouver 2010: pristne igre z veliko druženja

Novinarji pogosto zapišemo, da je četrto mesto nehvaležno, a za 
Klemna Bauerja ni bilo tako. »Pravijo, da štejejo le medalje, a moje 4. mes-
to je vseeno ostalo v spominu, morda tudi zato, ker je bila to takrat naj-
boljša slovenska moška uvrstitev olimpijskih iger.« Če so potem sledile 
igre, kjer zaradi takšnih in drugačnih razlogov ni bilo več čutiti pravega 
olimpijskega duha (Soči 2014, Pjongčang 2018 in Peking 2022), je bilo v 
Vancouvru še drugače: »To so bile še prave igre, vsi športniki smo bili 
skupaj v olimpijski vasi, veliko druženja je bilo s preostalimi športniki.«

Peto mesto štafete v Sočiju 2014

V Soči 2014 je Bauer odpotoval s precej višjimi cilji, a se ni izšlo. »Ti 
spomini so kar malo grenki. Takrat sem bil v najboljši formi, tudi iz-
kušenj ni manjkalo, zato so bili cilji visoki. No, vsaj s štafeto, v kateri so 

Klemen Bauer je bil dolga leta nepogrešljiv član slovenske biatlonske reprezentance, v svetovnem pokalu je zbral točno 400 nastopov. Po koncu kariere 
(2022) se je med drugim lotil strokovnega komentiranja biatlonskih tekem za TV Slovenija.
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bili še Jakov Fak, Janez Marič in Peter Dokl, smo posegli zelo visoko in 
osvojili peto mesto. Se pa spomnim, da sem imel na zasledovalni tekmi 
drugi najboljši tekaški čas, a se zaradi štirih zgrešenih strelov ni izšlo 
za kaj več kot 24. mesto. Tiste igre so bile nekaj posebnega tudi zato, 
ker so na njih izjemno uspešno igrali slovenski hokejisti, za katere smo 
biatlonci navijali tudi na tekmah in se nasploh precej družili.

Zavrnil cepljenje in ostal brez Pekinga 2022

Na olimpijskih igrah v Pekingu 2022 Bauer ni nastopil. Z odloči-
tvijo, da se ne bo cepil proti covidu-19, je dvignil veliko prahu, sebi pa 
zaprl pot v Peking. »To bi morala biti pika na i moji karieri in zelo sem 
se veselil Pekinga. Ni mi žal, da sem se tako odločil, čeprav je to pote-
gnilo marsikaj za sabo. V tujini se je na podoben način izpostavil Novak 
Đoković, jaz pa sem bil bolj kot ne edini slovenski športnik, ki sem si s 
tem zapravil olimpijski nastop. Takrat sem tudi zapisal na Facebook, da 
se s težkim srcem sprašujem o razvoju vrhunskega športa ter pomenu 
in smislu olimpijskih iger ter da se včasih zdi, da brez zadržkov drvi v 
prepad. Ta moj zapis je imel kar 300 tisoč dosega.«

Septembra na Manaslu

Klemen Bauer seveda ni le nekdanji vrhunski biatlonec, ampak svoje 
športno življenje nasploh zajema z veliko žlico. Zelo je navezan na gore in 
veliko časa preživi v hribih, tudi na turnih smučeh. Ravno s tem je pove-
zan njegov naslednji podvig. »Pripravlja se smučarska odprava septembra 
na Manaslu. Kot prvi Slovenci želimo smučati s tega osemtisočaka, ki je 
Slovencem znan kot gora, ki je vzela življenje slovitega alpinista Nejca Za-
plotnika. To bo šestčlanska odprava, v kateri bodo tudi vrhunski alpinist 
Nejc Marčič in turna smučarja oziroma gorska tekača Luka Kovačič in 
Nejc Kuhar. Na neki način bodo to zame pete olimpijske igre.«

Na pivo v Bohinj, in to s padalom!

Čeprav izkušenj s tako visokimi hribi še nima, verjame, da mu lah-
ko uspe. »Bil sem že na Mont Blancu, a to bo druga zgodba. Seveda bo 

ključno to, kako se bom spopadel z višino. Ne bom tvegal za vsako ceno, 
vendarle imam družino. Seveda se bom poskusil do takrat čim bolje 
telesno pripraviti, avgusta bom kar nekaj časa preživel v višinskih so-
bah. A že to, da vidim Himalajo od blizu, mi veliko pomeni. Tehnično 
Manaslu ni zahtevna gora, prav tako spust z vrha ne pomeni nekega 
ekstremnega smučanja. S seboj bom vzel tudi padalo, da ga uporabim 
po aklimatizacijskem vzponu. Padalstvo je že 20 let moja strast, moj 
najdaljši polet pa me je skupaj s prijateljem nesel s Krvavca čez greben 
Košute in Karavanke, nad Kranjsko Goro, mimo Triglava v Bohinj. 
Spomnim se, da sva se pred tem pogovarjala, kam bi šla, pa sva sklenila, 
da na pivo v Bohinj. S padalom (smeh).« 

4. februarja je Kamnik zaživel v olimpijskem vzdušju. V mesto je prišla 
Slovenska bakla, ki jo je nosilo tudi pet olimpijcev, ki živijo v kamniški občini: 
biatlonca Andrej Lanišek in Boštjan Lekan, hokejist Blaž Lomovšek, atlet 
Damjan Zlatnar in smučarski skakalec Matjaž Kladnik. Pridružili so se jim 
številni znani slovenski športniki, tudi Klemen Bauer.
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Anže Lanišek z zlato olimpijsko medaljo

Slovenski četverec Nika Vodan, Anže Lanišek ter Nika in Domen 
Prevc je na olimpijskih igrah na srednji skakalnici v Predazzu osvo-
jil olimpijski naslov na tekmi mešanih ekip. Tako so Slovenci ubranili 
naslov izpred štirih let. Ves čas so bili na prvem mestu, izkazal se je 
predvsem Domžalčan Anže Lanišek, ki je bil najboljši posameznik tek-
me in se je tako odkupil za slabši nastop na manjši skakalnici, kjer je bil 
šestindvajseti. Žal se mu ni izšlo niti na veliki skakalnici, kjer je osvojil 
trideseto mesto. Sicer pa si bomo olimpijske igre zapomnili predvsem 
po Niki in Domnu Prevcu. Domen je postal olimpijski prvak na veliki 
skakalnici, Nika pa je osvojila srebrno medaljo na mali skakalnici in 
bronasto medaljo na veliki skakalnici.

Lovra Planka strelski nastopi stali boljših uvrstitev

Lovro Planko je edini kamniški športnik, ki letos tekmuje na olim-
pijskih igrah v Italiji. Izkazal se je s tekaško formo, a so ga slabši strelski 
rezultati stali boljših uvrstitev. Z mešano štafeto je bil Lovro trinajsti, 
na individualni tekmi oseminštirideseti, v sprintu štiriintrideseti in 
v zasledovalni tekmi enaintrideseti. Z moško ekipo bo nastopil še na 
tekmi štafet.

Odbojkarjem in odbojkaricam se obeta tretje mesto

Kamniški odbojkarji so drugi del tekmovanja v prvi ligi začeli z 
zmagama proti Krki in Panviti Pomgrad, na žalost pa izgubili proti Al-
pacemu Kanalu v vnaprej odigranem krogu. Kamničani namreč konec 
meseca potujejo na turnir v Dubaj, zato bodo vse tekme odigrali do 
takrat. V zadnjem krogu so doma zlahka premagali i-Vent Maribor in 
so pred zadnjima dvema tekmama na tretjem mestu. 

Prav tako so tretja kamniška dekleta, ki so v zadnjem krogu pre-
senetljivo gladko izgubila v Novi Gorici in s tem izgubila realne mož-
nosti za drugo mesto pred končnico. Pred porazom v Novi Gorici so 
Kamničanke premagale Formis in Luko Koper. V drugi moški ligi so 
mladi Kamničani v prvi tekmi drugega dela premagali mlado črnuško 

ekipo in so tako še naprej na prvem mestu. Dekleta v drugi ligi so pred 
začetkom drugega dela konec februarja na šestem mestu.

Kansai Helios na zaključnem turnirju pokalnega 
tekmovanja

Domžalski košarkarji so v sedmem krogu lige ABA 2 doma izgu-
bili proti vodilni ekipi lige, Široki TT Kabeli, in so trenutno na šes-
tem mestu lestvice. V zadnjem krogu bodo morali na gostovanju pri 
sicer skromni Podgorici Bemax iztržiti ugoden rezultat, če se želijo 
brez večjih težav uvrstiti v četrtfinale tega tekmovanja. V domačem 
prvenstvu so Domžalčani izgubili proti Rogaški, premagali pa Hopse 
in so s tekmo manj na petem mestu pred drugim delom tekmovanja. 
Domžalčani so se kljub porazu v povratni tekmi proti ekipi iz Laškega 
uvrstili v polfinale pokalnega tekmovanja, saj so v Domžalah slavili 
višjo zmago. V polfinalu jih čaka boljši tekmec iz para Cedevita Olim-
pija in Perspektiva Ilirija. Košarkarji Calcit Basketballa so v odločilni 
tekmi za boljše izhodišče v zadnjem krogu četrte lige izgubili proti 
Mariboru, pred tem pa premagali Šentvid in Ptuj. V osmini finala bo 
njihov tekmec ekipa KK Orli iz Postojne, ki je v zahodni ligi B osvojila 
prvo mesto.

Kegljačice še naprej brez poraza

Kamniške kegljačice v državnem prvenstvu še naprej ne poznajo 
poraza. V zadnjih dveh krogih so premagale Miklavž in Ljubelj in so 
tako še vedno na prvem mestu. Moški so trenutno na sedmem mestu, 
potem ko so premagali Adrio in Ljubelj. Dekleta v 1B ligi so po porazu 
v derbiju začelja v Novi Gorici zopet na zadnjem osmem mestu, moški 
v drugi ligi in tretji ligi pa so na šestem mestu.

Irena in Lea zlati na državnem prvenstvu dvojic v 
kegljanju

V začetku februarja je potekalo člansko državno prvenstvo v dvo-
jicah. Nastopilo je po 32 parov v moški in ženski konkurenci, za kam-
niški klub so nastopili štirje ženski in dva moška para. Ženske so nasto-
pale v Slovenski Bistrici, moški pa v Slovenj Gradcu. Irena Koprivc in 
Lea Drnovšek sta bili premočni za vse ostale in osvojili naslov državnih 
prvakinj, Noemi Živković in Marija Ravnikar sta bili peti, tako kot tudi 
moški par Jure Starman in Gašper Burkeljca.

Vaterpolisti do prve zmage v Alpski ligi

Člani kamniškega kluba Calcit Water Polo so na turnirju v Rovinju 
dosegli premierno zmago v letošnji Alpski vaterpolski ligi (AWL). Po 
porazu prvi dan proti Kopru so drugi dan turnirja visoko premagali 
sarajevski Torpedo. V tekmi petega kroga domačega državnega prven-
stva v Kranju so morali priznati premoč favoriziranim Triglavanom, v 
šestem pa zopet Kopru.

Srebrna medalja Sama Vrbca na svetovnem pokalu 

V francoskem mestu Nîmes vsako leto poteka največji svetovni po-
kal v dvoranskem lokostrelstvu v Evropi. Letos se je tekmovanja ude-
ležilo kar 1.356 lokostrelk in lokostrelcev iz 50 držav sveta. Slovenijo je 
zastopalo 32 tekmovalk in tekmovalcev. Izjemen nastop je uspel Samu 
Vrbcu iz Lokostrelskega kluba Kamnik, ki je v kategoriji ukrivljeni lok 
do 18 let osvojil srebrno medaljo. Poleg njega se je med slovenskimi 
predstavniki najvišje uvrstil še Andrej Resnik iz Lokostrelskega kluba 
Kamnik, ki je nastopil z golim lokom v moški konkurenci in izpadel v 
četrtfinalu proti kasnejšemu zmagovalcu.

Haya Veinhandl Obaid peta v Sarajevu

Judoistka Haya Veinhandl Obaid je na mladinskem evropskem po-
kalu v Sarajevu osvojila 5. mesto v kategoriji do 57 kilogramov. Tek-
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movanje European Judo Cup Sarajevo je v začetku februarja v bosan-
ski prestolnici zbralo številne perspektivne judoiste in judoistke iz vse 
Evrope, ki so se potegovali za pomembne točke na mednarodni lestvici 
ter uveljavitev v mladinski konkurenci do 21 let.

Težko atletski klub Domžale na Dunaju z drugim 
mestom

Ekipa Težko atletskega kluba Domžale se je na Dunaju udeležila 
mednarodnega tekmovanja v olimpijskem dviganju uteži. Skupno so 
zasedli izvrstno drugo mesto in tako zaostali le za domačini.

Uspešne kamniške ritmičarke

V italijanskem Vidmu je konec januarja potekalo mednarodno 
tekmovanje v ritmični gimnastiki International RG Tournament 
Swirl&Twirl, ki je privabilo več kot 360 ritmičark iz 23 držav in je bilo 
razdeljeno v 29 različnih kategorij. Kamniški klub za ritmično gimna-

stiko Tjaša Šeme se je med močnimi mednarodnimi ekipami odlično 
izkazal z nastopi v več kategorijah. Dekleta so v različnih kategorijah 
osvojila več prvih mest in drugih uvrstitev na stopničke.

Podelili nagrade najboljšim plezalcem za leto 2025

Planinska zveza Slovenije je na slavnostnem alpinistično-ple-
zalnem večeru v Festivalni dvorani v Ljubljani podelila priznanja 
za vrhunske dosežke v alpinizmu, športnem in lednem plezanju ter 
turnem smučanju za leto 2025. Najboljša plezalca v ledenem pleza-
nju sta postala Kamničanka, sicer članica AO PD Domžale, Maja Šu-
štar Habjan in Kamničan Gregor Švegl. Priznanje za življenjsko delo 
v alpinizmu je prejel Kamničan Bojan Pollak. Nazive v posameznih 
kategorijah so osvojili še športna plezalca Janja Garnbret in Luka Po-
točar, najuspešnejša alpinistka je bila Ana Baumgartner, alpinist pa 
Nejc Marčič.

Priznanja za najboljše v tekaškem pokalu občine 
Kamnik

V OŠ Stranje je že desetič potekal zaključek Tekaškega pokala 
Občine Kamnik. Za uspešno izvedbo vseh tekov so poskrbeli orga-
nizatorji osmih tekem: 9. gorskega teka k Sv. Primožu, 35. Mekinj-
skega krosa, 2. dobrodelnega teka, Teka na veliko Planino, Vzpona na 
Kamniško sedlo, Trailov na Veliki planini, 4. teka na Bibo planino in 
22. Miklavževega teka. Med zmagovalci letošnjega pokala so bili Lija 
Zamljen, Tadej Uršič, Timotej Bečan, Marko Spruk in Ivica Žlogar 
(vsi KGT Papež), Anže Hribar in Jure Hribar (AD Mass), Neža Mole 
(ŠD Tabor Žiri), Nik Mali (AK Domžale), Manca Mlekuž (TK Šmar-
nogorska naveza), Jan Žiga Novak (AK Olimpija), Sašo Škrbinc (ŠD 
Šmartno), Lado Kveder (ŠKD Mekinje) ter Katarina Klemenc, Sara 
Mis in Saša Vesel. 
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Brezplačni mali oglasi!
Male oglase lahko pošljete s priloženim kuponom v kuverti na naslov:
IR IMAGE d. o. o., Modre novice, Medvedova 25, 1241 Kamnik, na kuverto 

pa napišite še »Mali oglasi«.

Za resničnost in vsebino objavljenih malih oglasov in sporočil odgovarja iz-
ključno naročnik. Uredništvo si pridržuje pravico, da preveri verodostojnost 
vsebine malih oglasov, prav tako si pridržujemo pravico krajšanja malih ogla-
sov oz. neobjave le-teh. Oglasov po telefonu ne sprejemamo, niti ne posreduje-
mo naslovov oglaševalcev. Storitvenih malih oglasov ne objavljamo več.
Pišite čitljivo in razumljivo! Pri objavi bomo upoštevali le oglase do 10 besed. 
Oglase za naslednjo številko Modrih novic sprejemamo do srede, 11. marca 
2026, in bodo objavljeni v reviji, ki bo izšla 18. marca 2026. 
Mali oglas lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

PRODAM

•	 Ford C-Max, črn, letnik 03/16, 
prevoženih 160 tisoč km, veliki 
servis narejen. 031 482 482

•	 Rabljeno pomivalno korito, bež, 
Silgranit, s pipo, 40 eur. 031 415 
561

•	 Lučko za nočno omarico, vezan les, 
lahko pošljem sliko. 031 818 713

•	 Citroën C4 Picasso, letnik 11/2011, 
270 tisoč km, vinjeta, strešne sani, 
1.900 eur. 031 664 631

•	 Kopalniški sestav: omari (180×70 
cm), omara ogledalo (90×70 cm), 
bela, 70 eur. 031 473 739

•	 Letne gume 225/50 R18, Brid-
gestone, smuči, oblačila, otroški 
avtosedež, ugodno. 01 72 12 449

•	 Električni ekonom lonec, nov. 031 
625 689

•	 Odsevne varnostne telovnike, 
nove, večjo količino, ugodno. 040 
346 703

•	 TV-vitrino, š 80, v 75, g 50 cm. Sli-
ke – gobeline, poceni. 040 649 615

•	 Mizarski stroj, cena po dogovoru. 
041 554 678

•	 El. kultivator, malo rabljen, poceni. 
068 176 722

•	 Al. platišča, 16 col, original Toyota, 
ugodno. 068 176 722

•	 Poslikano posteljo – izdelek mizar-
ja in slikarja. 041 214 608

•	 Vadbeno klop z utežmi in palico. 
01 831 51 64

•	 Knjige, 300 knjig, vsi žanri, največ 
romanov, 0,50 eur/kos. 051 665 880

•	 Okvirčki za diapozitive, 100 kom, 

kvalitetni Ge-Pe, novi, 10 eur. 051 
665 880

•	 Pašček za uro, nov, fina kovinska 
mrežica, magnetni, širina 20 mm, 
12 eur. 051 665 880

•	 Starinski ključi, renesansa, barok, 
bidermajer, 2 eur/kos. 051 665 880

•	 Smučarsko čelado, otroško, Carre-
ra, kot nova, 12 eur. 051 665 880

•	 Daljnogled, manjši, 500×25, 
7×zoom, usnjen etui, 22 eur. 051 
665 880

•	 Oblečeni grajski stol, širok 77 in 
visok 100 cm, 50 eur. 041 592 593

•	 Gumenjak Viamare 330, motor Ya-
maha 4, voziček, Bimini in dodatno 
opremo, ugodno. 040 792 653

•	 Viseči lestenec iz muranskega 
stekla, 23 eur. 040 440 568

•	 Viseči bide Catalano, pipo za bide 
in vse ostalo zraven. 041 787 483

•	 Zračno puško, starejši model, malo 
rabljena, zelo lepo ohranjena, cena 
po dogovoru. 041 759 605

•	 Nove dereze št. 39. 031 521 760
•	 Vzmetnico za bolniško posteljo, 

skoraj nova. 068 646 989
•	 Trifazni kompresor, malo rabljen, 

100 l rezervoar, z dvojno glavo, 
ugodno. 041 834 310

•	 Novi traktorski drog, izdelek 
Gorenc, pripomoček v kmetijstvu. 
041 834 310

•	 Pomivalni stroj Gorenje, širina 50 
cm, kot nov (30 pomivanj), 50 eur. 
01 7214 939

•	 BMW serija 4 GRAND COUPE 

420i, letnik 05/2018, prevoženih 
172 tisoč, metal črn, kot nov, gara-
žiran, ugodno. 041 732 756

•	 Električni oljni radiator, 2.000 W, 
višina 67, širina 50, debelina 14 cm, 
cena po dogovoru. 031 210 473

•	 2 avtosedeža 9–18 in 15–36, 
nepoškodovana, in hlače, suknjič, 
srajca za prvo obhajilo vel. 9–10. 
051 314 969

•	 Avtomatska vrata za kokoši na 
senzor svetlobe ali na časovnik na 
uro, 39 eur. 040 608 985

•	 Prenosnik Aspire 3 (A315-33), zelo 
malo rabljen, operacijski sistem 
Windows 10, brezhiben, kot nov. 
040 259 939

•	 Revije (120) National Geographic 
Slovenija od prve slovenske izdaje 
te revije maj 2006 do junij 2016. 
040 259 939

•	 Nerabljen strešni nosilec THULE 
726 za 4 pare smuči, cena po dogo-
voru, ugodno. 041 392 095

•	 Avtosedež za otroka, 9–18 kg, Con-
cord Ultimax, skoraj nov, ugodno 
80 eur. 031 411 285

•	 Stenske uokvirjene dekorativne 
slike različnih avtorjev, ugodna 
cena po dogovoru. 031 411 285

•	 Ročna stiskalnica, 1000×600×450, 
250 eur. 070 448 740

•	 Dozirni polž za pelete fi 50 l – 
2000, 200 eur. 070 448 740

•	 Spalno vrečo High Peak Simex 
sport, nerabljeno, in šotor. 041 
845 708

KUPIM

•	 Lesen stol – gugalnik. 031 859 361
•	 Mopede Tomos in Tori v 

kakršnemkoli stanju. Pridem, 
plačam, peljem. 041 933 665

•	 Mopede znamke Rog Pony 
Exspress v kakršnemkoli stanju. 
Pridem, plačam, peljem. 041 933 
655

•	 Traktorje Porsche, Eicher, Man, 
Lanz ipd. do letnika 1965. Pridem, 
plačam, peljem. 041 933 655

•	 Odlikovanja, medalje, značke, bajo-
nete, razglednice, kovance, knjige, 
slike in druge starine. 051 740 430

•	 Originalne vinilne plošče LP, CD-
-je in kasete z glasbo. 070 816 919

KUPON za brezplačni mali oglas (do 10 besed)

Ime in priimek: 	  

Naslov: 	

Telefon: 	
Status (prosimo, vpišite svoj status, npr. firma in sedež, s.p., študent, osebno dopolnilno delo ...): 

	  

Vsebina: 	
	

MALI OGLASI
NEPREMIČNINE

•	 Kupim kmetijsko zemljišče ali 
gozd. 041 751 266

•	 Zakonski par Ana in Matej, v 
pričakovanju dojenčka, iščeva 
zemljišče za gradnjo doma. 041 
728 552

•	 Poslovni prostor 230m2 v dveh 
etažah oddamo. 041 378 195

•	 Smo mlada družina in iščemo 
starejšo hišo za najem ali nakup v 
okolici Komende, Domžal, Kamni-
ka. 040 757 375

•	 V Tuhinjski dolini prodamo kme-
tijsko zemljišče – travnik z gospo-
darskim poslopjem. 041 622 027

•	 Iščem v najem 2,5–3,5-sobno 
stanovanje ali del hiše v Kamniku. 
Dolgoročno. 051 784 554

•	 Kupim garažo v Kamniku, na 
Medvedovi ulici ali njeni okolici. 
069 601 852

•	 Gobeline z okvirji: Zadnja večerja 
(125×65 cm) – 70 eur, gola ženska 
(125×60 cm) – 40 eur, cvetje (70×80 
cm) – 40 eur. 041 791 410

PODARIM

•	 Stolček za hranjenje, nahrbtnik za 
nošnjo otroka in jahač za otroka za 
v avto. 031 483 238

RAZNO

•	 Izkušen učitelj brezplačno nudim 
inštrukcije in tečaje nemškega 
jezika. 041 825 434

•	 Brez stroškov odvoza vam odpe-
ljemo pralne, sušilne stroje, štedil-
nike, odslužena kolesa ter kovino. 
040 780 078

•	 Gratis odvoz vseh vrst kovin, 
plinskih jeklenk in akumulatorjev. 
069 622 922

•	 Moški 60 let, urejen, iščem simpa-
tično žensko. 031 452 507

•	 Moški želim spoznati simpatično 
dekle, staro 25–35 let, da si ustvari-
va družino. 071 695 593

•	 Iščem delo za pomoč starejšim in 
čiščenje ter druga dela. 051 783 198

•	 Iščem simpatično žensko. Sem vdo-
vec v pokoju. 040 275 374

•	 Iščemo natančno zanesljivo in od-
govorno osebo za čiščenje objektov 
– blokov. 051 426 012

i: www.stan.si
t: 041 999 033
e: tajnistvo@stan.si

ŽELITE IZVEDETI
KOLIKO JE VREDNA

VAŠA NEPREMIČNINA?
VEČ INFORMACIJ NA www.stan.si
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PRODAJA RABLJENIH VOZIL ODKUP VOZIL ZA GOTOVINO!

Dacia Sandero 1.0 ECO-G 100 Stepway Expression 1. lastnik, SLO., bencin/
LPG, 999 ccm, 74 kW (101 KM), ročni menjalnik, 2021/06, 39.234 km
Zelo dobro ohranjeno vozilo z znano zgodovino. Avto ima do 23. 6. 2026 podaljšano 
jamstvo. Dvogorivni motor bencin 50 l / plin 40 l, parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzvratna 
kamera, full led (led žarometi, dnevne led luči, zadnje led luči, brezstični ključ, avtomatska 
klimatska naprava, mrtvi kot, zaviranje v sili, dab radio ... Možnost financiranja brez po-
loga kredit/leasing.
Akcijska cena: 11.970,00 €

Akcija

Mazda 3 G120 challenge SLO., 1. lastnik, bencin, 88 kW (120 KM), ročni, 
2016/2, 84.971 km
Lepo ohranjeno vozilo od 1. lastnika, slovenskega porekla in redno servisirano. 6. stopenj-
ski ročni menjalnik, gretje sedežev, xenon žarometi, el. zložljiva zunanja ogledala, parkirni 
senzorji zadaj, dvopodročna avtomatska klimatska naprava, ALU platišča, sredinski nas-
lon za roko, usnjen multifunkcijski volan, USB, bluetooth, el. pomik sprednjih in zadnjih 
stekel ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 12.290,00 €

Dacia Jogger 1.0 TCe 110 Essential ECO-G, SLO., 1. lastnik, bencin, 999 
ccm, 81 kW (110 KM), ročni menjalnik (6pr.). 2023/6, 35.214 km
Dvogorivno vozilo bencin/plin, bencinski rezervoar : 50 l, plinski rezervoar: 40 l, lepo 
ohranjeno vozilo, redno servisirano, slovenskega porekla in od 1. lastnika. Led žarometi, 
parkirni senzorji zadaj, klimatska naprava, multifunkcijski volan, tempomat, bluetooth, 
USB, ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 12.490,00 €

Hyundai Tucson 1.6 T-GDI 150 MHEV, SLO., 1. lastnik, AVT., tov. garancija, 
bencin, 1598 ccm, 110 kW (150 KM), 2022/4, 110.315 km
Barva: svetlo siva kovinska, 7-stopenjski samodejni (DCT) menjalnik, tovarniška garancija do 
leta 2027 ali do 150.000 km, redno servisiran izključno pri pooblaščenem servisu (servisna 
knjiga v celoti poštempljana) ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 21.490,00 €

Akcija Akcija

Akcija Akcija

Suzuki SX4 S-CROSS 1.4 boosterjet 4x4, 1. lastnik, SLO., bencin, 1.373 
ccm, 103 kW (140 KM), ročni menjalnik (6 pr.), 2017/9, 102.600 km
Štirikolesni pogon, navigacija, gretje sedežev, parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzvratna 
kamera, sistem za samodejno zaviranje, led žarometi, opozorilnik spremembe voznega 
pasu, sistem za prepoznavo prometnih znakov, el. pomik zunanjaih ogledal ... Možnost 
financiranja brez pologa kredit/leasing. Akcijska cena: 13.990,00 €

Citroen C4 Grand SpaceTourer PureTech 130 Business, AUT8, 7SED, 
TEMPOMAT, NAVI, PDC, bencin, 1119 ccm, 96 kW (131KM), avtomatik, 
2020/11, 131.685 km
Odlično ohranjeno vozilo. Vozilo je v temno sivi barvi in nudi izjemno udobje ter prostor-
nost za vas in vašo družino s kar 7 sedeži. Motor: puretech 130 ss, menjalnik: eat8 (av-
tomatski), parkirni senzorji (pdc) zadaj, tempomat za udobno vožnjo, napredna navigaci-
ja, redno vzdrževano in servisirano, avto je v odličnem stanju. Idealno za družine ali tiste, 
ki potrebujejo več prostora ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 11.650,00 €

Akcija
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Bodite brezskrbni na cesti in zaupajte svoje vozilo nam. 
Polni paket storitev opravite hitro in na enem mestu. 

Za vas in vaše vozilo 
poskrbimo v Regia Centrih:

Regia.
Na dobri poti.

Trzin

Ljubljana
Najem vozil

Motociklizem

Avtohiša

Regia Center 
in avtohiša

Regia Center

Letališče 
Brnik

Kranj

TEHNIČNI
PREGLEDI

SERVIS IN
PRODAJA VOZIL

NAJEM VOZIL

REGISTRACIJA IN
ZAVAROVANJA

HOMOLOGACIJA 

Tehnični pregledi   |   Registracija   |   Homologacija   |   Zavarovanja   |   Prodaja in servis vozil   |   Najem vozil


